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On-Site Testing: Since 2007, Prime has had a full-time 
in-house testing lab. All incoming shipments at our 
warehouses are tested for consistency and compliance. 
A full-time safety and regulatory specialist is
dedicated to ensuring that our products and printing 
inks meet all applicable requirements.

customization
Need to personalize with custom decoration?
Click here for more information.
PERSONALIZATION
Deboss up to 3 initials

$6.00(G) each personalization. No rush service available. 
Size for the debossed initials: 36pt. Three fonts to choose from:

click for more information:
• Production times & setup charges 
• Decoration methods & running charges 
• Standard silkscreen & pad print colors 
• PMS color match 
• Isacord polyester thread colors 
• Artwork requirements 
• FOB Toronto

what’s inside
A collection of new and best-selling items 
offering solutions for almost every budget

Prime Designed – Exclusive designs 
that are a creative alternative to 
traditional items.

PrimePlus items come with our 
deepest inventory commitment.

Third-Party Testing: In addition to our in-house testing, 
most Prime products and all our CPSIA-compliant 
decorating inks are tested annually at CPSC approved 
third-party laboratories.

California Proposition 65 (Prop 65): Prime Line’s products 
meet all applicable federal safety requirements as 
enforced by the FDA, CPSC, and FCC. Products shipping 
to California are also subject to Proposition 65
(except where noted).

SHIPPING 
FROM 

SC

SHIPPING 
FROM 

PASHIPPING 
FROM 

CA

SHIPPING 
FROM 

CT

We’ve embedded video links in our catalog so you 
can browse and shop in more dynamic ways. Click 
on the video icons throughout the catalog to get 
a complete understanding of a product’s unique 
features, functions and benefits.

play product videos

product safety & testing

24-Hour and 3-Day rush decoration
services available. Click here for details.

we deliver
1-2 Ground ship days. 70% of industry sales with many 
items. Canada transit times range from 3-7 days ground.

table of contents
technology________________________________________________4
bags _________________________________________________________ 20
stationery______________________________________________ 32
drinkware ______________________________________________ 38
tools _________________________________________________________ 50
gift sets ___________________________________________________ 52
apparel & headwear ________________________ 72
blankets__________________________________________________ 82

pricing
Click any style number throughout the 
catalog to get the most up to date pricing.
After clicking the style number, Canadian customers can view 
pricing by clicking the Show Canadian Pricing button.

gift  
guide

2021

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/general-info#decoration
https://www.primeline.com/general-info#setup-and-production-times
https://www.primeline.com/general-info#decoration
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#artwork-requirements
https://www.primeline.com/general-info#fob-canada
https://www.primeline.com/general-info#place-a-rush-order


2

IN
FO

RM
AT

IO
N

On-Site Testing: Since 2007, Prime has had a full-time 
in-house testing lab. All incoming shipments at our 
warehouses are tested for consistency and compliance. 
A full-time safety and regulatory specialist is 
dedicated to ensuring that our products and printing 
inks meet all applicable requirements.

customization 
Need to personalize with custom decoration? 
Click here for more information.
PERSONALIZATION
Deboss up to 3 initials

$6.00(G) each personalization. No rush service available.  
Size for the debossed initials: 36pt. Three fonts to choose from:

click for more information:
• Production times & setup charges
• Decoration methods & running charges
• Standard silkscreen & pad print colors
• PMS color match
• Isacord polyester thread colors
• Artwork requirements
• FOB Toronto

what’s inside
A collection of new and best-selling items  
offering solutions for almost every budget

Prime Designed – Exclusive designs 
that are a creative alternative to 
traditional items.

PrimePlus items come with our 
deepest inventory commitment.

Third-Party Testing: In addition to our in-house testing, 
most Prime products and all our CPSIA-compliant 
decorating inks are tested annually at CPSC approved 
third-party laboratories.

California Proposition 65 (Prop 65): Prime Line’s products 
meet all applicable federal safety requirements as 
enforced by the FDA, CPSC, and FCC. Products shipping 
to California are also subject to Proposition 65  
(except where noted).

SHIPPING
FROM

SC

SHIPPING
FROM

PASHIPPING
FROM

CA

SHIPPING
FROM

CT

We’ve embedded video links in our catalog so you 
can browse and shop in more dynamic ways. Click 
on the video icons throughout the catalog to get 
a complete understanding of a product’s unique 
features, functions and benefits.

play product videos

product safety & testing

24-Hour and 3-Day rush decoration
services available. Click here for details.

we deliver
1-2 Ground ship days. 70% of industry sales with many
items. Canada transit times range from 3-7 days ground.

table of contents
technology_______________________________________________4
bags ________________________________________________________ 20
stationery _____________________________________________ 32
drinkware _____________________________________________ 38
tools ________________________________________________________ 50
gift sets __________________________________________________ 52
apparel & headwear _______________________ 72
blankets_________________________________________________ 82

pricing
Click any style number throughout the 
catalog to get the most up to date pricing.
After clicking the style number, Canadian customers can view 
pricing by clicking the Show Canadian Pricing button.

gift
guide

2021

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/general-info#decoration
https://www.primeline.com/general-info#setup-and-production-times
https://www.primeline.com/general-info#decoration
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#colors
https://www.primeline.com/general-info#artwork-requirements
https://www.primeline.com/general-info#fob-canada
https://www.primeline.com/general-info#place-a-rush-order


 �
PL-4146 Wireless Knit Beanie 

• �‘Smart’ knit beanie with built-in wireless stereo headphone with 
microphone for listening to music and hands-free phone calls. 

• �Made of Acrylic-knit with ABS Plastic buttons and components 
and rechargeable battery (included). 

• �Hand-wash only. 
• �USB to Micro USB charging cable included. 
• �Approx. 6-8 hours of playback time.
• �Device can hold charge for up to a week at a time.
• �Power/Technology: Input: 5V;  

Work current: 160 mA; Standby current: 3mA;  
Transmit power: 95 dB; Sensitivity: 95 dB;  
Frequency response: 20-20 kHz;  
Transmission range: 10m (32 feet);  
Built-in battery type: Lithium battery.  
Wireless 3.0.

Item Size: One Size Fits Most  
(approx. 8.25"w x 8.75"h)
Std Imprint: Embroidery, 3.5"w x 2"h
Colors: Black, Heather Dark Gray, Reflex Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $17.08 (c)  CAD $22.87 (c)
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 �
HW400 Vox Beanie with Wireless Headphones 

• �Acrylic-knit beanie with wireless headphones.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V/200 mAh; 

Input: 5V; Output Power: 2W x 2;  
Frequency response: 20Hz-20 kHz;  
Wireless Transmission range: 10m (32 feet); Wireless V 4.2. 

• �Playback time: approx. 3 to 3.5 hours. 
• �Charging cable included.
Item Size: One Size Fits Most Adults; 8"w x 10"h (Flat)
Std Imprint: Embroidery, 4.5"w x 3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $22.64 (c)

New!�
IT229 Light-Up-Your-Logo Wireless Earbuds 

• �Wireless earbuds made of ABS Plastic with light inside main 
body that illuminates the logo while in use. 

• �Features soft Silicone plugs.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery: Capacity: 3.7V/70 mAh; Input: 

DC 5V/50mA; Output: 5mW; Frequency response: 20Hz-20KHz;  
Wireless V 5.0; Transmission range: 10m.

• �Built-in microphone for taking/making calls.
• �Approx. playback time: 2.5 hours.
• �Includes TPE USB to Micro USB charging cable (approx. 11.8"l).
• �FCC Approved.
Item Size: Cable: 12.5"l, Earbuds: 1.625"w x 2"h x 0.75"d ,  
Control panel: 2.3625"w x 0.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Laser Engrave, 0.75"w x 0.3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $22.43 (c)

 �
LG-9506 Leeman™ Wireless Noise-Cancelling Headphones 
with Inline Microphone 

• �Folding high-performance noise-cancelling wireless headset  
in EVA zipper case.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V/250 mAh;  
Speaker diameter/driver: Φ40mm; Sensitivity: 105dB±3dB;  
Impedance: 32Ω; Frequency Response: 20Hz-20KHz;  
Active cancellation: up to 15~20dB between 100~1kHz;  
Frequency range microphone 20Hz—16 kHz;  
Sensitivity microphone: 40±3dB; Transmit Range: 10m (30 ft);  
Wireless Version: 4.1.

• �Features soft PU headband and control  
buttons on side of headset. 

• �Playback time: up to 10 hours.
• �Charging cable and included.
• �FCC Approved.
Item Size: Case: 7.5"w x 5.5"h x 2.81"d;  
Headphones (Folded): 6.75"w x 5.5"h x 0.937"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 2.25"h  
(Optional Pad Print on Headphones available for a fee)
Color: Black
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $78.99 (c)  CAD $104.50 (c)

LG-9506 
LEEMAN™

WIRELESS  
NOISE-CANCELLING HEADPHONES  

WITH INLINE MICROPHONE

Listen to this: stay connected, 
focused and organized with 
our imprintable earphones, 
speakers, chargers and more.
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• �Folding high-performance noise-cancelling wireless headset
in EVA zipper case.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V/250 mAh; 
Speaker diameter/driver: Φ40mm; Sensitivity: 105dB±3dB; 
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Active cancellation: up to 15~20dB between 100~1kHz; 
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PL-4313 13 oz. Freedom Wireless Speaker Vacuum Water Bottle 

• �Multi-function device is both a BPA-free vacuum bottle and wireless speaker.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 300 mAh; Input: DC 5V;  

Sensitivity: 85dB +/-2dB; Frequency Response: 20Hz-20KHz;  
Transmission range: 10m (30 ft); Wireless Version: 4.1.

• �Playback time: approx. 1-2 hours.
• �13 oz. (400 mL) double-wall Stainless (304 SS interior, 201 SS exterior)  

water bottle with ABS and Silicone color accent panel speaker band.
• �Designed for use with hot and cold liquids.
• �Device must be charged prior to first use. Charge time varies by device.
• �Charging cable and instructions included.
• �FCC Approved.
Item Size: 10.25"h x 2.68"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3.5"h
Colors: Black Bottle; Ring Colors : Black, Blue, Gray, Lime Green, Orange, Pink, Red
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $19.99 (c)  CAD $27.57 (c)

 �
PL-2210 Duo COB Lantern Wireless Speaker 

• �Multi-function ABS Plastic camping lantern-style flashlight and  
wireless speaker. 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V; Capacity: 400 mAh;  
Input: DC 5V; Output/Power: 3Wx1; Frequency response: 20Hz -20KHz; 
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless 4.2.

• �Playback time: approx. 2 hours.
• �COB with 200 lumens. 
• �COB light uses 3 AA batteries, included and replaceable. 
• �FCC Approved.
Item Size: Closed: 5"h x 3.25"dia; Open 7.25"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 1.25"w x 1"h
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $20.49 (c)  CAD $29.72 (c)

Exclusive!�
LG-9346 Tuscany™ Wireless Speaker 

• �Palm-sized cylinder wireless speaker with soft PU accent wrap 
body and no slip bottom.

• �Pair with your Smartphone to use hands-free microphone feature. 
Push button to answer calls.

• �May also be powered with 3.5mm jack and audio cable  
(cable not included).

• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V,  
Capacity: 350 mAh; Input: DC 5V; Output/Power: 3W;  
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless 4.0.

• �Connects to your mobile device using wireless  
technology or through the 3.5mm audio  
cable (not provided).

• �Playback time: approx. 2-4 hours.
• �Also play MP3 files though a USB flash  

drive or TF card.
• �Includes charging cable.
• �CE and FCC Approved.
Item Size: 2.375"dia. x 2.25"h
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 0.875"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green,  
Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Orange,  
Pink, Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $29.99 (c)  CAD $40.23 (c)

 �
IT201 Budget Wireless Speaker 

• �ABS Plastic round wireless speaker.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V,  

Capacity: 300 mAh;  
Transmission range: 10M (30 feet);  
Wireless 4.1. 

• �Playback time: approx. 90 minutes.
• �Includes charging cable. 
• �FCC Approved.
**This item can only ship to the contiguous 
U.S. and Canada via ground.**
Item Size: 2.25"dia. x 2"d
Std Imprint: Pad Print, 1.5"w x 1"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $8.45 (c)  CAD $12.32 (c)

 �
PL-4529 Poolside Wireless Water-Resistant Speaker 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 400 mAh/3.7V; Input: DC 5V; 
Output: 3W; Wireless 2.1; Frequency 100hz – 20khz; SNR: 80dB; 
Transmission range: up to 10m (30 ft); Water-resistant to IPX5 
standard (splashes of water only, DO NOT SUBMERGE).

• �Functions include: speaker and FM radio. 
• �Made of ABS Plastic with Aluminum carabiner attached. 
• �Approx. playback time: up to 2-4 hours.
• �Includes USB to Micro USB charging cable and  

3.5mm audio cable. 
• �FCC Approved.
Item Size: 4.75"w x 2.25"h x 1.25"d
Std Imprint: Pad Print (Recommended imprint  
colors: Metallic gold or silver), 1"w x 0.75"h
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $20.79 (c)  CAD $28.08 (c)

https://www.primeline.com/
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https://www.primeline.com/pool-side-water-resistant-speaker.html
https://vimeo.com/270647940
https://vimeo.com/267627339
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PL-4313 13 oz. Freedom Wireless Speaker Vacuum Water Bottle 

• �Multi-function device is both a BPA-free vacuum bottle and wireless speaker.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 300 mAh; Input: DC 5V; 

Sensitivity: 85dB +/-2dB; Frequency Response: 20Hz-20KHz;  
Transmission range: 10m (30 ft); Wireless Version: 4.1.

• �Playback time: approx. 1-2 hours.
• �13 oz. (400 mL) double-wall Stainless (304 SS interior, 201 SS exterior)  

water bottle with ABS and Silicone color accent panel speaker band.
• �Designed for use with hot and cold liquids.
• �Device must be charged prior to first use. Charge time varies by device.
• �Charging cable and instructions included.
• �FCC Approved.
Item Size: 10.25"h x 2.68"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3.5"h
Colors: Black Bottle; Ring Colors : Black, Blue, Gray, Lime Green, Orange, Pink, Red
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
USD $19.99 (c) CAD $27.57 (c)

PL-2210 Duo COB Lantern Wireless Speaker 

• �Multi-function ABS Plastic camping lantern-style flashlight and
wireless speaker. 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V; Capacity: 400 mAh;
Input: DC 5V; Output/Power: 3Wx1; Frequency response: 20Hz -20KHz; 
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless 4.2.

• �Playback time: approx. 2 hours.
• �COB with 200 lumens. 
• �COB light uses 3 AA batteries, included and replaceable. 
• �FCC Approved.
Item Size: Closed: 5"h x 3.25"dia; Open 7.25"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 1.25"w x 1"h
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
USD $20.49 (c) CAD $29.72 (c)

Exclusive!�
LG-9346 Tuscany™ Wireless Speaker 

• �Palm-sized cylinder wireless speaker with soft PU accent wrap
body and no slip bottom.

• �Pair with your Smartphone to use hands-free microphone feature.
Push button to answer calls.

• �May also be powered with 3.5mm jack and audio cable
(cable not included).

• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V, 
Capacity: 350 mAh; Input: DC 5V; Output/Power: 3W; 
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless 4.0.

• �Connects to your mobile device using wireless
technology or through the 3.5mm audio 
cable (not provided).

• �Playback time: approx. 2-4 hours.
• �Also play MP3 files though a USB flash

drive or TF card.
• �Includes charging cable.
• �CE and FCC Approved.
Item Size: 2.375"dia. x 2.25"h
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 0.875"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, 
Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Orange, 
Pink, Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $29.99 (c)  CAD $40.23 (c)

IT201 Budget Wireless Speaker 

• �ABS Plastic round wireless speaker.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V,

Capacity: 300 mAh; 
Transmission range: 10M (30 feet); 
Wireless 4.1. 

• �Playback time: approx. 90 minutes.
• �Includes charging cable. 
• �FCC Approved.
**This item can only ship to the contiguous
U.S. and Canada via ground.**
Item Size: 2.25"dia. x 2"d
Std Imprint: Pad Print, 1.5"w x 1"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $8.45 (c)  CAD $12.32 (c)

PL-4529 Poolside Wireless Water-Resistant Speaker 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 400 mAh/3.7V; Input: DC 5V; 
Output: 3W; Wireless 2.1; Frequency 100hz – 20khz; SNR: 80dB; 
Transmission range: up to 10m (30 ft); Water-resistant to IPX5 
standard (splashes of water only, DO NOT SUBMERGE).

• �Functions include: speaker and FM radio.
• �Made of ABS Plastic with Aluminum carabiner attached.
• �Approx. playback time: up to 2-4 hours.
• �Includes USB to Micro USB charging cable and

3.5mm audio cable. 
• �FCC Approved.
Item Size: 4.75"w x 2.25"h x 1.25"d
Std Imprint: Pad Print (Recommended imprint 
colors: Metallic gold or silver), 1"w x 0.75"h
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $20.79 (c)  CAD $28.08 (c)
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MG892 22 oz. Hydration Charging Station 
Stainless Steel Bottle 

• �Multi-function tech accessory 22 oz. (650 mL) Stainless Steel water
bottle with built-in power bank and wireless charging pad in base.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/3600mAh;
Input: DC 5V/1500mA; Output: 5V/2100mA (USB) 5V/800mA (Wireless); 
Wireless charging distance: 4mm (0.15").

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote 
wireless charging-enabled Smartphones and operates at lower 
temperature than most traditional chargers.

• �Unscrew ABS Plastic base from bottle to reveal wireless charging pad.
• �Bottle is designed for use with cold beverages only and is

hand-wash only.
• �Includes USB charging cable.
**Shipping available via ground service only.**
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 9.85"h x 3.15"dia
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3.5"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
USD $32.99 (c) CAD $47.39 (c)

New! �
IT233 Harmony Wireless Earbuds and Charging Pad 

• �Duo wireless earbuds and wireless charging pad - buds charge in compact case.
• �Power/Technology: Earbud battery: Rechargeable Lithium Polymer battery 

in each bud: 3.7V; Capacity: 35 mAh; Input: 5V/60 mA; Transmit range:  
10m (30 ft); Wireless V 4.1. Charging Case Battery: Rechargeable Lithium-Ion
battery: 3.7V; Capacity: 300 mAh; Input: 5V/250 mA (Micro USB),
4W (Wireless); Wireless Charger: Input: 5V/1.5A; Wireless Output:  5V/0.8A, 
5W; Conversion efficiency: ≥63% Wireless Charging Distance: 4mm (0.15"). 

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless
charging-enabled Smartphones (including iPhones 11, 11 Pro, 12 and  
12 Pro) and operates at lower temperature than most traditional chargers. 
Check your device specs for compatibility prior to purchase. 

• �Earbuds and Charging Case must be charged prior to first use; charge time 
varies by device, minimum 2 hours.

• �Approx. Playback time for earbuds: 2.5 hours.
• �Note: Most cases must be removed from phone for wireless charging  

to work.
• �Includes USB to micro USB charging cable.
• �FCC Approved.
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 2.5"dia x 1.25"d
Std Imprint: Pad Print, 1"dia.
Color: White
Minimum order quantity: 10

IT232 Cube Wireless Speaker and Charger 

• �ABS Plastic and Aluminum multi-function tech 
accessory is both a wireless speaker and wireless
charger.

• �Wireless charging mat feature is designed to 
charge most remote wireless charging-enabled 
Smartphones and operates at lower temperature
than most traditional chargers.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V, Capacity: 
400 mAh; Input: DC 5V; Output: 5V/0.8A (Wireless); 
Output/Power: 3Wx1(Speaker); Frequency response:
20-20kHz; Wireless V 5.0.; Transmission range: 10M 
(30 feet); Wireless charging distance: 6mm (0.23").

• �Approx. speaker playback time: 2-3 hours.
• �Charging pad must be connected to a power source 

with USB cable.
• �Includes Micro USB charging cable.
• �CE, FCC Approved.
Item Size: 2.375"w x 2.5"h x 2.375"d
Std Imprint: Pad Print, 1.5"w x 1.5"h
(Optional Laser Engrave available for
a fee - on sides only)
Colors: Black, Blue
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $27.09 (c)

New! �
IT144 Ring-Stand Suction Wireless 
Charging Pad 

• �Compact wireless charger with backside suction for
attaching to device.

• �Rotating Zinc Alloy ring on back that transforms
device into stand.

• �Wireless charging mat feature is designed to 
charge most remote wireless charging-enabled 
Smartphones and operates at lower temperature
than most traditional chargers. 

• �Power/Technology: Input: 5V/1.5A; 
Wireless output: 5V/1A; Wireless charging
distance: 6-10 mm (0.23"-0.39").

• �4-pin USB charging cable included.
• �FCC Approved.
Item Size: 1.75"w x 2.25"h x 0.875"d
Std Imprint: Laser Engrave, 0.688"dia.
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $10.69 (c)  CAD $14.27 (c)

New! �
IT146 Wireless Charging Pad with Cable Organizer 

• �Wireless charging pad made of ABS+PC Plastic with
integrated USB to Micro USB PVC charging cable.

• �Built-in cable winds around base for storage.
• �Input: 5V/2.0A; Wireless Output: 5V/1.0A, 5W; 

Wireless Charging Distance: 6mm (0.23").
• �Designed to charge most remote wireless 

charging-enabled Smartphones.
• �CE, FCC, RoHS Approved.
Item Size: 3"w x 3"h x 0.75"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.25"w x 2.25"h (Optional VibraTec 
available for a fee. Modified imprint area for VibraTec orders: 
2.80"w x 2.80"h)
Color: White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.49 (c)  CAD $16.68 (c)

 Prices as low as
USD $34.99 (c) CAD $46.17 (c)

IMPRINTABLES THAT PUT YOU IN CHARGE

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/22-oz-hydration-charging-station-stainless-steel-bottle.html
https://www.primeline.com/harmony-wireless-earbuds-charging-pad.html
https://www.primeline.com/cube-wireless-speaker-and-charger-51422.html
https://www.primeline.com/ring-stand-suction-wireless-charging-pad-76739.html
https://www.primeline.com/wireless-charging-pad-with-cable-organizer-76746.html
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MG892 22 oz. Hydration Charging Station 
Stainless Steel Bottle 

• �Multi-function tech accessory 22 oz. (650 mL) Stainless Steel water
bottle with built-in power bank and wireless charging pad in base.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/3600mAh; 
Input: DC 5V/1500mA; Output: 5V/2100mA (USB) 5V/800mA (Wireless); 
Wireless charging distance: 4mm (0.15").

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote 
wireless charging-enabled Smartphones and operates at lower 
temperature than most traditional chargers.

• �Unscrew ABS Plastic base from bottle to reveal wireless charging pad.
• �Bottle is designed for use with cold beverages only and is

hand-wash only.
• �Includes USB charging cable.
**Shipping available via ground service only.**
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 9.85"h x 3.15"dia
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3.5"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $32.99 (c)  CAD $47.39 (c)

New! �
IT233 Harmony Wireless Earbuds and Charging Pad 

• �Duo wireless earbuds and wireless charging pad - buds charge in compact case.
• �Power/Technology: Earbud battery: Rechargeable Lithium Polymer battery 

in each bud: 3.7V; Capacity: 35 mAh; Input: 5V/60 mA; Transmit range: 
10m (30 ft); Wireless V 4.1. Charging Case Battery: Rechargeable Lithium-Ion 
battery: 3.7V; Capacity: 300 mAh; Input: 5V/250 mA (Micro USB), 
4W (Wireless); Wireless Charger: Input: 5V/1.5A; Wireless Output:  5V/0.8A, 
5W; Conversion efficiency: ≥63% Wireless Charging Distance: 4mm (0.15"). 

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote wireless 
charging-enabled Smartphones (including iPhones 11, 11 Pro, 12 and 
12 Pro) and operates at lower temperature than most traditional chargers.
Check your device specs for compatibility prior to purchase. 

• �Earbuds and Charging Case must be charged prior to first use; charge time 
varies by device, minimum 2 hours.

• �Approx. Playback time for earbuds: 2.5 hours.
• �Note: Most cases must be removed from phone for wireless charging 

to work.
• �Includes USB to micro USB charging cable.
• �FCC Approved.
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 2.5"dia x 1.25"d
Std Imprint: Pad Print, 1"dia.
Color: White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $34.99 (c)  CAD $46.17 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/22-oz-hydration-charging-station-stainless-steel-bottle.html
https://www.primeline.com/harmony-wireless-earbuds-charging-pad.html
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 �
IT134 Wireless Charging Pad 

• �Tech wireless charging pad made of ABS Plastic with Silicone ring 
and LED indicator light.

• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled 
Smartphones. Check your device specs prior to purchase.

• �Power/Technology: Output: DC 5V/650mA;  
Working frequency: 100-205 KHz;  
Conversion efficiency: ≥70%;  
Wireless charging distance: 4-6mm (0.15"- 0.23").

• �Operates at lower temperature than most traditional chargers.
• �Includes instructions. USB to micro USB charging cable.
• �Charging pad must be connected to a power source with 

USB cable.
• �FCC approved.
Item Size: 2.75"dia. x 0.4"d
Std Imprint: Pad Print, 1.75"dia.
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.59 (c)  CAD $8.83 (c)

 �
IT142 Light-Up-Your-Logo Duo Wireless Charging Pads 

• �Wireless charging pad made of ABS+PC Plastic can charge  
2 of your wireless-enabled devices at once (excluding wireless 
watches such as Apple® Watch).

• �Recommended use with wall charger.
• �Power/Technology: Input: 5V/3A; Output: 5V/1A per each of the 

wireless charging panels; Frequency response: 100-205 kHz; 
Wireless charging distance: 4~6mm (0.15"~0.23"). 

• �Includes 41"l PVC USB C charging cable.
• �FCC approved.
Item Size: 6.125"w x 2.4375"h x 0.375"d
Std Imprint: Laser Engrave, 2"w x 1.25"h
Color: Black
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $17.49 (c)  CAD $23.20 (c)

New! �
LG258 Tuscany™ Wireless Mouse Pad 

• �Mouse pad made of Thermo PU featuring wireless charging panel 
with adjustable stand.

• �Input: 5V/2A; Output: 5V/1A, Wireless Output 5W;  
Charging efficiency: ≥76%; Wireless Charging Distance: ≤6mm.

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote 
wireless charging-enabled Smartphones and operates at lower 
temperature than most traditional chargers. 

• �Includes charging cable.
• �FCC, CE and RoHS Approved.
Item Size: 8.375"w x 12"h x 0.125"d (Flat)
Std Imprint: Deboss, 4"w x 4"h (Optional Jumbo Deboss available for a fee. 
Modified imprint area for optional Jumbo Deboss: 5.5"w x 8"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $22.74 (c)

 Prices as low as
 USD $7.19 (c)  CAD $9.59 (c)

 �
IT136 Budget Wireless Charging Pad 

• �Mini wireless charging mat made of ABS Plastic.
• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled 

Smartphones.
• �Power/Technology: Input: 5V/2.0A; Wireless Output: 5V/1.0A 5W; 

Charging Distance: <6mm (<0.23").
• �Operates at lower temperature than most traditional chargers.
• �Charging cable included.
• �FCC, CE, RoHs approved.
Item Size: 2.75"dia. x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.25"dia.  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee - on item in white only. 
Modified imprint area for VibraTec orders: 2.75"dia.)
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 50

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/wireless-charging-pad.html
https://www.primeline.com/light-up-your-logo-duo-wireless-charging-pads-54224.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-wireless-mouse-pad-94970.html
https://www.primeline.com/budget-wireless-charging-pad.html
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IT134 Wireless Charging Pad 

• �Tech wireless charging pad made of ABS Plastic with Silicone ring 
and LED indicator light.

• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled 
Smartphones. Check your device specs prior to purchase.

• �Power/Technology: Output: DC 5V/650mA;  
Working frequency: 100-205 KHz;  
Conversion efficiency: ≥70%;  
Wireless charging distance: 4-6mm (0.15"- 0.23").

• �Operates at lower temperature than most traditional chargers.
• �Includes instructions. USB to micro USB charging cable.
• �Charging pad must be connected to a power source with 

USB cable.
• �FCC approved.
Item Size: 2.75"dia. x 0.4"d
Std Imprint: Pad Print, 1.75"dia.
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $6.59 (c) CAD $8.83 (c)

IT142 Light-Up-Your-Logo Duo Wireless Charging Pads 

• �Wireless charging pad made of ABS+PC Plastic can charge 
2 of your wireless-enabled devices at once (excluding wireless 
watches such as Apple® Watch).

• �Recommended use with wall charger.
• �Power/Technology: Input: 5V/3A; Output: 5V/1A per each of the

wireless charging panels; Frequency response: 100-205 kHz; 
Wireless charging distance: 4~6mm (0.15"~0.23"). 

• �Includes 41"l PVC USB C charging cable.
• �FCC approved.
Item Size: 6.125"w x 2.4375"h x 0.375"d
Std Imprint: Laser Engrave, 2"w x 1.25"h
Color: Black
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $17.49 (c)  CAD $23.20 (c)

New! �
LG258 Tuscany™ Wireless Mouse Pad 

• �Mouse pad made of Thermo PU featuring wireless charging panel 
with adjustable stand.

• �Input: 5V/2A; Output: 5V/1A, Wireless Output 5W; 
Charging efficiency: ≥76%; Wireless Charging Distance: ≤6mm.

• �Wireless charging mat feature is designed to charge most remote 
wireless charging-enabled Smartphones and operates at lower 
temperature than most traditional chargers. 

• �Includes charging cable.
• �FCC, CE and RoHS Approved.
Item Size: 8.375"w x 12"h x 0.125"d (Flat)
Std Imprint: Deboss, 4"w x 4"h (Optional Jumbo Deboss available for a fee. 
Modified imprint area for optional Jumbo Deboss: 5.5"w x 8"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $22.74 (c)

 Prices as low as
USD $7.19 (c) CAD $9.59 (c)

IT136 Budget Wireless Charging Pad 

• �Mini wireless charging mat made of ABS Plastic.
• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled 

Smartphones.
• �Power/Technology: Input: 5V/2.0A; Wireless Output: 5V/1.0A 5W; 

Charging Distance: <6mm (<0.23").
• �Operates at lower temperature than most traditional chargers.
• �Charging cable included.
• �FCC, CE, RoHs approved.
Item Size: 2.75"dia. x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.25"dia.  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee - on item in white only. 
Modified imprint area for VibraTec orders: 2.75"dia.)
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 50

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/wireless-charging-pad.html
https://www.primeline.com/light-up-your-logo-duo-wireless-charging-pads-54224.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-wireless-mouse-pad-94970.html
https://www.primeline.com/budget-wireless-charging-pad.html
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 �
PL-3535 Wireless Phone Charger and Stand 

• �ABS Plastic Wireless charging and phone stand.
• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled Smartphones.
• �Power/Technology: Input – 5V/2A; Wireless Output- 5V/1A, 5W;  

Work Current – 1A. Wireless Charging distance: <0.23". 
• �Stand adjusts to 5 different positions to accommodate various phone styles.
• �Air vent on back helps reduce heat while charging.
• �CE, FCC, and RoHS Approved.
• �United States Design Patent US D866,053 S.
Item Size: 4.25"w x 4.125"h x 3.5"d (Assembled)
Std Imprint: Silk Screen, 1.5"w x 1.25"h (Optional VibraTec 4CP available for a fee. 
Modified imprint area for VibraTec orders: 4"dia.)
Color: White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $15.99 (c)  CAD $21.34 (c)

New! �
IT147 Promo Wireless Charger with Phone Stand 

• �Duo phone stand and wireless charging pad made of ABS Plastic. 
• �Input – DC 5V/1500 mAh; Output Power – 5V/1A, 5W,  

Wireless Charging Distance:  ≤0.3" (≤8mm).
• �Wireless charging mat feature is designed to charge most 

remote wireless charging enabled Smartphones and operates  
at lower temperature than most traditional chargers. 

• �Includes instructions and USB to Micro USB charging cable.
• �CE and FCC Approved.
Item Size: 2.5"w x 3.5"h x 0.375"d (flat); 2.5"w x 2.75"h x 4.25"d (in use)
Std Imprint: Pad Print, 1.5"w x 2"h
Colors: White, Black
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.99 (c)  CAD $9.33 (c)

https://www.primeline.com/wireless-phone-charger-and-stand.html
https://vimeo.com/321558615
https://www.primeline.com/promo-wireless-charger-with-phone-stand-76747.html
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New! �
IT840 The Trio Power Bank Wireless Charging Pad with 3-in-1 Cable  – UL Certified 

• �Wireless charger, power bank and multi-cable made of ABS+PC Plastic.
• �Rechargeable Polymer Lithium-Ion battery: Capacity: 5000 mAh/3.7V; Input: 5V/2A Max; 

Output: USB Port (Cable) Output: 5V/2.4A, Wireless Output: 5V/1A, 5W; 
Work Current: 2400 mAh Max; Wireless Charging Distance: 6mm (0.23").

• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled Smartphones 
(including iPhones 11, 11 Pro, 12 and 12 Pro). Check your device specs prior 
to purchase.

• �Features 4 blue LED indicator lights (# of lights reflect battery power status).
• �Must be charged prior to first use. Charge time varies by device, 

minimum 2-3 hours.
• �Includes instructions and built-in 3-in-1 USB charging cable

(USB C connector, Micro USB, 5-pin).
• �Not an Apple® authorized product, use at your own risk.
• �Note: Most cases must be removed from phone for wireless charging to work.
• �CE, FCC, RoHS Approved.
• �UL Certified (UL File #MH60676).
• �Patent Pending.
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
Item Size: 2.75"w x 5.375"h x 0.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.3"w x 1"h (Optional VibraTec available for a fee. 
Modified imprint area for VibraTec orders: 5.35"w x 2.75"h)
Color: White
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $24.99 (c)  CAD $33.40 (c)

PL-3535 Wireless Phone Charger and Stand

• �ABS Plastic Wireless charging and phone stand.
• �Designed to charge most remote wireless charging-enabled Smartphones.
• �Power/Technology: Input – 5V/2A; Wireless Output- 5V/1A, 5W;  

Work Current – 1A. Wireless Charging distance: <0.23". 
• �Stand adjusts to 5 different positions to accommodate various phone styles.
• �Air vent on back helps reduce heat while charging.
• �CE, FCC, and RoHS Approved.
• �United States Design Patent US D866,053 S.
Item Size: 4.25"w x 4.125"h x 3.5"d (Assembled)
Std Imprint: Silk Screen, 1.5"w x 1.25"h (Optional VibraTec 4CP available for a fee. 
Modified imprint area for VibraTec orders: 4"dia.)
Color: White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $15.99 (c) CAD $21.34 (c)
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STAY CONNECTED WHEREVER YOU GO

New! �
IT147 Promo Wireless Charger with Phone Stand

• �Duo phone stand and wireless charging pad made of ABS Plastic. 
• �Input – DC 5V/1500 mAh; Output Power – 5V/1A, 5W,  

Wireless Charging Distance:  ≤0.3" (≤8mm).
• �Wireless charging mat feature is designed to charge most 

remote wireless charging enabled Smartphones and operates
at lower temperature than most traditional chargers. 

• �Includes instructions and USB to Micro USB charging cable.
• �CE and FCC Approved.
Item Size: 2.5"w x 3.5"h x 0.375"d (flat); 2.5"w x 2.75"h x 4.25"d (in use)
Std Imprint: Pad Print, 1.5"w x 2"h
Colors: White, Black
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $6.99 (c) CAD $9.33 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/the-trio-power-bank-wireless-charging-pad-with-3-in-1-cable-ul-certified-95056.html
https://www.primeline.com/wireless-phone-charger-and-stand.html
https://vimeo.com/321558615
https://www.primeline.com/promo-wireless-charger-with-phone-stand.html


click style numbers to connect to primeline.com    1514

te
ch

no
lo

gy

 �
PL-1365 Metallic Lustre Power Bank - UL Certified 

• �Slim Aluminum power bank emergency battery recharger.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery. Input DC 5V/1000mA; 

Output DC 5V/2100mA; Capacity: 4000 mAh.
• �Power bank includes standard USB connector cable to charge 

battery from your computer or any USB port with a power supply.
• �Individual phone attachments not included, only USB charging 

cable provided.
• �CE, RoHS and FCC Approved.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**This item can only ship to the contiguous United States and 
Canada via ground.**
Item Size: 2.75"w x 4.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 1.75"w x 3"h  
(Optional Laser Engrave available for a fee)
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $17.99 (c)  CAD $25.57 (c)

 �
PL-4535 Power Beast Mobile Charger 

• �Large capacity ABS Plastic power bank.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery. Input: DC 5V/1000mA DC; 

Output: 5V/1000mA and 2000mA; Capacity: 12000 mAh.
• �Emergency battery features progress indicator bar and dual  

USB A-type output ports – 1A and 2A.
• �Includes USB charging cable.
• �RoHS Approved.
• �Tested to the International Safety Standard by UL Laboratories.
**This item can only ship to the contiguous United States and 
Canada via ground.**
Item Size: 3"w x 6"h x 0.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.125"w x 4"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee - on item in white only.  
Reduced imprint area for VibraTec orders: 2"w x 4"h)
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $28.99 (c)  CAD $38.76 (c)

Exclusive!�
LG-9347 Tuscany™ Slim Executive Charger -  
UL Certified 

• �Slim Aluminum power bank emergency battery charger 
with soft PU Leather-like accent wrap body.

• �Rechargeable Lithium Polymer battery; Capacity: 4000 mAh. 
Input: DC 5V/1000mA; Output: DC 5V/2100mA.

• �A power bank typically retains 80-90% of  
its original capacity resulting in an expected lifespan  
of 400-500 charges and discharges.

• �Power bank includes standard USB connector cable  
to charge battery.

• �USB charging cable provided.
• �CE, RoHS and FCC Approved.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
Item Size: 4.375"w x 2.75"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.75"w x 3"h
Colors: Black, Brown, Hunter Green, Lime Green, Navy Blue, 
Orange, Pink, Purple, Red, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $20.49 (c)  CAD $27.36 (c)

 �
LG-9412 Leeman™ Light-Up-Your-Logo Power Bank 
- UL Certified 

• �Slim power bank emergency battery with PU and  
ABS Rubber coating.

• �Metallic side center panel lights up to show off logo.
• �Power/Technology: Two Rechargeable Lithium Polymer 

batteries; 3.7V; Capacity: 8000 mAh (4000 mAh each);  
Output: DC 5V/ 1A & 2.1A.  

• �Device must be charged prior to first use. Charge time  
varies by device. 

• �USB charging cable and instructions included. 
• �UL Certified (UL File # MH60484) and FCC Approved.
• �WARNING: Refer to the item manual for safety and  

warning instructions. 
**This item can only ship to the contiguous United States  
and Canada via ground.**
Item Size: 5.1"w x 2.7"h x 0.5"d
Std Imprint: Laser Engrave, 3"w x 0.437"h
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $28.29 (c)  CAD $37.80 (c)

POWER UP YOUR COMPANY’S PRESENCE

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/metallic-lustre-power-bank.html
https://www.primeline.com/power-beast-mobile-charger-34579.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-slim-executive-charger-35411.html
https://www.primeline.com/leemantm-light-up-power-bank-38944.html
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PL-1365 Metallic Lustre Power Bank - UL Certified 

• �Slim Aluminum power bank emergency battery recharger.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery. Input DC 5V/1000mA; 

Output DC 5V/2100mA; Capacity: 4000 mAh.
• �Power bank includes standard USB connector cable to charge

battery from your computer or any USB port with a power supply.
• �Individual phone attachments not included, only USB charging

cable provided.
• �CE, RoHS and FCC Approved.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**This item can only ship to the contiguous United States and
Canada via ground.**
Item Size: 2.75"w x 4.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 1.75"w x 3"h  
(Optional Laser Engrave available for a fee)
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
USD $17.99 (c) CAD $25.57 (c)

PL-4535 Power Beast Mobile Charger 

• �Large capacity ABS Plastic power bank.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery. Input: DC 5V/1000mA DC; 

Output: 5V/1000mA and 2000mA; Capacity: 12000 mAh.
• �Emergency battery features progress indicator bar and dual  

USB A-type output ports – 1A and 2A.
• �Includes USB charging cable.
• �RoHS Approved.
• �Tested to the International Safety Standard by UL Laboratories.
**This item can only ship to the contiguous United States and
Canada via ground.**
Item Size: 3"w x 6"h x 0.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.125"w x 4"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee - on item in white only. 
Reduced imprint area for VibraTec orders: 2"w x 4"h)
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
USD $28.99 (c) CAD $38.76 (c)

Exclusive!�
LG-9347 Tuscany™ Slim Executive Charger - 
UL Certified 

• �Slim Aluminum power bank emergency battery charger
with soft PU Leather-like accent wrap body.

• �Rechargeable Lithium Polymer battery; Capacity: 4000 mAh.
Input: DC 5V/1000mA; Output: DC 5V/2100mA.

• �A power bank typically retains 80-90% of 
its original capacity resulting in an expected lifespan
of 400-500 charges and discharges.

• �Power bank includes standard USB connector cable
to charge battery.

• �USB charging cable provided.
• �CE, RoHS and FCC Approved.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
Item Size: 4.375"w x 2.75"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.75"w x 3"h
Colors: Black, Brown, Hunter Green, Lime Green, Navy Blue, 
Orange, Pink, Purple, Red, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $20.49 (c)  CAD $27.36 (c)

LG-9412 Leeman™ Light-Up-Your-Logo Power Bank 
- UL Certified

• �Slim power bank emergency battery with PU and
ABS Rubber coating.

• �Metallic side center panel lights up to show off logo.
• �Power/Technology: Two Rechargeable Lithium Polymer

batteries; 3.7V; Capacity: 8000 mAh (4000 mAh each); 
Output: DC 5V/ 1A & 2.1A. 

• �Device must be charged prior to first use. Charge time 
varies by device. 

• �USB charging cable and instructions included. 
• �UL Certified (UL File # MH60484) and FCC Approved.
• �WARNING: Refer to the item manual for safety and 

warning instructions. 
**This item can only ship to the contiguous United States
and Canada via ground.**
Item Size: 5.1"w x 2.7"h x 0.5"d
Std Imprint: Laser Engrave, 3"w x 0.437"h
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $28.29 (c)  CAD $37.80 (c)

POWER UP YOUR COMPANY’S PRESENCE

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/metallic-lustre-power-bank.html
https://www.primeline.com/power-beast-mobile-charger-34579.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-slim-executive-charger-35411.html
https://www.primeline.com/leemantm-light-up-power-bank-38944.html
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 �
IT805 Ultra-Slim Power Bank Charger - UL Certified 

• �Rechargeable Polymer battery. Input: 5V/550mA;  
Output: 5V/1000mA; Capacity: 2200mAh.

• �Slim Aluminum credit card shaped universal international 
battery charger for Smartphones and other small electronic 
devices such as GPS and MP3 players.

• �USB charging cable provided.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**Shipping available via ground service only.**
Item Size: 4"w x 2.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Laser Engrave, 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Red, Reflex Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $13.69 (c)  CAD $18.32 (c)

 �
IT133 Phantom Mini Charger Key Chain - UL Certified 

• �Rechargeable Lithium Polymer battery; Capacity: 1000 mAh; 
Input: DC 5V/1A; Output: 5V/1A.

• �Features LED indicator light. 
• �Includes instructions and USB charging cable.
• �FCC Approved.
• �UL Listed (UL# MH60484).
**This item can only ship to the contiguous United States  
and Canada via ground.**
Item Size: 2.12"w x 1.41"h x 0.47"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1.375"w x 0.675"h
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $12.02 (c)

 �
IT122 Portable Metal Power Bank 
Charger - UL Certified 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery.  
Input: 5V/550mA; Output: 5V/800mA;  
Capacity: 2200 mAh.

• �Aluminum cube-shaped universal international 
mobile phone battery charger for mobile 
phones and other small electronic devices such 
as GPS and MP3 players.

• �USB charging cable provided.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**This item can only ship to the contiguous 
United States and Canada via ground.**
Item Size: 3.75"l x 0.75"w x 0.75"d
Std Imprint: Laser Engrave, 2.125"w x 0.375"h
Colors: Black, Lime Green, Red, Reflex Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $7.99 (c)  CAD $10.81 (c)

 �
IT111 Plastic Mobile Power Bank Charger 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery.  
Capacity: 2200 mAh.

• �USB charging cable provided.
**This item can only ship to the contiguous 
United States and Canada via ground.**
Item Size: 3.625"l x 1"h x 0.875"d
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 0.563"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, Red, White
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $7.19 (c)  CAD $9.68 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/ultra-slim-power-bank-charger-ul-certified.html
https://www.primeline.com/phantom-mini-charger-key-chain-ul-47006.html
https://www.primeline.com/portable-metal-power-bank-charger-ul-certified.html
https://www.primeline.com/power-bank-emergency-battery-charger.html
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IT805 Ultra-Slim Power Bank Charger - UL Certified 

• �Rechargeable Polymer battery. Input: 5V/550mA;  
Output: 5V/1000mA; Capacity: 2200mAh.

• �Slim Aluminum credit card shaped universal international
battery charger for Smartphones and other small electronic
devices such as GPS and MP3 players.

• �USB charging cable provided.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**Shipping available via ground service only.**
Item Size: 4"w x 2.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Laser Engrave, 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Red, Reflex Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $13.69 (c) CAD $18.32 (c)

IT133 Phantom Mini Charger Key Chain - UL Certified 

• �Rechargeable Lithium Polymer battery; Capacity: 1000 mAh;
Input: DC 5V/1A; Output: 5V/1A.

• �Features LED indicator light. 
• �Includes instructions and USB charging cable.
• �FCC Approved.
• �UL Listed (UL# MH60484).
**This item can only ship to the contiguous United States
and Canada via ground.**
Item Size: 2.12"w x 1.41"h x 0.47"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1.375"w x 0.675"h
Colors: Black, Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $8.99 (c) CAD $12.02 (c)

IT122 Portable Metal Power Bank 
Charger - UL Certified 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery. 
Input: 5V/550mA; Output: 5V/800mA;
Capacity: 2200 mAh.

• �Aluminum cube-shaped universal international 
mobile phone battery charger for mobile 
phones and other small electronic devices such 
as GPS and MP3 players.

• �USB charging cable provided.
• �UL Certified (UL File # MH60484).
**This item can only ship to the contiguous 
United States and Canada via ground.**
Item Size: 3.75"l x 0.75"w x 0.75"d
Std Imprint: Laser Engrave, 2.125"w x 0.375"h
Colors: Black, Lime Green, Red, Reflex Blue, Silver
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $7.99 (c)  CAD $10.81 (c)

IT111 Plastic Mobile Power Bank Charger 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery.
Capacity: 2200 mAh.

• �USB charging cable provided.
**This item can only ship to the contiguous
United States and Canada via ground.**
Item Size: 3.625"l x 1"h x 0.875"d
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 0.563"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, Red, White
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $7.19 (c)  CAD $9.68 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/ultra-slim-power-bank-charger-ul-certified.html
https://www.primeline.com/phantom-mini-charger-key-chain-ul-47006.html
https://www.primeline.com/portable-metal-power-bank-charger-ul-certified.html
https://www.primeline.com/power-bank-emergency-battery-charger.html
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Exclusive!�
LG251 Roma 6" x 8" Wireless Power Charger 
Refillable Journal UL Certified 

• �Refillable journal book with PU cover and built-in 
power bank and front pocket for wireless charging.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000 
mAh; Input: DC 5V/2000mA (USB); Output: 5V/1000mA 
5W (Wireless), 5V/2000mA (USB); Wireless Charging 
Distance: 0.23" (6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones.

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket, 
3-in-1 charging cable (USB C, Micro USB, 5-pin), 
phone/tablet stand, card case and pen loop. 

• �Also includes approx. 60-lined sheets of 80g paper 
(replaceable).

• �Not an Apple® authorized product, use at your  
own risk.

• �FCC Approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
Item Size: 6.7"w x 8.9"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 1.75"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $50.19 (c)  CAD $67.72 (c)

 �
NB250 Refillable Journal with  
Wireless Charging Panel 

• �Refillable journal with PU Cover and built-in ABS 
Plastic wireless charging panel.

• �Input: DC 5V/1.5A; Output: DC 5V/0.8A (Wireless); 
Wireless Charging Distance: 0.15" to 0.23"  
(4 to 6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones.

• �Wireless chargers operate at lower temperature than 
most traditional chargers.

• �Journal with 80-lined sheets (replaceable) of white 
70g paper. 

• �Includes Instructions and USB to micro USB charging 
cable.

Item Size: 5.78"w x 8.66"h x 0.78"d
Std Imprint: Deboss, 3.5"w x 3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $13.99 (c)  CAD $19.26 (c)

Exclusive!�
LG250 Roma Tech Portfolio with Power Bank 
and Wireless Charger - UL Certified 

• �Tech padfolio with built-in power bank and wireless 
charger and textured PU cover.

• �Features front side pocket and 3-sided zipper closure.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000 

mAh; Input: DC 5V/2100mA (USB);  
Output: 5V/1000mA 5W (Wireless), 5V/2100mA (USB); 
Wireless Charging Distance: 0.23" (6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones. 

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket, 
3-in-1 charging cable (USB C, Micro USB, 5-pin), 
phone/tablet stand, card case and pen loop. 

• �Also includes replaceable writing pad with approx. 
20-lined white sheets.

• �Not an Apple® authorized product, use at your  
own risk.

• �FCC approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
Item Size: 10.12"w x 13.25"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 5.25"w x 4.25"h
Color: Black
Minimum order quantity: 5

New! �
IT211 8.5" Flexible LCD Writing Tablet 

• �Made of ABS+PC Plastic with flexible  
8.5" LCD screen.

• Alternative to paper.
• �Power/Technology: Output: 3V; Input pressure:  

100-130G; Reflective index: 25-30%.
• �Uses one button cell battery (type CR2016) included 

and replaceable.
• �Includes Stylus Pen which also doubles as stand.
Item Size: 6"w x 9.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 0.75"h (Optional Vibratec for 
a fee.  Note larger imprint area for Vibratec orders on white 
panel only: 5.5"w x 0.875"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.98 (c)  CAD $17.68 (c)

 Prices as low as
 USD $62.99 (c)  CAD $85.27 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/roma-6-x-8-wireless-power-charger-refillable-journal-ul-certified-51429.html
https://www.primeline.com/refillable-journal-with-wireless-charging-panel-57450.html
https://www.primeline.com/roma-tech-portfolio-with-power-bank-and-wireless-charger-51427.html
https://www.primeline.com/8-5-flexible-lcd-screen-76770.html


18

te
ch

no
lo

gy

Exclusive!�
LG251 Roma 6" x 8" Wireless Power Charger 
Refillable Journal UL Certified 

• �Refillable journal book with PU cover and built-in 
power bank and front pocket for wireless charging.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000 
mAh; Input: DC 5V/2000mA (USB); Output: 5V/1000mA 
5W (Wireless), 5V/2000mA (USB); Wireless Charging
Distance: 0.23" (6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones.

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket, 
3-in-1 charging cable (USB C, Micro USB, 5-pin), 
phone/tablet stand, card case and pen loop. 

• �Also includes approx. 60-lined sheets of 80g paper
(replaceable).

• �Not an Apple® authorized product, use at your
own risk.

• �FCC Approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
Item Size: 6.7"w x 8.9"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 1.75"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
USD $50.19 (c) CAD $67.72 (c)

NB250 Refillable Journal with 
Wireless Charging Panel 

• �Refillable journal with PU Cover and built-in ABS 
Plastic wireless charging panel.

• �Input: DC 5V/1.5A; Output: DC 5V/0.8A (Wireless); 
Wireless Charging Distance: 0.15" to 0.23"  
(4 to 6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones.

• �Wireless chargers operate at lower temperature than 
most traditional chargers.

• �Journal with 80-lined sheets (replaceable) of white
70g paper. 

• �Includes Instructions and USB to micro USB charging 
cable.

Item Size: 5.78"w x 8.66"h x 0.78"d
Std Imprint: Deboss, 3.5"w x 3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $13.99 (c) CAD $19.26 (c)

Exclusive!�
LG250 Roma Tech Portfolio with Power Bank 
and Wireless Charger - UL Certified 

• �Tech padfolio with built-in power bank and wireless
charger and textured PU cover.

• �Features front side pocket and 3-sided zipper closure.
• �Rechargeable Lithium-Ion battery; Capacity: 3.7V/5000

mAh; Input: DC 5V/2100mA (USB); 
Output: 5V/1000mA 5W (Wireless), 5V/2100mA (USB); 
Wireless Charging Distance: 0.23" (6mm).

• �Wireless charging mat feature is designed to charge 
most remote wireless charging-enabled Smartphones. 

• �Inside cover has power button, wireless charge pocket,
3-in-1 charging cable (USB C, Micro USB, 5-pin), 
phone/tablet stand, card case and pen loop. 

• �Also includes replaceable writing pad with approx.
20-lined white sheets.

• �Not an Apple® authorized product, use at your 
own risk.

• �FCC approved and UL Certified.
**Shipping available via ground only.**
Item Size: 10.12"w x 13.25"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 5.25"w x 4.25"h
Color: Black
Minimum order quantity: 5

New! �
IT211 8.5" Flexible LCD Writing Tablet 

• �Made of ABS+PC Plastic with flexible
8.5" LCD screen.

• Alternative to paper.
• �Power/Technology: Output: 3V; Input pressure:

100-130G; Reflective index: 25-30%.
• �Uses one button cell battery (type CR2016) included

and replaceable.
• �Includes Stylus Pen which also doubles as stand.
Item Size: 6"w x 9.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 0.75"h (Optional Vibratec for 
a fee.  Note larger imprint area for Vibratec orders on white 
panel only: 5.5"w x 0.875"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.98 (c)  CAD $17.68 (c)

 Prices as low as
 USD $62.99 (c)  CAD $85.27 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/roma-6-x-8-wireless-power-charger-refillable-journal-ul-certified-51429.html
https://www.primeline.com/refillable-journal-with-wireless-charging-panel-57450.html
https://www.primeline.com/roma-tech-portfolio-with-power-bank-and-wireless-charger-51427.html
https://www.primeline.com/8-5-flexible-lcd-screen-76770.html
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KEEP ORGANIZED WITH THE AUSTIN COLLECTION

 �
BG705 Austin Nylon Collection Messenger Bag 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with 
600-Denier Polyester with PVC backing. 

• �Zipper main compartment with padded laptop sleeve 
(holds most 15" laptops).

• �Zipper pocket on front panel.
• �Rubber earbud port.
• �Organizer pocket under front flap with hook and loop 

style closure.
• �Side mesh pocket for water bottle (approx. 5.5"w x 6.5"h).
• �Top carry handle and adjustable shoulder strap with 

padded panel (adjusts from 28"l up to 55"l).
Item Size: 15"w x 11.5"h x 3.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 6.5"w x 5.5"h (Optional Spot Color 
Transfer and 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy,  
Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $15.99 (c)  CAD $24.37 (c)

 �
BG565 Austin Nylon Collection Tote 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with 
600-Denier Polyester with PVC backing. 

• �Zipper main compartment with 210-Denier Polyester 
lining and features padded laptop sleeve that holds 
most 15.6" laptops or smaller.

• �PP web carry handles (approx. 26.5"l x 1.125"w).
Item Size: 13"w x 15"h x 4.125"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 10"w x 8"h   
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy,  
Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $15.40 (c)

 �
BG360 Austin Nylon Collection Laptop Backpack 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with 600-Denier 
Polyester with PVC backing. 

• �Padded laptop sleeve holds most 15.6" laptops or smaller.
• �Front zipper pocket and two side mesh pockets.
• �PP Web top carry handle and padded adjustable shoulder 

straps (up to 33"l).
• �Zipper main compartment with padded laptop sleeve 

featuring hook and loop style closure.
Item Size: 11.75"w x 17"h x 4.5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 6"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, 
Heather Teal
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $25.82 (c)

PL-4205 
20 OZ. VACUUM BOTTLE 
WITH BAMBOO LID

BG360 
AUSTIN NYLON COLLECTION
LAPTOP BACKPACK

bags

Show off your brand on-the-go  
with stylish and functional 
computer bags, backpacks,  
coolers and more.

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-messenger-bag-64616.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-tote-64558.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-laptop-backpack-64510.html


20

ba
gs

KEEP ORGANIZED WITH THE AUSTIN COLLECTION

BG705 Austin Nylon Collection Messenger Bag 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with
600-Denier Polyester with PVC backing. 

• �Zipper main compartment with padded laptop sleeve
(holds most 15" laptops).

• �Zipper pocket on front panel.
• �Rubber earbud port.
• �Organizer pocket under front flap with hook and loop

style closure.
• �Side mesh pocket for water bottle (approx. 5.5"w x 6.5"h).
• �Top carry handle and adjustable shoulder strap with 

padded panel (adjusts from 28"l up to 55"l).
Item Size: 15"w x 11.5"h x 3.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 6.5"w x 5.5"h (Optional Spot Color 
Transfer and 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, 
Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $15.99 (c)  CAD $24.37 (c)

BG565 Austin Nylon Collection Tote 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with
600-Denier Polyester with PVC backing. 

• �Zipper main compartment with 210-Denier Polyester
lining and features padded laptop sleeve that holds 
most 15.6" laptops or smaller.

• �PP web carry handles (approx. 26.5"l x 1.125"w).
Item Size: 13"w x 15"h x 4.125"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 10"w x 8"h
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, 
Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $15.40 (c)

BG360 Austin Nylon Collection Laptop Backpack 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing with 600-Denier
Polyester with PVC backing. 

• �Padded laptop sleeve holds most 15.6" laptops or smaller.
• �Front zipper pocket and two side mesh pockets.
• �PP Web top carry handle and padded adjustable shoulder

straps (up to 33"l).
• �Zipper main compartment with padded laptop sleeve 

featuring hook and loop style closure.
Item Size: 11.75"w x 17"h x 4.5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 6"h 
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, 
Heather Teal
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $25.82 (c)

PL-4205 
20 OZ. VACUUM BOTTLE 
WITH BAMBOO LID

BG360 
AUSTIN NYLON COLLECTION
LAPTOP BACKPACK

bags

Show off your brand on-the-go  
with stylish and functional 
computer bags, backpacks,  
coolers and more.

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-messenger-bag-64616.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-tote-64558.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-laptop-backpack-64510.html
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 Prices as low as
 USD $37.99 (c)  CAD $56.74 (c)

 �
BG330 Hashtag Backpack with Back Access  
Laptop Compartment 

• �Laptop backpack with convenient back access compartment.
• �Made of 600-Denier Polyester and 420-Denier Polyester.
• �Padded laptop sleeve holds most laptops up to 15.6".
• �Padded and adjustable shoulder straps.
• �Two side Mesh pockets and front-zip pocket.
• �Rubber earbud port on front top panel.
Item Size: 10.5"w x 18"h x 5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 6"h  
(Optional 4CP Transfer and Embroidery available for a fee)
Colors: Reflex Blue, Gray
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $28.67 (c)

 �
LT-3956 Color Zippin’ Laptop Backpack 

• �Simple school bag for the tech age holds most 15" laptops.
• �Zippered main body made of 600-Denier Polyester with 

210-Denier Polyester laptop sleeve, padded back for extra 
protection and adjustable padded straps.

• �Side Mesh pocket for water bottle or umbrella.
• �Top carry handle.
• �Rubber headphone jack on front above angled zipper 

pocket with accent color stitching.
Item Size: 11"w x 16"h x 5.5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 7"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black/Blue, Black/Gray
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $9.49 (c)  CAD $15.09 (c)

Exclusive!�
BG901 Power Loaded Tech Squad USB Backpack with  
Power Bank - UL Certified 

• �Combo includes our new BG340 Tech Squad USB Backpack with  
USB cable and PL-1365 Metallic Lustre Power Bank placed into interior 
device pocket of bag.

• �Backpack is made of heather 600-Denier Polyester and 300-Denier 
Polyester and features large zippered main compartment with laptop 
sleeve measuring approx. 11"w x 13.25"h.

• �Padded and adjustable straps, top carry handle.
• �Built-in USB port and charging cable for easy charging of your device 

with PL-1365 power bank.
• �Power bank comes inserted in small interior pocket. 
• �Front zipper pocket approx. 10"w x 6.5"h.
• �Bag is hand-wash only and holds approx. 17 lbs.
• �PL-1365 Aluminum power bank includes LED indicator lights and must be 

charged prior to first use.
• �Power/Technology: Rechargeable Lithium Polymer battery.  

Input DC 5V/1000mA; Output DC 5V/2100mA; Capacity: 4000 mAh.
• �Power bank is CE, RoHS and FCC Approved and UL Certified 

(UL File # MH60484).
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions. 
**This item can only ship to the contiguous United States and Canada  
via ground.**
Item Size: Backpack: 10.75"w x 17"h x 5"d; Power Bank: 2.75"w x 4.5"h x 0.275"d
Std Imprint: Spot Color Transfer (Backpack)/Silk Screen (Power Bank),  
5"w x 3.5"h; 1.75"w x 3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 �
900709 Marmot Salt Point Pack 

• �420-Denier 100% Polyester big Ripstop.
• �Laptop sleeve fits most 15" computers.
• �External flap pocket and two mesh water bottle pockets.
• �Large main compartment with internal organizer and key clip.
• �Padded shoulder harness with sternum strap.
Item Size: 10"w x 18"h x 5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6.5"w x 3"h (Optional 4CP Transfer or 
Embroidery available for an additional fee. Embroidery orders: 3.5"w x 3"h)
Colors: Black, Gray
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $73.60 (c)

Marmot Pack can be purchased in Canada through alphabroder.

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/hashtag-backpack-with-back-access-laptop-compartment.html
https://www.primeline.com/color-zippin-laptop-backpack.html
https://www.primeline.com/power-loaded-tech-squad-usb-backpack-with-power-bank-51741.html
https://www.primeline.com/marmotr-salt-point-pack-42957.html
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 Prices as low as
 USD $37.99 (c)  CAD $56.74 (c)

BG330 Hashtag Backpack with Back Access
Laptop Compartment

• �Laptop backpack with convenient back access compartment.
• �Made of 600-Denier Polyester and 420-Denier Polyester.
• �Padded laptop sleeve holds most laptops up to 15.6".
• �Padded and adjustable shoulder straps.
• �Two side Mesh pockets and front-zip pocket.
• �Rubber earbud port on front top panel.
Item Size: 10.5"w x 18"h x 5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 6"h  
(Optional 4CP Transfer and Embroidery available for a fee)
Colors: Reflex Blue, Gray
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
USD $18.99 (c) CAD $28.67 (c)

LT-3956 Color Zippin’ Laptop Backpack 

• �Simple school bag for the tech age holds most 15" laptops.
• �Zippered main body made of 600-Denier Polyester with

210-Denier Polyester laptop sleeve, padded back for extra
protection and adjustable padded straps.

• �Side Mesh pocket for water bottle or umbrella.
• �Top carry handle.
• �Rubber headphone jack on front above angled zipper

pocket with accent color stitching.
Item Size: 11"w x 16"h x 5.5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 7"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black/Blue, Black/Gray
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $9.49 (c) CAD $15.09 (c)

Exclusive!�
BG901 Power Loaded Tech Squad USB Backpack with 
Power Bank - UL Certified 

• �Combo includes our new BG340 Tech Squad USB Backpack with 
USB cable and PL-1365 Metallic Lustre Power Bank placed into interior 
device pocket of bag.

• �Backpack is made of heather 600-Denier Polyester and 300-Denier 
Polyester and features large zippered main compartment with laptop
sleeve measuring approx. 11"w x 13.25"h.

• �Padded and adjustable straps, top carry handle.
• �Built-in USB port and charging cable for easy charging of your device 

with PL-1365 power bank.
• �Power bank comes inserted in small interior pocket.
• �Front zipper pocket approx. 10"w x 6.5"h.
• �Bag is hand-wash only and holds approx. 17 lbs.
• �PL-1365 Aluminum power bank includes LED indicator lights and must be

charged prior to first use.
• �Power/Technology: Rechargeable Lithium Polymer battery. 

Input DC 5V/1000mA; Output DC 5V/2100mA; Capacity: 4000 mAh.
• �Power bank is CE, RoHS and FCC Approved and UL Certified 

(UL File # MH60484).
WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions. 
**This item can only ship to the contiguous United States and Canada 
via ground.**
Item Size: Backpack: 10.75"w x 17"h x 5"d; Power Bank: 2.75"w x 4.5"h x 0.275"d
Std Imprint: Spot Color Transfer (Backpack)/Silk Screen (Power Bank), 
5"w x 3.5"h; 1.75"w x 3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

900709 Marmot Salt Point Pack 

• �420-Denier 100% Polyester big Ripstop.
• �Laptop sleeve fits most 15" computers.
• �External flap pocket and two mesh water bottle pockets.
• �Large main compartment with internal organizer and key clip.
• �Padded shoulder harness with sternum strap.
Item Size: 10"w x 18"h x 5"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6.5"w x 3"h (Optional 4CP Transfer or 
Embroidery available for an additional fee. Embroidery orders: 3.5"w x 3"h)
Colors: Black, Gray
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $73.60 (c)

Marmot Pack can be purchased in Canada through alphabroder.

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/hashtag-backpack-with-back-access-laptop-compartment.html
https://www.primeline.com/color-zippin-laptop-backpack.html
https://www.primeline.com/power-loaded-tech-squad-usb-backpack-with-power-bank-51741.html
https://www.primeline.com/marmotr-salt-point-pack-42957.html
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Exclusive!�
LT-3948 Porter Collection Duffel Bag 

• �Sport duffel made of 600-Denier Polyester with PVC backing and  
dual zippered closure.

• �Features webbed handle and adjustable shoulder strap.
• �600-Denier Polyester front and side pockets.
• �Expandable side Mesh-patterned pocket.
Item Size: 20"w x 11.5"h x 9"d
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 5"h  
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Blue, Gray, Lime Green
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $10.39 (c)  CAD $16.48 (c)

Exclusive!�
LT-3995 Porter Hydration and Fitness Duffel Bag 

• �Duffel bag with U-shaped zipper top open main compartment,  
shoe compartment, detachable strap padded tablet sleeve and  
top water bottle pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing and 300-Denier 
Polyester with PVC backing.

• �Front zipper pocket and zipper pockets on both ends. Note left  
side pocket expands into main compartment for storage of shoes.

• �Padded laptop sleeve measures approx.: 18.5"w.
• �Includes Nylon web carry handles.
Item Size: 21.5"w x 13"h x 10"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black, Reflex Blue, Red
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $23.99 (c)  CAD $36.89 (c)

 �
LT-3942 Diamond Duffel Bag 

• �Durable sporty duffel bag with adjustable web shoulder strap and 
padded carry handles.

• �Features unique textured diamond-pattern color accent panels and 
bungee cord accent pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing with 210-Denier 
Polyester lining.

• �Multiple zippered pockets and compartments including a separate 
side-access shoe compartment.

Item Size: 17"w x 12.5"h x 10.25"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 6"h  
(Optional 4CP Transfer or Embroidery available for an additional fee.   
For Embroidery orders: 4.5"w x 3"h)
Colors: Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)  CAD $23.21 (c)

IMPACTFUL BRANDING IS IN THE BAG

PUMA® Bags and apparel can be purchased in Canada through alphabroder. 
Visit alphabroder.ca

 �
BG650 Austin Nylon Collection Duffel Bag 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing and 600-Denier Polyester 
with PVC backing. 

• �Large top open zipper main compartment with 210-Denier Polyester 
lining and three-sided U-shape opening.

• �Front zipper pocket.
• �One side zipper shoe compartment.
• �Side Mesh pocket.
• �Padded 23"l handle and removable adjustable shoulder strap  

(adjusts from 36"l up to approx. 57"l).
Item Size: 19.5"w x 12"h x 11"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 4"w x 3"h 
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $29.41 (c)

 �
77137 PUMA® Executive Duffel 

• �Executive duffel bag made of 100% Polyester.
• �Features two-way zip main compartment.
• �Interior pocket and front external zippered pocket.  
• �Ventilated side Mesh pocket and side zippered shoe pocket.
• �Top padded grab handle and shoulder strap.
Item Size: 23.75" x 12"h x 10"d
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 6"h  
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee.  
Spot Color Transfer and 4CP Transfer orders: 7"w x 4"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $58.75 (c)  CAD N/A 

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/porter-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/porter-hydrate-fitness-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/diamond-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-duffel-bag-64756.html
https://www.primeline.com/pumar-executive-duffel-51967.html
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Exclusive!�
LT-3948 Porter Collection Duffel Bag 

• �Sport duffel made of 600-Denier Polyester with PVC backing and  
dual zippered closure.

• �Features webbed handle and adjustable shoulder strap.
• �600-Denier Polyester front and side pockets.
• �Expandable side Mesh-patterned pocket.
Item Size: 20"w x 11.5"h x 9"d
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 5"h  
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Blue, Gray, Lime Green
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $10.39 (c) CAD $16.48 (c)

Exclusive!�
LT-3995 Porter Hydration and Fitness Duffel Bag

• �Duffel bag with U-shaped zipper top open main compartment,  
shoe compartment, detachable strap padded tablet sleeve and  
top water bottle pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing and 300-Denier 
Polyester with PVC backing.

• �Front zipper pocket and zipper pockets on both ends. Note left  
side pocket expands into main compartment for storage of shoes.

• �Padded laptop sleeve measures approx.: 18.5"w.
• �Includes Nylon web carry handles.
Item Size: 21.5"w x 13"h x 10"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black, Reflex Blue, Red
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
USD $23.99 (c) CAD $36.89 (c)

LT-3942 Diamond Duffel Bag 

• �Durable sporty duffel bag with adjustable web shoulder strap and
padded carry handles.

• �Features unique textured diamond-pattern color accent panels and 
bungee cord accent pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing with 210-Denier 
Polyester lining.

• �Multiple zippered pockets and compartments including a separate 
side-access shoe compartment.

Item Size: 17"w x 12.5"h x 10.25"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 6"h  
(Optional 4CP Transfer or Embroidery available for an additional fee.  
For Embroidery orders: 4.5"w x 3"h)
Colors: Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $14.99 (c) CAD $23.21 (c)

IMPACTFUL BRANDING IS IN THE BAG

PUMA® Bags and apparel can be purchased in Canada through alphabroder. 
Visit alphabroder.ca

BG650 Austin Nylon Collection Duffel Bag 

• �Austin 300-Denier Nylon with PVC backing and 600-Denier Polyester
with PVC backing. 

• �Large top open zipper main compartment with 210-Denier Polyester 
lining and three-sided U-shape opening.

• �Front zipper pocket.
• �One side zipper shoe compartment.
• �Side Mesh pocket.
• �Padded 23"l handle and removable adjustable shoulder strap 

(adjusts from 36"l up to approx. 57"l).
Item Size: 19.5"w x 12"h x 11"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 4"w x 3"h
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $29.41 (c)

77137 PUMA® Executive Duffel 

• �Executive duffel bag made of 100% Polyester.
• �Features two-way zip main compartment.
• �Interior pocket and front external zippered pocket.
• �Ventilated side Mesh pocket and side zippered shoe pocket.
• �Top padded grab handle and shoulder strap.
Item Size: 23.75" x 12"h x 10"d
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 6"h 
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee. 
Spot Color Transfer and 4CP Transfer orders: 7"w x 4"h)
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $58.75 (c)  CAD N/A 

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/porter-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/porter-hydrate-fitness-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/diamond-duffel-bag.html
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-duffel-bag-64756.html
https://www.primeline.com/pumar-executive-duffel-51967.html
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 �
LT-3943 Diamond Lunch Cooler 

• �6-can lunch cooler with unique textured diamond-pattern 
and bungee cord accent pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing and 4mm EPE 
Foam and PEVA lining.

• �Features a front zipper pocket and adjustable shoulder strap.
Item Size: 10.5"w x 9.5"h x 6.75"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 5"w x 3"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Gray, Lime Green, Navy Blue, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.59 (c)  CAD $11.37 (c)

�
LT-4223 Folding Cooler Chair/Stool 

• �600-Denier Polyester chair and cooler with 4mm EPE 
Foam with PEVA lining, padded handle, front pocket 
and adjustable web carry strap. 

• �Main zipper compartment that holds up to 40 cans 
and small front pocket.

• �Polypropylene piping trim body outer shell.
Item Size: 17.75"w x 15.75"d x 12.75"h;  
with Seat Up: 17.5"w x 19.5"d x 22.5"h
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 4"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black with Gray, Black with Reflex Blue
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $34.99 (c)  CAD $57.34 (c)

Exclusive!�
LT-3960 Diamond Cooler Bag with Wireless Speaker 

• �24-can cooler made of 600-Denier and 420-Denier diamond-pattern 
Polyester exterior, PEVA insulation with ABS Plastic speaker. 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V, Capacity: 600 mAh;  
Input: DC 5V; Output: 2-3W; Built-in microphone;  
Transmission range: ≤10M (≤30 feet); Wireless V4.2. 

• �Speaker lights up in 6 different colors when playing music  
(light colors rotate automatically).

• �Includes USB charging cable, 3.5mm audio cable.
• �RoHS, CE and FCC approved.
• �Front zipper pocket and side mesh pocket.
Item Size: 12.6"w x 9.84"h x 7.87"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 9"w x 5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Color: Blue
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $62.99 (c)  CAD $91.18 (c)

 �
BT500 BUILT® Welded Cooler Small Arctic Ice 

• �Made of durable 1000-Denier Polyester with water-resistant TPU coating, 
welded leak-resistant PEVA lining and padded EVA base.

• �Includes 18/10 Stainless Steel bottle opener, attached to front handle.
• �Holds approx. 10 soda cans along with ice.
• �Polypropylene web carry handles (approx. 23"l)  

with reinforced padded grip and adjustable shoulder  
strap (approx. 38" up to 50"l) that can also be used for crossbody carry.

• �Note: Item available for shipments within the U.S. only.
Item Size: 14.5"w x 10.5"h x 8"d (16"w at top)
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 1.5"h
Color: Gray
Minimum order quantity: 4

 Prices as low as
 USD $79.99 (c)  CAD N/A

Speakers light up in 6 different colors when playing music

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/diamond-lunch-cooler.html
https://www.primeline.com/foldable-cooler-chair.html
https://www.primeline.com/diamond-cooler-bag-with-bluetooth-speaker-43359.html
https://www.primeline.com/builtr-welded-cooler-small-arctic-ice.html
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LT-3943 Diamond Lunch Cooler 

• �6-can lunch cooler with unique textured diamond-pattern 
and bungee cord accent pocket.

• �Made of 600-Denier Polyester with PVC backing and 4mm EPE 
Foam and PEVA lining.

• �Features a front zipper pocket and adjustable shoulder strap.
Item Size: 10.5"w x 9.5"h x 6.75"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 5"w x 3"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Gray, Lime Green, Navy Blue, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $7.59 (c) CAD $11.37 (c)

LT-4223 Folding Cooler Chair/Stool 

• �600-Denier Polyester chair and cooler with 4mm EPE 
Foam with PEVA lining, padded handle, front pocket
and adjustable web carry strap. 

• �Main zipper compartment that holds up to 40 cans
and small front pocket.

• �Polypropylene piping trim body outer shell.
Item Size: 17.75"w x 15.75"d x 12.75"h; 
with Seat Up: 17.5"w x 19.5"d x 22.5"h
Std Imprint: Spot Color Transfer, 6"w x 4"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Black with Gray, Black with Reflex Blue
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
USD $34.99 (c) CAD $57.34 (c)

Exclusive!�
LT-3960 Diamond Cooler Bag with Wireless Speaker 

• �24-can cooler made of 600-Denier and 420-Denier diamond-pattern 
Polyester exterior, PEVA insulation with ABS Plastic speaker. 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V, Capacity: 600 mAh;
Input: DC 5V; Output: 2-3W; Built-in microphone; 
Transmission range: ≤10M (≤30 feet); Wireless V4.2. 

• �Speaker lights up in 6 different colors when playing music
(light colors rotate automatically).

• �Includes USB charging cable, 3.5mm audio cable.
• �RoHS, CE and FCC approved.
• �Front zipper pocket and side mesh pocket.
Item Size: 12.6"w x 9.84"h x 7.87"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 9"w x 5"h 
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Color: Blue
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $62.99 (c)  CAD $91.18 (c)

BT500 BUILT® Welded Cooler Small Arctic Ice 

• �Made of durable 1000-Denier Polyester with water-resistant TPU coating, 
welded leak-resistant PEVA lining and padded EVA base.

• �Includes 18/10 Stainless Steel bottle opener, attached to front handle.
• �Holds approx. 10 soda cans along with ice.
• �Polypropylene web carry handles (approx. 23"l) 

with reinforced padded grip and adjustable shoulder 
strap (approx. 38" up to 50"l) that can also be used for crossbody carry.

• �Note: Item available for shipments within the U.S. only.
Item Size: 14.5"w x 10.5"h x 8"d (16"w at top)
Std Imprint: Pad Print, 2.5"w x 1.5"h
Color: Gray
Minimum order quantity: 4

 Prices as low as
 USD $79.99 (c)  CAD N/A

Speakers light up in 6 different colors when playing music

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/diamond-lunch-cooler.html
https://www.primeline.com/foldable-cooler-chair.html
https://www.primeline.com/diamond-cooler-bag-with-bluetooth-speaker-43359.html
https://www.primeline.com/builtr-welded-cooler-small-arctic-ice.html
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 �
LB504 Austin Collection Nylon Lunch Bag 

• �Rectangular 12-can lunch bag made of New Austin 300-Denier Nylon 
with PVC backing with 600-Denier Polyester with PVC backing and 
padded EPE Foam and Aluminum Foil lining.

• �Large zipper main compartment with interior mesh pocket.
• �Front zipper pocket.
• �Side Mesh pocket.
• �Carry handle with buckle.
Item Size: 8.6875"w x 10.375"h x 4.75"d
Std Imprint: Silk Screen , 7"w x 4"h 
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)  CAD $16.37 (c)

Exclusive!�
LT-3947 Porter Collection Lunch Bag 

• �Insulated lunch bag made of 600-Denier Polyester with 
PVC backing and Mesh-patterned color accent panels with 
Aluminum Foil insulated interior.

• �Top zipper closure and front zipper pocket.
• �Adjustable shoulder strap.
• �Holds up to 6 cans of soda.
Item Size: 9.75"w x 6"h x 6.75"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 3"h  
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Blue, Gray, Lime Green, Red
Minimum order quantity: 100

 Prices as low as
 USD $5.79 (c)  CAD $8.72 (c)

 �
LB124 Lunch Size Cooler Tote 

• �Insulated 600-Denier Polyester tote bag with PE padded 
Aluminum Foil insulation.

• �Features top zipper closure, black carry handles and 
black front open pocket.

• �Handles measure approx. 18"l x 1"w.
• �Holds 9 cans.
Item Size: 13"w x 10.25"h x 6"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 3"h (Optional Spot Color 
Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Gray, Lime Green, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $5.09 (c)  CAD $7.60 (c)

 �
LT-3938 Strand Snow Canvas Lunch Bag 

• �Made of unique two-tone heathered 600-Denier 
Snow ‘Canvas’ Polyester with PVC backing and Foil 
lining for insulation. 

• �Holds as many as 6 cans with Mesh side pockets.
• �Front open pocket for extra storage.
• �Adjustable strap (adjusts to 46.75" at its longest).
Item Size: 8.25"w x 6.5"h x 6.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 2.75"h (Optional Spot 
Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Blue, Gray
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.59 (c)  CAD $11.28 (c)

KEEP YOUR LUNCH FRESH AND ON BRAND

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-lunch-bag-64559.html
https://www.primeline.com/porter-lunch-bag.html
https://www.primeline.com/lunch-size-cooler-tote.html
https://www.primeline.com/strandtm-snow-canvas-lunch-bag.html
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LB504 Austin Collection Nylon Lunch Bag

• �Rectangular 12-can lunch bag made of New Austin 300-Denier Nylon 
with PVC backing with 600-Denier Polyester with PVC backing and 
padded EPE Foam and Aluminum Foil lining.

• �Large zipper main compartment with interior mesh pocket.
• �Front zipper pocket.
• �Side Mesh pocket.
• �Carry handle with buckle.
Item Size: 8.6875"w x 10.375"h x 4.75"d
Std Imprint: Silk Screen , 7"w x 4"h 
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Heather Dark Gray, Heather Burgundy, Heather Navy Blue, Heather Teal
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
USD $10.99 (c) CAD $16.37 (c)

Exclusive!�
LT-3947 Porter Collection Lunch Bag 

• �Insulated lunch bag made of 600-Denier Polyester with
PVC backing and Mesh-patterned color accent panels with 
Aluminum Foil insulated interior.

• �Top zipper closure and front zipper pocket.
• �Adjustable shoulder strap.
• �Holds up to 6 cans of soda.
Item Size: 9.75"w x 6"h x 6.75"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 3"h  
(Optional Spot Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Blue, Gray, Lime Green, Red
Minimum order quantity: 100

 Prices as low as
USD $5.79 (c) CAD $8.72 (c)

LB124 Lunch Size Cooler Tote 

• �Insulated 600-Denier Polyester tote bag with PE padded
Aluminum Foil insulation.

• �Features top zipper closure, black carry handles and
black front open pocket.

• �Handles measure approx. 18"l x 1"w.
• �Holds 9 cans.
Item Size: 13"w x 10.25"h x 6"d
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 3"h (Optional Spot Color 
Transfer or 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Gray, Lime Green, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $5.09 (c)  CAD $7.60 (c)

LT-3938 Strand Snow Canvas Lunch Bag 

• �Made of unique two-tone heathered 600-Denier 
Snow ‘Canvas’ Polyester with PVC backing and Foil 
lining for insulation. 

• �Holds as many as 6 cans with Mesh side pockets.
• �Front open pocket for extra storage.
• �Adjustable strap (adjusts to 46.75" at its longest).
Item Size: 8.25"w x 6.5"h x 6.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 2.75"h (Optional Spot 
Color Transfer or 4CP Transfer available for a fee) 
Colors: Blue, Gray
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $7.59 (c)  CAD $11.28 (c)

KEEP YOUR LUNCH FRESH AND ON BRAND

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/austin-nylon-collection-lunch-bag-64559.html
https://www.primeline.com/porter-lunch-bag.html
https://www.primeline.com/lunch-size-cooler-tote.html
https://www.primeline.com/strandtm-snow-canvas-lunch-bag.html
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New! �
OD606 Ultimate Resistance Band Fitness Set 

• �Kit includes: 5x resistance bands, 2x handles,  
2x ankle straps, 1x door anchor/mount, 1x storage 
pouch and instructions.

• �Each 56"l band is a different color, which represents 
different resistance strength: Yellow (10 lbs);  
Red (15 lbs); Green (20 lbs); Blue (25 lbs);  
Black (30 lbs).

• �Resistance bands are made of TPE with black 
Terylene straps and Galvanized Iron carabiner. 
Handles are made of EVA+PP Plastic, which Terylene 
straps and Galvanized Iron D-ring. Door mount is 
made of EVA+PP with black Terylene strap.

• �Polyester pouch with front open pocket and 
drawstring closure.

• �Instructions included (for both using components, 
door mount and exercises).

Item Size: Pouch: 10.5"w x 12"h
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 4"h  (Optional Spot Color 
Transfer and 4CP Transfer available for a fee)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $19.99 (c)  CAD $29.85 (c)

HEALTHY GIFTS FOR ON-THE-GO

Exclusive!�
LT-3054 Zippered Neoprene Lunch Tote 

• �Lunch tote made of 4mm Neoprene with Lycra® trim.
• �Padded zipper closure with wide comfort handles.
• �Holds as many as 7 cans of soda.
Item Size: 14.5"w x 10.5"h x 6"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 5"w x 2.5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Blue, Red
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $11.29 (c)  CAD $16.33 (c)

 �
BT-5628 BUILT® Gourmet Getaway™ Lunch Tote 

• �Reusable lunch tote made from protective Neoprene.
• �Neoprene fabric insulates bag contents up to four hours.
• �Zip closure and soft-grip handles for easy carry.
• �Folds flat for easy storage.
Item Size: 12"w x 11.5"h x 6.75"d
Std Imprint: Spot Color Transfer, 8"w x 4.5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Navy Blue
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $19.85 (c)  CAD $28.81 (c)

 �
LT-3431 Milan Jute Tote 

• �Eco-friendly.
• �Made from laminated Jute – a natural vegetable fiber. 

Colored with Azo-free dye. 
• �Cotton rope handles (25"l), button loop closure.
Item Size: 18"w x 14"h x 5.5"d
Std Imprint: Silk Screen, 11"w x 7"h
Colors: Black, Brown, Lime Green, Natural, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $4.59 (c)  CAD $7.53 (c)

 �
PC200 On-the-Go Yoga Mat 

• �PVC yoga mat packed in a convenient Polyester and Mesh 
carrying case with adjustable 28" strap and drawstring closure.

• �Mat measures 68"l x 24"w and is approx. 0.125" thick.
• �Mat rolls up easily for storage.
• �Imprint available on case only.
• �Cleaning instructions: Hand-wash with damp cloth.
Item Size: 25"w x 4.5"dia. (in case)
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 3"h (Optional Spot Color Transfer or 
4CP Transfer available for a fee)
Colors: Blue, Lime Green
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)  CAD $23.51 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/ultimate-resistance-band-fitness-set.html
https://www.primeline.com/zippered-neoprene-lunch-tote.html
https://www.primeline.com/builtr-gourmet-getawaytm-lunch-tote.html
https://www.primeline.com/milan-jute-tote.html
https://www.primeline.com/on-the-go-yoga-mat.html
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New! �
OD606 Ultimate Resistance Band Fitness Set 

• �Kit includes: 5x resistance bands, 2x handles, 
2x ankle straps, 1x door anchor/mount, 1x storage
pouch and instructions.

• �Each 56"l band is a different color, which represents 
different resistance strength: Yellow (10 lbs); 
Red (15 lbs); Green (20 lbs); Blue (25 lbs); 
Black (30 lbs).

• �Resistance bands are made of TPE with black 
Terylene straps and Galvanized Iron carabiner. 
Handles are made of EVA+PP Plastic, which Terylene
straps and Galvanized Iron D-ring. Door mount is 
made of EVA+PP with black Terylene strap.

• �Polyester pouch with front open pocket and
drawstring closure.

• �Instructions included (for both using components, 
door mount and exercises).

Item Size: Pouch: 10.5"w x 12"h
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 4"h  (Optional Spot Color 
Transfer and 4CP Transfer available for a fee)
Color: Black
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $19.99 (c)  CAD $29.85 (c)

HEALTHY GIFTS FOR ON-THE-GO

PC200 On-the-Go Yoga Mat 

• �PVC yoga mat packed in a convenient Polyester and Mesh 
carrying case with adjustable 28" strap and drawstring closure.

• �Mat measures 68"l x 24"w and is approx. 0.125" thick.
• �Mat rolls up easily for storage.
• �Imprint available on case only.
• �Cleaning instructions: Hand-wash with damp cloth.
Item Size: 25"w x 4.5"dia. (in case)
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 3"h (Optional Spot Color Transfer or 
4CP Transfer available for a fee)
Colors: Blue, Lime Green
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)  CAD $23.51 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/ultimate-resistance-band-fitness-set-95259.html
https://www.primeline.com/on-the-go-yoga-mat.html
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Stay on top of your to-dos with 
our customizable pens, padfolios, 
journals and more. 

stationery

LG-9304 
LEEMAN
TUSCANYTM EXECUTIVE PEN

LG-9221 
TUSCANYTM JOURNAL

Exclusive!�
LG-9422 Tuscany™ Tech Padfolio 

• �Padfolio made of soft faux Leather Italian PU with magnetic tab closure.
• �Features phone stand on top inside cover.
• �Also includes large elastic tech pockets for power banks and 

Smartphones, Mesh pocket, clear ID holder and business card slots.
• �Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• �Interior pen slot.
Item Size: 9"w x 12.125"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $25.99 (c)  CAD $35.99 (c)

Exclusive!�
LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio 

• �Elegant full-zip hard cover padfolio with cover made of soft faux Leather Italian 
PU with front open pocket.

• �Inside cover features 2 elastic tech pockets (measuring approx. 6.11"w x 3.5"h) 
that can be used for Smartphone, power bank or small e-reader. 

• �Also includes ID slot (3"w x 2"h) and cable organizer (3.5"w x 2.33"h) on the 
inside cover.

• �Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• �Interior pen slot (pen sold separately). 
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d
Std Imprint: Deboss, 5"w x 8"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $28.16 (c)  CAD $39.23 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/tuscanytm-tech-padfolio-39481.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-mobile-portfolio.html
https://vimeo.com/321575971
https://vimeo.com/271185449
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Stay on top of your to-dos with 
our customizable pens, padfolios, 
journals and more. 

stationery

LG-9304 
LEEMAN
TUSCANYTM EXECUTIVE PEN

LG-9221 
TUSCANYTM JOURNAL

Exclusive!�
LG-9422 Tuscany™ Tech Padfolio 

• �Padfolio made of soft faux Leather Italian PU with magnetic tab closure.
• �Features phone stand on top inside cover.
• �Also includes large elastic tech pockets for power banks and 

Smartphones, Mesh pocket, clear ID holder and business card slots.
• �Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• �Interior pen slot.
Item Size: 9"w x 12.125"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $25.99 (c)  CAD $35.99 (c)

Exclusive!�
LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio 

• �Elegant full-zip hard cover padfolio with cover made of soft faux Leather Italian
PU with front open pocket.

• �Inside cover features 2 elastic tech pockets (measuring approx. 6.11"w x 3.5"h) 
that can be used for Smartphone, power bank or small e-reader. 

• �Also includes ID slot (3"w x 2"h) and cable organizer (3.5"w x 2.33"h) on the
inside cover.

• �Includes writing pad with approx. 30 sheets of 80g cream lined paper.
• �Interior pen slot (pen sold separately). 
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d
Std Imprint: Deboss, 5"w x 8"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $28.16 (c)  CAD $39.23 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/tuscanytm-tech-padfolio-39481.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-mobile-portfolio.html
https://vimeo.com/321575971
https://vimeo.com/271185449
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Exclusive!�
LG-9261 Tuscany™ Junior Journal 

• �Soft faux Leather cover.
• �80 ivory ruled sheets, elastic loop closure and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 3.5"w x 5"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 1.5"h (Optional Jumbo Deboss, 
VibraTec 4CP or Silk Screen available for an additional fee. 
Modified imprint area for Jumbo Deboss orders: 5.25"w x 8"h)
Colors: Black, Light Blue, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 100

 Prices as low as
 USD $5.59 (c)  CAD $7.69 (c)

Exclusive!�
LG-9287 Tuscany™ Large Journal 

• �Soft faux Leather cover.
• �96-ruled pages with color-matching elastic closure, elastic pen loop 

and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 7.5"w x 9.875"h x 0.625"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 3.5"h (Optional Jumbo Deboss  
or Silk Screen available for an additional fee.  
Modified imprint area for Jumbo Deboss orders: 5.25"w x 8"h)
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.49 (c)  CAD $18.23 (c)

Exclusive!  �
LG-9221 Tuscany™ Journal 

• �Soft faux Leather cover of Italian PU with Polyester band, bookmark and paper.
• �80-ruled pages, elastic loop closure and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
• �Personalize with up to three initials.
• �This item is part of the Awareness by Prime collection.
Item Size: 5.75"w x 8.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3"h  
(Jumbo Deboss, VibraTec 4CP or Silk Screen available for an additional fee) 
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Orange, 
Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $11.59 (c)  CAD $16.24 (c)

Exclusive!�
LG-9375 Tuscany™ Refillable Journal 

• �Refillable journal soft faux Leather cover with pen loop and  
elastic loop closure. 

• �Includes approx. 80-lined sheets of 80g cream paper (replaceable).
• �Features pen slot. 
• �Black, Navy Blue, Tan and Gray journals each feature black interior; 

Red, Lime Green and Orange journals each feature red interior.
Item Size: 6.25"w x 8.5"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3.25"h  
(Optional Jumbo Deboss available for an additional fee)
Colors: Black, Gray, Lime Green, Navy Blue, Orange, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.39 (c)  CAD $17.37 (c)

https://www.primeline.com/
https://vimeo.com/270634084
https://www.primeline.com/tuscanytm-junior-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-large-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-refillable-journal.html
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Exclusive!�
LG-9261 Tuscany™ Junior Journal 

• �Soft faux Leather cover.
• �80 ivory ruled sheets, elastic loop closure and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 3.5"w x 5"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 1.5"h (Optional Jumbo Deboss, 
VibraTec 4CP or Silk Screen available for an additional fee. 
Modified imprint area for Jumbo Deboss orders: 5.25"w x 8"h)
Colors: Black, Light Blue, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 100

 Prices as low as
USD $5.59 (c) CAD $7.69 (c)

Exclusive!�
LG-9287 Tuscany™ Large Journal 

• �Soft faux Leather cover.
• �96-ruled pages with color-matching elastic closure, elastic pen loop 

and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 7.5"w x 9.875"h x 0.625"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 3.5"h (Optional Jumbo Deboss  
or Silk Screen available for an additional fee.  
Modified imprint area for Jumbo Deboss orders: 5.25"w x 8"h)
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $12.49 (c) CAD $18.23 (c)

Exclusive!  
LG-9221 Tuscany™ Journal 

• �Soft faux Leather cover of Italian PU with Polyester band, bookmark and paper.
• �80-ruled pages, elastic loop closure and bookmark.
• �Document pocket on inside back cover.
• �Personalize with up to three initials.
• �This item is part of the Awareness by Prime collection.
Item Size: 5.75"w x 8.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3"h 
(Jumbo Deboss, VibraTec 4CP or Silk Screen available for an additional fee) 
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Orange, 
Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $11.59 (c)  CAD $16.24 (c)

Exclusive!�
LG-9375 Tuscany™ Refillable Journal 

• �Refillable journal soft faux Leather cover with pen loop and
elastic loop closure. 

• �Includes approx. 80-lined sheets of 80g cream paper (replaceable).
• �Features pen slot.
• �Black, Navy Blue, Tan and Gray journals each feature black interior; 

Red, Lime Green and Orange journals each feature red interior.
Item Size: 6.25"w x 8.5"h x 0.75"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"w x 3.25"h 
(Optional Jumbo Deboss available for an additional fee)
Colors: Black, Gray, Lime Green, Navy Blue, Orange, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.39 (c)  CAD $17.37 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://vimeo.com/270634084
https://www.primeline.com/tuscanytm-junior-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-large-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-journal.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-refillable-journal.html
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Exclusive!�
LG-9386 Roma Journal with Phone Pocket 

• �Journal from our new Roma collection with textured 
Thermo PU cover featuring elastic Smartphone pocket
on front cover.

• �Includes approx. 80-ruled sheets of 80g cream paper.
• �Front Smartphone pocket measures approx. 3.5"w x 4"h

(fits most Smartphones).
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 5.625"w x 8.25"h x 0.625"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 2.5"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Lime Green, 
Navy Blue, Orange, Purple, Red, Tan, Teal
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.39 (c)  CAD $17.51 (c)

New! Exclusive!�
LG103 Nuba Refillable Journal with Phone Stand

• �Refillable journal with cover made of soft faux Suede 
Thermo PU with integrated Metal phone stand.

• �Contains 96 cream lined sheets of 80g paper (wide ruled).
• �Elastic pen loop and ribbon bookmark.
• �Magnetic Stainless Steel phone stand folds for storage.
• �Inner paper notebook can be replaced by those found in

your local office supply store (approx. 5"w x 8"h x 0.5"d).
• �Features Leeman logo debossed on back.
• �Instructions included.
Item Size: 6.3"w x 8.39"h x 0.7"d
Std Imprint: Deboss, 3.5"w x 2"h  
(Optional Laser Engrave available for a fee)
Colors: Black, Brown, Reflex Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $13.49 (c) CAD $19.54 (c)

Exclusive!�
LG-9391 Venezia 7" x 9" Large Refillable Journal 

• �Refillable journal with cover made of soft Thermo PU with 
Polyester ribbon bookmark. 

• �Includes approx. 128-lined sheets of 80g cream paper
(wide ruled).  

• �Inner paper notebook can be replaceable.
Item Size: 7"w x 9.8"h x 0.6"d
Std Imprint: Deboss, 3"w x 5"h (Optional Silk Screen available 
for a fee. Modified imprint area for front corner: 2.5"w x 1.5"h)
Colors: Brown, Gray, Navy Blue, Teal
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $14.69 (c) CAD $21.40 (c)

Exclusive!�
LG-9257 Venezia Journal 

• �Soft faux Leather cover with matching-colored 
edges, bookmark, pen loop and elastic loop 
closure. 

• �96-ruled pages. 
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 5"w x 7"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 1.5"h
Colors: Blue, Lime Green, Orange, Red
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
USD $8.19 (c) CAD $11.53 (c)

Exclusive!�
LG-9113 Harrison Large Portfolio 

• �Sueded Full-Grain Leather portfolio with
perimeter stitching accents. 

• �Interior pocket and pen loop.
• �Includes an 8.5" x 11" ruled notepad with

approx. 40 sheets.
Item Size: 9.5"w x 12.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Deboss, 4.25"w x 2.25"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $78.99 (c)  CAD $105.70 (c)

New! �
NB206 5" x 8" Hard Cover Sequin Pocket Journal 

• �Elegant PU cover featuring elastic reversing Sequin pocket.
• �Sequin pocket measures approx.: 5.625"w x 4"h. 
• �Includes 80-lined sheets of 70g cream paper.
Item Size: 5.625"w x 8.5"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 3"h 
(Optional Silk Screen available for a fee, one color only) 
Colors: Metallic Black, Metallic Reflex Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $5.99 (c)  CAD $8.71 (c)

NOTEWORTHY WAYS TO SHOWCASE YOUR LOGO

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/roma-journal-with-phone-pocket-black-35022.html
https://www.primeline.com/leeman-nuba-large-refillable-journal-with-phone-stand.html
https://www.primeline.com/veneziatm-large-refillable-journal.html
https://www.primeline.com/veneziatm-journal.html
https://www.primeline.com/harrison-portfolio-large.html
https://vimeo.com/267629126
https://www.primeline.com/hard-cover-sequin-pocket-journal.html
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Exclusive!�
LG-9386 Roma Journal with Phone Pocket 

• �Journal from our new Roma collection with textured
Thermo PU cover featuring elastic Smartphone pocket 
on front cover.

• �Includes approx. 80-ruled sheets of 80g cream paper.
• �Front Smartphone pocket measures approx. 3.5"w x 4"h  

(fits most Smartphones).
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 5.625"w x 8.25"h x 0.625"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 2.5"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Lime Green, 
Navy Blue, Orange, Purple, Red, Tan, Teal
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $12.39 (c) CAD $17.51 (c)

New! Exclusive!�
LG103 Nuba Refillable Journal with Phone Stand 

• �Refillable journal with cover made of soft faux Suede
Thermo PU with integrated Metal phone stand.

• �Contains 96 cream lined sheets of 80g paper (wide ruled).
• �Elastic pen loop and ribbon bookmark.
• �Magnetic Stainless Steel phone stand folds for storage.
• �Inner paper notebook can be replaced by those found in

your local office supply store (approx. 5"w x 8"h x 0.5"d).
• �Features Leeman logo debossed on back.
• �Instructions included.
Item Size: 6.3"w x 8.39"h x 0.7"d
Std Imprint: Deboss, 3.5"w x 2"h 
(Optional Laser Engrave available for a fee)
Colors: Black, Brown, Reflex Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $13.49 (c)  CAD $19.54 (c)

 Exclusive!�
LG-9391 Venezia 7" x 9" Large Refillable Journal 

• �Refillable journal with cover made of soft Thermo PU with
Polyester ribbon bookmark. 

• �Includes approx. 128-lined sheets of 80g cream paper 
(wide ruled). 

• �Inner paper notebook can be replaceable.
Item Size: 7"w x 9.8"h x 0.6"d
Std Imprint: Deboss, 3"w x 5"h (Optional Silk Screen available 
for a fee. Modified imprint area for front corner: 2.5"w x 1.5"h)
Colors: Brown, Gray, Navy Blue, Teal
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $14.69 (c)  CAD $21.40 (c)

Exclusive!�
LG-9257 Venezia Journal 

• �Soft faux Leather cover with matching-colored
edges, bookmark, pen loop and elastic loop 
closure. 

• �96-ruled pages. 
• �Document pocket on inside back cover.
Item Size: 5"w x 7"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 1.5"h
Colors: Blue, Lime Green, Orange, Red
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $8.19 (c)  CAD $11.53 (c)

Exclusive!�
LG-9113 Harrison Large Portfolio 

• �Sueded Full-Grain Leather portfolio with
perimeter stitching accents. 

• �Interior pocket and pen loop. 
• �Includes an 8.5" x 11" ruled notepad with

approx. 40 sheets.
Item Size: 9.5"w x 12.5"h x 0.25"d
Std Imprint: Deboss, 4.25"w x 2.25"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
USD $78.99 (c) CAD $105.70 (c)

New! �
NB206 5" x 8" Hard Cover Sequin Pocket Journal 

• �Elegant PU cover featuring elastic reversing Sequin pocket.
• �Sequin pocket measures approx.: 5.625"w x 4"h. 
• �Includes 80-lined sheets of 70g cream paper.
Item Size: 5.625"w x 8.5"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 4"w x 3"h  
(Optional Silk Screen available for a fee, one color only) 
Colors: Metallic Black, Metallic Reflex Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $5.99 (c) CAD $8.71 (c)

NOTEWORTHY WAYS TO SHOWCASE YOUR LOGO

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/roma-journal-with-phone-pocket-black-35022.html
https://www.primeline.com/leeman-nuba-large-refillable-journal-with-phone-stand.html
https://www.primeline.com/veneziatm-large-refillable-journal.html
https://www.primeline.com/veneziatm-journal.html
https://www.primeline.com/harrison-portfolio-large.html
https://vimeo.com/267629126
https://www.primeline.com/hard-cover-sequin-pocket-journal.html
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 �
PL-2229 10 oz. Stemless Vacuum Wine 
Tumbler with Lid 

• �10 oz. (295 mL) double-wall vacuum insulated 
stemless wine tumbler with clear AS Plastic lid.

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages 

warm longer and cold beverages cool longer than 
bottles and tumblers without vacuum insulation.

• �Hand-wash only. Do not microwave.
Item Size: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
 USD $9.39 (c)  CAD $13.93 (c)

Exclusive!�
PL-8239 Duo Vacuum Stemless Wine Tumbler 
Gift Set 

• �Gift set includes two of our PL-2229 Stainless Steel 
stemless vacuum wine tumblers in gift box.

• �10 oz. (295 mL) double-wall vacuum-insulated stemless 
wine tumbler with clear AS Plastic lid designed for use 
with both hot and cold liquids. 

• �Hand-wash only. Do not microwave.
Item Size: Gift Box: 8"w x 6"h x 4"d; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 1.75"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $23.49 (c)  CAD $35.13 (c)

�
MG380 12 oz. Budget Stemless Wine Tumbler 
with Lid 

• �12 oz. (354 mL) double-wall insulated stemless  
wine tumbler.

• �201 Stainless Steel exterior, Polypropylene Plastic 
lining and AS Plastic lid.

• �Designed for us with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
Item Size: 4.92"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 1.5"h  
(Optional Pad Print for a fee)
Colors: Black, Blue, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $4.69 (c)  CAD $7.02 (c)

From weekend hikes to client 
meetings, our imprintable drinkware 
keeps your team hydrated in style. 

PL-2229 
10 OZ. STEMLESS  
VACUUM WINE TUMBLER WITH LID

drinkware

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/10-oz-stemless-vacuum-wine-tumbler-w-lid.html
https://www.primeline.com/duo-vacuum-stemless-wine-tumbler-gift-set-42806.html
https://www.primeline.com/12-oz-budget-stemless-wine-tumbler-with-lid.html
https://vimeo.com/321570068
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PL-2229 10 oz. Stemless Vacuum Wine 
Tumbler with Lid 

• �10 oz. (295 mL) double-wall vacuum insulated 
stemless wine tumbler with clear AS Plastic lid.

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages 

warm longer and cold beverages cool longer than
bottles and tumblers without vacuum insulation.

• �Hand-wash only. Do not microwave.
Item Size: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
 USD $9.39 (c)  CAD $13.93 (c)

Exclusive!�
PL-8239 Duo Vacuum Stemless Wine Tumbler 
Gift Set 

• �Gift set includes two of our PL-2229 Stainless Steel 
stemless vacuum wine tumblers in gift box.

• �10 oz. (295 mL) double-wall vacuum-insulated stemless
wine tumbler with clear AS Plastic lid designed for use 
with both hot and cold liquids. 

• �Hand-wash only. Do not microwave.
Item Size: Gift Box: 8"w x 6"h x 4"d; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 5"w x 1.75"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $23.49 (c)  CAD $35.13 (c)

MG380 12 oz. Budget Stemless Wine Tumbler 
with Lid 

• �12 oz. (354 mL) double-wall insulated stemless
wine tumbler.

• �201 Stainless Steel exterior, Polypropylene Plastic 
lining and AS Plastic lid.

• �Designed for us with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
Item Size: 4.92"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 1.5"h 
(Optional Pad Print for a fee)
Colors: Black, Blue, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $4.69 (c)  CAD $7.02 (c)

From weekend hikes to client 
meetings, our imprintable drinkware 
keeps your team hydrated in style. 

PL-2229 
10 OZ. STEMLESS  
VACUUM WINE TUMBLER WITH LID

drinkware
sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/10-oz-stemless-vacuum-wine-tumbler-w-lid.html
https://www.primeline.com/duo-vacuum-stemless-wine-tumbler-gift-set-42806.html
https://www.primeline.com/12-oz-budget-stemless-wine-tumbler-with-lid.html
https://vimeo.com/321570068
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CUSTOMIZE YOUR COFFEE BREAK 

 �
CM113 15 oz. Geo Square Handle Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) Ceramic mug with square handle.
• �Features matte finish on exterior with glossy gray interior.
• �Made of 100% Ceramic Stoneware. 
• �Dishwasher safe.
Item Size: 3.875"h x 4.75"w (including handle) and 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, White
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $3.99 (c)  CAD $7.03 (c)

 �
CM103 12 oz. Riviera Ceramic Mug 

• �12 oz. (354 mL) coffee mug with black matte exterior 
and glossy color interior.

• �Made of 100% Ceramic Stoneware.
• �Hand-wash only.
Item Size: 3.5"h x 3"dia. (not including handle); 6"w x 3.5"h 
(including handle)
Std Imprint: Pad Print, 1.75"w x 1.25"h
Colors: Black/Blue, Black/Lime Green, Black/Red, Black/White
Minimum order quantity: 96

 Prices as low as
 USD $2.69 (c)  CAD $4.97 (c)

 �
CM210 14 oz. Ceramic Mug with Cork Base 

• �14 oz. (414 mL) Ceramic Stoneware mug with 
removable Natural Cork base.

• �Features Polypropylene Plastic slide-locking lid.
• �For use with hot or cold liquids. 
• �Do not microwave. 
• �Do not place in freezer. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 4.25"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.5"h
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
 USD $6.49 (c)  CAD $10.40 (c)

 �
CM107 15 oz. Campfire Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) speckled Ceramic mug is a campsite 
classic.

• �Hand-wash only.
• �Do not microwave.
Item Size: 3.6"h x 4"dia. (not including handle);  
5.25"w x 3.6"h (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.75"h
Colors: Black, Cobalt Blue, Gray, Hunter Green, 
Lime Green, Orange, Reflex Blue, Red, Yellow, White
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $2.89 (c)  CAD $5.72 (c)

New Colors!     �
MG407 12 oz. Vacuum-Insulated Coffee Mug 
with Handle 

• �Matte finish powder-coated 12 oz. (354 mL) double-wall 
vacuum-insulated coffee mug.

• �304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior 
and clear AS Plastic lid.

• �Vacuum insulation helps keep your beverages hot or cold 
longer than traditional insulation.

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Hand-wash only.
• �Do not place in freezer.
Item Size: 4.5"h x 4"w (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Colors: Black, Gray*, Lime Green, Purple*, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 25

 �
MG691 16.9 oz. Iron and Stainless Steel Log Cabin Mug 

• �Camping and scouting classic 16.9 oz. (500 mL) Iron mug with 
Enamel finish and 304 Stainless Steel rim.

• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
Item Size: 3.5"h x 5"w (including handle) and 3.5"dia at base
Std Imprint: Pad Print, 2.25"w x 1.75"h
Colors: Black, Blue, Red, White
Minimum order quantity: 60

 Prices as low as
 USD $5.95 (c)  CAD $8.27 (c)

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $13.35 (c)

**Mugs available individually packaged for mailing for an additional fee. *Indicates a new color in the style.

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/15-oz-geo-square-handle-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/12-oz-riviera-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/15-oz-ceramic-mug-w-cork-base.html
https://www.primeline.com/15-oz-campfire-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/12-oz-vacuum-insulated-coffee-mug-with-handle.html
https://www.primeline.com/16-9-oz-iron-stainless-steel-log-cabin-mug.html
https://vimeo.com/318897465
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CUSTOMIZE YOUR COFFEE BREAK 

CM113 15 oz. Geo Square Handle Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) Ceramic mug with square handle.
• �Features matte finish on exterior with glossy gray interior.
• �Made of 100% Ceramic Stoneware. 
• �Dishwasher safe.
Item Size: 3.875"h x 4.75"w (including handle) and 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, White
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
USD $3.99 (c) CAD $7.03 (c)

CM103 12 oz. Riviera Ceramic Mug 

• �12 oz. (354 mL) coffee mug with black matte exterior 
and glossy color interior.

• �Made of 100% Ceramic Stoneware.
• �Hand-wash only.
Item Size: 3.5"h x 3"dia. (not including handle); 6"w x 3.5"h 
(including handle)
Std Imprint: Pad Print, 1.75"w x 1.25"h
Colors: Black/Blue, Black/Lime Green, Black/Red, Black/White
Minimum order quantity: 96

 Prices as low as
USD $2.69 (c) CAD $4.97 (c)

CM210 14 oz. Ceramic Mug with Cork Base 

• �14 oz. (414 mL) Ceramic Stoneware mug with
removable Natural Cork base.

• �Features Polypropylene Plastic slide-locking lid.
• �For use with hot or cold liquids. 
• �Do not microwave. 
• �Do not place in freezer. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 4.25"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.5"h
Colors: Black, White
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
USD $6.49 (c) CAD $10.40 (c)

CM107 15 oz. Campfire Ceramic Mug 

• �15 oz. (443 mL) speckled Ceramic mug is a campsite 
classic.

• �Hand-wash only.
• �Do not microwave.
Item Size: 3.6"h x 4"dia. (not including handle); 
5.25"w x 3.6"h (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 1.75"h
Colors: Black, Cobalt Blue, Gray, Hunter Green, 
Lime Green, Orange, Reflex Blue, Red, Yellow, White
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $2.89 (c)  CAD $5.72 (c)

New Colors!     �
MG407 12 oz. Vacuum-Insulated Coffee Mug 
with Handle 

• �Matte finish powder-coated 12 oz. (354 mL) double-wall
vacuum-insulated coffee mug.

• �304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior
and clear AS Plastic lid.

• �Vacuum insulation helps keep your beverages hot or cold
longer than traditional insulation.

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Hand-wash only.
• �Do not place in freezer.
Item Size: 4.5"h x 4"w (including handle)
Std Imprint: Pad Print, 2"w x 2"h
Colors: Black, Gray*, Lime Green, Purple*, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 25

MG691 16.9 oz. Iron and Stainless Steel Log Cabin Mug 

• �Camping and scouting classic 16.9 oz. (500 mL) Iron mug with 
Enamel finish and 304 Stainless Steel rim.

• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
Item Size: 3.5"h x 5"w (including handle) and 3.5"dia at base
Std Imprint: Pad Print, 2.25"w x 1.75"h
Colors: Black, Blue, Red, White
Minimum order quantity: 60

 Prices as low as
 USD $5.95 (c)  CAD $8.27 (c)

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $13.35 (c)

**Mugs available individually packaged for mailing for an additional fee. *Indicates a new color in the style.

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/15-oz-geo-square-handle-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/12-oz-riviera-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/15-oz-ceramic-mug-w-cork-base.html
https://www.primeline.com/15-oz-campfire-ceramic-mug.html
https://www.primeline.com/12-oz-vacuum-insulated-coffee-mug-with-handle.html
https://www.primeline.com/16-9-oz-iron-stainless-steel-log-cabin-mug.html
https://vimeo.com/318897465
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New! Exclusive!�
COR-005 Columbia® 15 oz. Camp Cup 

• �Double-wall insulated Stainless Steel mug with
clear Polypropylene Plastic sip-it lid.

• �Features welded handle.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 4.75"w x 4"h x 3.5"dia. (including handle)
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 2"h
Colors: Black, Chalk, Charcoal, Collegiate Navy
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $25.99 (c)  CAD $37.07 (c)

New! Exclusive!�
COR-009 Columbia® 1L Thermal Bottle 

• �Durable 304 18/8 Stainless Steel double-wall vacuum-insulated bottle.
• �Unscrew cap to reveal 2 drinking cups – great way to share a hot cocoa!
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Keeps liquids cold up to 30 hours and hot up to 12 hours.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 12.36"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 4"h (Optional VibraTec available for an additional fee)
Color: Black
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $29.99 (c)  CAD $43.47 (c)

https://www.primeline.com/columbiar-15-oz-columbiar-camp-cup-95253.html
https://www.primeline.com/columbiar-1l-thermal-bottle-95228.html
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New! Exclusive!�
COR-005 Columbia® 15 oz. Camp Cup 

• �Double-wall insulated Stainless Steel mug with
clear Polypropylene Plastic sip-it lid.

• �Features welded handle.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 4.75"w x 4"h x 3.5"dia. (including handle)
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 2"h
Colors: Black, Chalk, Charcoal, Collegiate Navy
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $25.99 (c) CAD $37.07 (c)

Exclusive!�
COR-001 Columbia® 18 oz. Double-Wall 
Vacuum Bottle with Sip-Thru Top 

• �18 oz. (532 mL) double-wall (304 18/8) 
powder-coated Stainless Steel vacuum-insulated
bottle with Polypropylene Plastic lid.

• �Lid function: screws on and off with pop-up tab for
drinking.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
Item Size: 9"h x 2.875"dia
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 2.5"h
Colors: Black, Bright Poppy, Charcoal, Collegiate Navy, 
Silver, Vivid Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $25.99 (c)  CAD $37.22 (c)

Exclusive!�
COR-002 Columbia® 21 oz. Double-Wall 
Vacuum Bottle with Loop Top 

• �21 oz. (621 mL) double-wall vacuum insulated
bottle with powder-coated finish.

• �Made of durable 304 Stainless Steel.
• �Features Polypropylene Plastic lid with hook that

screws on and off for easy drinking.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave, do not place in freezer.
Item Size: 10.5"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 3"h
Colors: Black, Bright Poppy, Charcoal, Silver, Vivid Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $28.99 (c)  CAD $41.59 (c)

Exclusive!�
COR-010 Columbia® 25 oz. Tritan™ Water Bottle 
with Straw Top 

• �25 oz. (739 mL) BPA-free water bottle made of Tritan™

Co-Polyester Plastic.
• �Screw on/off Polypropylene lid featuring PE Plastic

straw with soft TPR tip.
• �Tab pops open to drink thru the straw.
• �Hand-wash only.
Item Size: 10.625"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2.5"h
Colors: Black, Clear, Pine, Red Spark, Azul Blue
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $12.99 (c)  CAD $18.63 (c)

New! Exclusive!�
COR-009 Columbia® 1L Thermal Bottle 

• �Durable 304 18/8 Stainless Steel double-wall vacuum-insulated bottle.  
• �Unscrew cap to reveal 2 drinking cups – great way to share a hot cocoa!
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Keeps liquids cold up to 30 hours and hot up to 12 hours.
• �Hand-wash only.
• �Do not microwave or place in freezer.
Item Size: 12.36"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 4"h (Optional VibraTec available for an additional fee)
Color: Black
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $29.99 (c) CAD $43.47 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/columbiar-15-oz-columbiar-camp-cup.html
https://www.primeline.com/columbiar-18-fl-oz-double-wall-vacuum-bottle-with-sip-thru-top-63987.html
https://www.primeline.com/columbiar-21-fl-oz-double-wall-vacuum-bottle-with-loop-top-63988.html
https://www.primeline.com/columbiar-25-fl-oz-tritan-water-bottle-with-straw-top-64557.html
https://www.primeline.com/columbiar-1l-thermal-bottle-95228.html
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 �
PL-4671 17 oz. Vacuum-Insulated Bottle 

• �17 oz. (502 mL) double-wall Stainless Steel  
vacuum-insulated bottle with Copper lining. 

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Copper lining helps keep your cold drinks colder 

longer and warm drinks warmer longer.
• �Features screw on lid. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 10.62"h x 2.83"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 3"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Matte Black, Blue, Purple, Red, Silver,  
Matte White
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $14.99 (c)

 �
BT-5762 BUILT® 17 oz. Perfect Seal  
Vacuum-Insulated Bottle 

• �17 oz. double-wall 304 Stainless Steel vacuum 
tumbler vacuum bottle featuring BUILT®’s exclusive 
‘Perfect Seal’ technology for leak and spill-proof lid.

• �Patented Tritan™ Plastic and Silicone lid twists to 
open and lock. 

• �Keeps your drinks cold or warm longer than a 
traditional tumbler.

• �Hand-wash only. Do not place in freezer.
• �BPA-free.
• �Fits in most standard sized cup holders.
• �Patented, US 9,422,089 B2.
Item Size: 10.4"h x 2.56"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Gunmetal, Rose Gold, Silver
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $16.09 (c)  CAD $23.10 (c)

 �
PL-3681 26 oz. Streamline Stainless Bottle 

• �26 oz. (768 mL) single-wall Stainless Steel water bottle – 
BPA-free. 

• �Easy carry screw-top lid with handle for attaching 
carabiner clip. 

• �Designed for use with cold beverages only.
Item Size: 11"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.375"w x 3.5"h
Colors: Silver, White; Metallic: Black, Blue, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $5.79 (c)  CAD $8.79 (c)

Exclusive!�
MG365 16 oz. Light-Up-Your-Logo Bottle 

• �16.9 oz. (500 mL) double-wall insulated bottle 
featuring illuminated logo.

• �ABS Plastic exterior, 304 Stainless Steel interior.
• �Features ABS Plastic twist-on lid.
• �Uses 2 replaceable button cell batteries (CR2032) 

which come assembled in tumbler.
• �Designed for use with hot and cold beverages.
• �US Patent: 10,874,232 B2.
Item Size: 10"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Laser Engrave, 1.75"w x 2"h
Colors: Black, Navy Blue
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $17.39 (c)  CAD $25.23 (c)

 �
PL-4205 20 oz. Vacuum Bottle with Bamboo Lid 

• �20 oz. (600 mL) double-wall vacuum-insulated bottle 
with 201 Stainless Steel exterior, 304 Stainless Steel lining 
and screw-off Bamboo lid.

• �Do not microwave. Do not place in freezer. 
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
Item Size: 9.75"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Matte Black, Matte Blue, Rose Gold, Glossy White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.69 (c)  CAD $16.06 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/17-oz-vacuum-insulated-bottle-36149.html
https://www.primeline.com/built-17-oz-perfect-seal-vacuum-insulated-bottle.html
https://www.primeline.com/streamline-stainless-26-oz-bottle.html
https://www.primeline.com/led-logo-light-up-16-oz-bottle-43167.html
https://www.primeline.com/20-oz-vacuum-bottle-with-bamboo-lid.html
https://vimeo.com/270631755
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PL-4671 17 oz. Vacuum-Insulated Bottle 

• �17 oz. (502 mL) double-wall Stainless Steel
vacuum-insulated bottle with Copper lining. 

• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Copper lining helps keep your cold drinks colder

longer and warm drinks warmer longer.
• �Features screw on lid. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 10.62"h x 2.83"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2"w x 3"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Matte Black, Blue, Purple, Red, Silver, 
Matte White
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
USD $9.99 (c) CAD $14.99 (c)

BT-5762 BUILT® 17 oz. Perfect Seal 
Vacuum-Insulated Bottle 

• �17 oz. double-wall 304 Stainless Steel vacuum 
tumbler vacuum bottle featuring BUILT®’s exclusive 
‘Perfect Seal’ technology for leak and spill-proof lid.

• �Patented Tritan™ Plastic and Silicone lid twists to
open and lock. 

• �Keeps your drinks cold or warm longer than a 
traditional tumbler.

• �Hand-wash only. Do not place in freezer.
• �BPA-free.
• �Fits in most standard sized cup holders.
• �Patented, US 9,422,089 B2.
Item Size: 10.4"h x 2.56"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Gunmetal, Rose Gold, Silver
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $16.09 (c) CAD $23.10 (c)

PL-3681 26 oz. Streamline Stainless Bottle 

• �26 oz. (768 mL) single-wall Stainless Steel water bottle – 
BPA-free. 

• �Easy carry screw-top lid with handle for attaching
carabiner clip. 

• �Designed for use with cold beverages only.
Item Size: 11"h x 3"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.375"w x 3.5"h
Colors: Silver, White; Metallic: Black, Blue, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $5.79 (c) CAD $8.79 (c)

Exclusive!�
MG365 16 oz. Light-Up-Your-Logo Bottle 

• �16.9 oz. (500 mL) double-wall insulated bottle
featuring illuminated logo.

• �ABS Plastic exterior, 304 Stainless Steel interior.
• �Features ABS Plastic twist-on lid.
• �Uses 2 replaceable button cell batteries (CR2032) 

which come assembled in tumbler.
• �Designed for use with hot and cold beverages.
• �US Patent: 10,874,232 B2.
Item Size: 10"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Laser Engrave, 1.75"w x 2"h
Colors: Black, Navy Blue
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $17.39 (c)  CAD $25.23 (c)

PL-4205 20 oz. Vacuum Bottle with Bamboo Lid 

• �20 oz. (600 mL) double-wall vacuum-insulated bottle 
with 201 Stainless Steel exterior, 304 Stainless Steel lining
and screw-off Bamboo lid.

• �Do not microwave. Do not place in freezer. 
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
Item Size: 9.75"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Matte Black, Matte Blue, Rose Gold, Glossy White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.69 (c)  CAD $16.06 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/17-oz-vacuum-insulated-bottle-36149.html
https://www.primeline.com/built-17-oz-perfect-seal-vacuum-insulated-bottle.html
https://www.primeline.com/streamline-stainless-26-oz-bottle.html
https://www.primeline.com/led-logo-light-up-16-oz-bottle-43167.html
https://www.primeline.com/20-oz-vacuum-bottle-with-bamboo-lid.html
https://vimeo.com/270631755
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 �
BT-5760 BUILT® 20 oz. Vacuum-Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) vacuum tumbler keeps your drinks cold  
or warm longer than a traditional tumbler.

• �Double-wall insulated 304 Stainless Steel featuring  
vacuum-sealed construction including durable, threadless 
Tritan™ Plastic lid 

• �Fits in most standard sized cup holders.
Item Size: 7.4"h x 3.19"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 6"h
Colors: Gunmetal, Rose Gold, Silver
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $16.09 (c)  CAD $23.10 (c)

 �
MG685 20 oz. Emperor Vacuum Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) vacuum-insulated double-wall 
Stainless Steel tumbler.

• �Includes clear AS Plastic spill-resistant slide-lock lid.
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages 

warm longer and cold beverages cool longer than 
bottles and tumblers without vacuum insulation.

• �BPA-free.
Item Size: 7"h x 3.38"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Matte Black, Blue, Burgundy, Hot Pink, 
Hunter Green, Lime Green, Navy Blue, Orange, Purple, 
Red, Teal, Silver, Matte White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $13.52 (c)

 �
MG687 20 oz. Sovereign Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall tumbler with  
201 Stainless Steel exterior, black Polypropylene 
Plastic interior and EVA non-slip base.

• �Includes spill-resistant slide-action lid with Silicone 
gasket. 

• �Designed for use with hot and cold liquids.
• �Hand-wash only.
Item Size: 6.875"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Black, Blue, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $5.39 (c)  CAD $8.36 (c)

 �
MG757 20 oz. Streetwise Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall tumbler with 201 Stainless Steel 
exterior and Polypropylene Plastic interior.

• �Includes spill-resistant slide-action lid.
• �Hand-wash only.
• �Designed for use with hot and cold liquids.
Item Size: 6.75"h x 3.437"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 2"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Metallic Blue, Metallic Lime Green, Metallic Red,  
Metallic Silver, Metallic Titanium Gray, Matte Black, Matte White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $5.19 (c)  CAD $7.99 (c)

 �
PL-4193 20 oz. Double-Wall Tumbler with 
Vacuum Sealer 

• �20 oz. (591 mL) double-wall 304 Stainless Steel 
vacuum tumbler with Copper insulation.

• �Includes Plastic slide-locking lid.
• �Copper lining ensures your drinks stay hot or cold 

longer.
• �Hand-wash only. 
Item Size: 7.125"h x 2.625"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 2.5"h
Colors: Matte Black, Blue, Silver, Matte White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.49 (c)  CAD $15.71 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/builtr-20-oz-vacuum-insulated-tumbler-58322.html
https://www.primeline.com/20-oz-heavy-metal-glam-vacuum-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-insulated-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-streetwise-insulated-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-double-wall-tumbler-with-vacuum-sealer-34508.html
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BT-5760 BUILT® 20 oz. Vacuum-Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) vacuum tumbler keeps your drinks cold
or warm longer than a traditional tumbler.

• �Double-wall insulated 304 Stainless Steel featuring 
vacuum-sealed construction including durable, threadless
Tritan™ Plastic lid

• �Fits in most standard sized cup holders.
Item Size: 7.4"h x 3.19"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 6"h
Colors: Gunmetal, Rose Gold, Silver
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $16.09 (c)  CAD $23.10 (c)

MG685 20 oz. Emperor Vacuum Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) vacuum-insulated double-wall 
Stainless Steel tumbler.

• �Includes clear AS Plastic spill-resistant slide-lock lid.
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages 

warm longer and cold beverages cool longer than 
bottles and tumblers without vacuum insulation.

• �BPA-free.
Item Size: 7"h x 3.38"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Matte Black, Blue, Burgundy, Hot Pink, 
Hunter Green, Lime Green, Navy Blue, Orange, Purple, 
Red, Teal, Silver, Matte White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
USD $8.99 (c) CAD $13.52 (c)

MG687 20 oz. Sovereign Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall tumbler with  
201 Stainless Steel exterior, black Polypropylene 
Plastic interior and EVA non-slip base.

• �Includes spill-resistant slide-action lid with Silicone
gasket. 

• �Designed for use with hot and cold liquids.
• �Hand-wash only.
Item Size: 6.875"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Black, Blue, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $5.39 (c) CAD $8.36 (c)

MG757 20 oz. Streetwise Insulated Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall tumbler with 201 Stainless Steel
exterior and Polypropylene Plastic interior.

• �Includes spill-resistant slide-action lid.
• �Hand-wash only.
• �Designed for use with hot and cold liquids.
Item Size: 6.75"h x 3.437"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 2"h 
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Metallic Blue, Metallic Lime Green, Metallic Red, 
Metallic Silver, Metallic Titanium Gray, Matte Black, Matte White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $5.19 (c)  CAD $7.99 (c)

PL-4193 20 oz. Double-Wall Tumbler with 
Vacuum Sealer 

• �20 oz. (591 mL) double-wall 304 Stainless Steel
vacuum tumbler with Copper insulation.

• �Includes Plastic slide-locking lid.
• �Copper lining ensures your drinks stay hot or cold 

longer.
• �Hand-wash only. 
Item Size: 7.125"h x 2.625"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 2.5"h
Colors: Matte Black, Blue, Silver, Matte White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
USD $10.49 (c) CAD $15.71 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/builtr-20-oz-vacuum-insulated-tumbler-58322.html
https://www.primeline.com/20-oz-heavy-metal-glam-vacuum-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-insulated-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-streetwise-insulated-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-double-wall-tumbler-with-vacuum-sealer-34508.html
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 �
PL-4198 30 oz. Samson Vacuum Tumbler 

• �30 oz. (900 mL) BPA-free double-wall Stainless Steel 
vacuum tumbler with AS Plastic twist on lid.

• �Features 304 Stainless Steel interior and  
201 Stainless exterior.  

• �Double-wall vacuum with Copper lining ensures 
your drinks stay hot or cold longer.

• �Hand-wash only. 
• �Fits in most cup holders.
Item Size: 7.87"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Black, Blue, Red, Silver
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
 USD $12.99 (c)  CAD $7.01 (c)

 �
MG859 20 oz. Vivify Straw Tumbler with 
Silicone Grip 

• �20 oz. (591 mL) AS Plastic body with Silicone sleeve, 
ABS Plastic lid and PP straw.

• �Press-on ABS Plastic lid.
• �Hand-wash only.
Item Size: 7.5" h x 3.125"dia. (Straw: 9.5"l x 0.25"dia.)
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2.5"h
Colors: Black, Lime Green, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $6.29 (c)  CAD $9.47 (c)

 �
MG403 20 oz. Intrigue Vacuum Straw Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall vacuum-insulated 
Stainless Steel straw tumbler.

• �Includes ABS Plastic press-on lid and Polypropylene 
Plastic straw.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages 

warm longer and cold beverages cooler longer. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 7.5"h x 2.5"dia, Straw 10"l
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 2"h
Colors: Black, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)  CAD $16.40 (c)

 �
MG765 30 oz. Mondo Insulated Tumbler 

• �30 oz. (887 mL) double-wall tumbler with 201 Stainless Steel 
exterior and Polypropylene Plastic interior.

• �Includes AS Plastic spill-resistant slide action lid.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Not microwave or dishwasher safe. Hand-wash only.
Item Size: 7.75"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 2.5"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Blue, Matte Black, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $5.99 (c)  CAD $9.49 (c)

 �
MG401 20 oz. All Season Vacuum Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) matte finish powder-coated  
double-wall vacuum-insulated straw tumbler. 

• �304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel 
exterior, clear AS Plastic lid and AS Plastic straw 
(match tumbler body color). 

• �Includes snap-on, spill-resistant flip-up lid.
• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 9.05" h x 2.75"dia. (at base, including straw)
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h
Colors: Black, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $13.61 (c)

KEEP YOUR DRINKS HOT OR COLD

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/30-oz-samson-vacuum-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-vivify-straw-tumbler-with-silicone-grip-64007.html
https://www.primeline.com/20-oz-intrigue-vacuum-straw-tumbler.html
https://www.primeline.com/30-oz-mondo-insulated-tumbler-25805.html
https://www.primeline.com/20-oz-all-season-vacuum-tumbler-51440.html
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PL-4198 30 oz. Samson Vacuum Tumbler 

• �30 oz. (900 mL) BPA-free double-wall Stainless Steel
vacuum tumbler with AS Plastic twist on lid.

• �Features 304 Stainless Steel interior and  
201 Stainless exterior. 

• �Double-wall vacuum with Copper lining ensures
your drinks stay hot or cold longer.

• �Hand-wash only. 
• �Fits in most cup holders.
Item Size: 7.87"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 6"w x 3"h
Colors: Black, Blue, Red, Silver
Minimum order quantity: 48

 Prices as low as
USD $12.99 (c) CAD $7.01 (c)

MG859 20 oz. Vivify Straw Tumbler with 
Silicone Grip 

• �20 oz. (591 mL) AS Plastic body with Silicone sleeve,
ABS Plastic lid and PP straw.

• �Press-on ABS Plastic lid.
• �Hand-wash only.
Item Size: 7.5" h x 3.125"dia. (Straw: 9.5"l x 0.25"dia.)
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2.5"h
Colors: Black, Lime Green, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 72

 Prices as low as
 USD $6.29 (c)  CAD $9.47 (c)

MG403 20 oz. Intrigue Vacuum Straw Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) double-wall vacuum-insulated 
Stainless Steel straw tumbler.

• �Includes ABS Plastic press-on lid and Polypropylene
Plastic straw.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages

warm longer and cold beverages cooler longer. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 7.5"h x 2.5"dia, Straw 10"l
Std Imprint: Silk Screen, 3"w x 2"h
Colors: Black, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $10.99 (c)  CAD $16.40 (c)

MG765 30 oz. Mondo Insulated Tumbler 

• �30 oz. (887 mL) double-wall tumbler with 201 Stainless Steel
exterior and Polypropylene Plastic interior.

• �Includes AS Plastic spill-resistant slide action lid.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Not microwave or dishwasher safe. Hand-wash only.
Item Size: 7.75"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 2.5"h  
(Optional VibraTec 4CP available for a fee)
Colors: Blue, Matte Black, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $5.99 (c) CAD $9.49 (c)

MG401 20 oz. All Season Vacuum Tumbler 

• �20 oz. (591 mL) matte finish powder-coated 
double-wall vacuum-insulated straw tumbler.

• �304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel 
exterior, clear AS Plastic lid and AS Plastic straw
(match tumbler body color). 

• �Includes snap-on, spill-resistant flip-up lid.
• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Hand-wash only.
Item Size: 9.05" h x 2.75"dia. (at base, including straw)
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h
Colors: Black, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $13.61 (c)

KEEP YOUR DRINKS HOT OR COLD

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/30-oz-samson-vacuum-tumbler.html
https://www.primeline.com/20-oz-vivify-straw-tumbler-with-silicone-grip-64007.html
https://www.primeline.com/20-oz-intrigue-vacuum-straw-tumbler.html
https://www.primeline.com/30-oz-mondo-insulated-tumbler-25805.html
https://www.primeline.com/20-oz-all-season-vacuum-tumbler-51440.html
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COLUMBIA
LARGE MULTI-TOOL

Handy to have at home, the office or 
out in the field. Always be prepared 
with this imprintable collection.
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New! Exclusive!�
COR-027 Columbia® Large Multi-Tool 

• �Compact multi-function key chain includes 
bottle opener, can opener, knife, corkscrew, 
phone stand, pliers, saw blade, serrated knife
and Phillips head and flat head screwdrivers.

• �Made of ABS Plastic and Iron.
Item Size: 1.61"w x 4.13"l x 0.86"d (closed); 
2.75"w x 6.18"l x 0.86"d (open)
Std Imprint: Laser Engrave, 0.75"w x 0.375"h
Color: Black
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $35.00 (c)  CAD $52.05 (c)

T506 Multi-Tool with COB Light 

• �Tools included: knife, bottle and can opener, scissors,
Philips head screwdriver, Flathead screwdriver with 
duo large/small hex screwdriver, hammer (ie. glass 
breaker), seat belt cutter and flashlight.

• �Light includes multiple functions including an
emergency light and dual-mode flashlight 
(strobe and zoom modes). 

• �Contains one COB light with 80 lumens.
• �Uses 3AAA batteries, included and replaceable.
Item Size: 1.5"w x 5.8125"h x 1.5"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1"w x 0.625"h
Colors: Black, Lime Green, Reflex Blue, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $14.64 (c)

New! �
FL250 Camping Fan and COB Lantern 

• �Camping-style lantern with bright COB light and mini fan.
• �Made of ABS Plastic.
• �Iron handles at top for carrying or hanging.
• �COB with 200 lumens.
• �Uses 3 AA batteries, included and replaceable.
Item Size: 5.125"h x 3.25"dia.
Std Imprint: Pad Print, 1.25"w x 1"h
Color: Gunmetal
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $8.89 (c)  CAD $13.62 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/columbiar14-function-large-multi-tool-95339.html
https://www.primeline.com/multi-tool-with-flash-light.html
https://www.primeline.com/duo-camping-lantern-style-flashlight-fan-75737.html
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Exclusive! �
MG996 Beverage Lovers Gift Set 

• �Gift set includes: MG406 25 oz. Alsace Vacuum-Insulated Wine Bottle and  
2 matching color pieces of our PL-2229 10 oz. Stemless Vacuum Wine Tumbler 
with Lid in elegant black gift box. 

• �PL-2229 Double-wall Stainless Steel vacuum-insulated stemless wine tumbler 
with clear spill-resistant slide action AS Plastic lid and holds 10 oz. (295 mL).

• �MG406 Double-wall Stainless Steel vacuum insulated wine bottle with  
screw-on Polypropylene and Stainless Steel lid and holds 25 oz (739 mL).

• �Hand-wash only.
Item Size: Gift Box: 9"w x 13.18"h x 3.55"d;  
Wine Bottle: 11.14"h x 3"dia. (at base); Cups: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Colors: Matte Black, Gunmetal, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $41.99 (c)  CAD $63.53 (c)

MG996 
BEVERAGE LOVERS GIFT SET

gift sets
Add that personal touch to our convenient 
pre-packaged travel, tech and drinkware sets.

New! Exclusive!�
G913 Everything But the Wine Gift Set 

• �Gift Set with two PL-2229 Stemless Wine Tumblers and PL-3688 wine 
accessories in gift box.

• �Each 10 oz. (295 mL) tumbler is double-wall vacuum-insulated and features 
clear AS Plastic lid.

• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages warm longer and cold 
beverages cool longer.

• �Tumbler may be used with either hot or cold beverages and is hand-wash only.
• �Stainless Steel wine tools include: waiter’s key-style corkscrew, drip ring and 

pourer with stopper.
• �ABS Plastic bottle-shaped hinged case features magnetic closure.
Item Size: Gift Box: 8.8"w x 13"h x 3.55"d;  
Wine Tool: 9.5"h x 2.5"dia.; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: 4CP Digital Label (Wine Tool)/ 
Silk Screen (Tumbler), 2.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $35.99 (c)  CAD $54.38 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/wine-bottle-and-cup-combo.html
https://www.primeline.com/everything-but-the-wine-gift-set.html
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Exclusive! �
MG996 Beverage Lovers Gift Set 

• �Gift set includes: MG406 25 oz. Alsace Vacuum-Insulated Wine Bottle and 
2 matching color pieces of our PL-2229 10 oz. Stemless Vacuum Wine Tumbler 
with Lid in elegant black gift box. 

• �PL-2229 Double-wall Stainless Steel vacuum-insulated stemless wine tumbler
with clear spill-resistant slide action AS Plastic lid and holds 10 oz. (295 mL).

• �MG406 Double-wall Stainless Steel vacuum insulated wine bottle with 
screw-on Polypropylene and Stainless Steel lid and holds 25 oz (739 mL).

• �Hand-wash only.
Item Size: Gift Box: 9"w x 13.18"h x 3.55"d; 
Wine Bottle: 11.14"h x 3"dia. (at base); Cups: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: Silk Screen, 3.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Colors: Matte Black, Gunmetal, Red, Reflex Blue, White
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $41.99 (c)  CAD $63.53 (c)

New! Exclusive!�
G913 Everything But the Wine Gift Set 

• �Gift Set with two PL-2229 Stemless Wine Tumblers and PL-3688 wine
accessories in gift box.

• �Each 10 oz. (295 mL) tumbler is double-wall vacuum-insulated and features
clear AS Plastic lid.

• �Vacuum insulation helps keep your hot beverages warm longer and cold
beverages cool longer.

• �Tumbler may be used with either hot or cold beverages and is hand-wash only.
• �Stainless Steel wine tools include: waiter’s key-style corkscrew, drip ring and

pourer with stopper.
• �ABS Plastic bottle-shaped hinged case features magnetic closure.
Item Size: Gift Box: 8.8"w x 13"h x 3.55"d; 
Wine Tool: 9.5"h x 2.5"dia.; Tumbler: 4.5"h x 2.125"dia.
Std Imprint: 4CP Digital Label (Wine Tool)/
Silk Screen (Tumbler), 2.5"w x 3.5"h; 3"w x 1.5"h
Colors: Black, Blue, Gunmetal, Red, Silver, White
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $35.99 (c)  CAD $54.38 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/wine-bottle-and-cup-combo.html
https://www.primeline.com/everything-but-the-wine-gift-set-95254.html
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Exclusive!�
LG-9322 Tuscany™ Tumblers and Journal Ghirardelli® Cocoa Set 

• �Includes two LG-9312 Tuscany™ Tumblers, the LG-9221 Tuscany™ Journal,  
the LG-9300 Venezia Folding Bin and two packets of Ghirardelli® Premium  
Hot Cocoa Mix.

• �16 oz. (473 mL) tumblers are double-wall insulated made of Stainless Steel 
exterior with black Plastic liner and soft faux Leather sleeve with  
splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop  
closure and bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Collapsible bin made of glazed faux Leather and 80 GSM Non-Woven  
fabric with removable 80 GSM Non-Woven fabric covered cardboard  
bottom holds box shape.

• �Each packet of Ghirardelli® hot cocoa yields one serving  
(approx. 12 oz./355 mL) and includes directions, nutrition  
facts and ingredients on back.

**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Set Assembled in Bin: 8.5"w x 8.625"h x 6.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h; 3.25"sq.
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $47.79 (c)  CAD N/A

Exclusive!�
LG-9326 Tuscany™ Thermal Bottle, Tumbler and Journal Ghirardelli® Gift Set 

• �Includes the LG-9311 Tuscany™ Thermal Bottle, the LG-9312 Tuscany™ Tumbler, the  
LG-9221 Tuscany™ Journal, the LG-9300 Venezia Folding Bin and two packets of  
Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix.

• �16.9 oz. (499 mL) thermal bottle with double-wall 18/0 Stainless Steel exterior  
and Polypropylene Plastic lining with soft faux Leather sleeve and Stainless Steel,  
leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.

• �Tumbler is 16 oz. (473 mL) insulated Stainless Steel with black Plastic liner and 
 soft faux Leather sleeve with splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop closure and  
bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Collapsible bin made of glazed faux Leather and 80 GSM Non-Woven fabric with  
removable 80 GSM Non-Woven fabric covered cardboard bottom holds box shape.

• �Each packet of Ghirardelli® hot cocoa yields one serving (approx. 12 oz./355 mL)  
and includes directions, nutrition facts and ingredients on back.

**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Bin: 8.5"w x 10"h x 6.5"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"sq.; 2.5"w x 2.25"h; 3.25"sq.
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $45.99 (c)  CAD N/A

SEND YOUR WARMEST WISHES

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/tuscanytm-tumblers-journal-ghirardellir-cocoa-set-36249.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-thermal-bottle-tumbler-journal-ghirardellir-gift-set-36250.html


54

gi
ft 

se
ts

Exclusive!�
LG-9322 Tuscany™ Tumblers and Journal Ghirardelli® Cocoa Set 

• �Includes two LG-9312 Tuscany™ Tumblers, the LG-9221 Tuscany™ Journal, 
the LG-9300 Venezia Folding Bin and two packets of Ghirardelli® Premium  
Hot Cocoa Mix.

• �16 oz. (473 mL) tumblers are double-wall insulated made of Stainless Steel
exterior with black Plastic liner and soft faux Leather sleeve with
splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop
closure and bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Collapsible bin made of glazed faux Leather and 80 GSM Non-Woven  
fabric with removable 80 GSM Non-Woven fabric covered cardboard  
bottom holds box shape.

• �Each packet of Ghirardelli® hot cocoa yields one serving  
(approx. 12 oz./355 mL) and includes directions, nutrition  
facts and ingredients on back.

**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Set Assembled in Bin: 8.5"w x 8.625"h x 6.5"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h; 3.25"sq.
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
USD $47.79 (c) CAD N/A

Exclusive!�
LG-9326 Tuscany™ Thermal Bottle, Tumbler and Journal Ghirardelli® Gift Set 

• �Includes the LG-9311 Tuscany™ Thermal Bottle, the LG-9312 Tuscany™ Tumbler, the 
LG-9221 Tuscany™ Journal, the LG-9300 Venezia Folding Bin and two packets of
Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix.

• �16.9 oz. (499 mL) thermal bottle with double-wall 18/0 Stainless Steel exterior 
and Polypropylene Plastic lining with soft faux Leather sleeve and Stainless Steel,
leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.

• �Tumbler is 16 oz. (473 mL) insulated Stainless Steel with black Plastic liner and 
 soft faux Leather sleeve with splash-resistant SAN Acrylic drink-through lid.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop closure and
bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Collapsible bin made of glazed faux Leather and 80 GSM Non-Woven fabric with 
removable 80 GSM Non-Woven fabric covered cardboard bottom holds box shape.

• �Each packet of Ghirardelli® hot cocoa yields one serving (approx. 12 oz./355 mL) 
and includes directions, nutrition facts and ingredients on back.

**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Bin: 8.5"w x 10"h x 6.5"d
Std Imprint: Deboss, 3.25"sq.; 2.5"w x 2.25"h; 3.25"sq.
Color: Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $45.99 (c)  CAD N/A

SEND YOUR WARMEST WISHES

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/tuscanytm-tumblers-journal-ghirardellir-cocoa-set-36249.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-thermal-bottle-tumbler-journal-ghirardellir-gift-set-36250.html
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 �
LG-9348 Tuscany™ Coaster Set 

• �4-piece square coaster set. 
• �Coasters are made of Thermo PU with faux Suede bottom.
• �Individual coasters measure approx. 3.75"w x 3.75"h
Item Size: 4"w x 4"h x 1"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h
Colors: Black, Light Blue, Navy Blue, Red
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $13.39 (c)  CAD $19.40 (c)

 �
LG-9015 Times Square Coaster Set 

• �Made of recycled cowhide Leather. 
• �Includes four individually debossed or imprinted coasters. 
• �Hand-crafted treated Leather won’t stain when wet. 
• �Faux Suede bottom to protect furniture.
Item Size: Coasters: 3.75"sq.; Set: 4.125"w x 4.125"h x 1.25"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 2.25"h
Colors: Black, Brown
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $22.99 (c)  CAD $30.78 (c)

New! Exclusive!�
G914 Columbia® Relax in the Elements 

• �Gift set includes Columbia® COR-002 Vacuum bottle and  
COR-027 Multi-Tool in black Kraft gift box.

• �21 oz. (621 mL) Columbia® Vacuum bottle is Stainless Steel 
double-wall insulated with a powder-coated finish.

• �Features Polypropylene Plastic lid with hook that screws 
on and off for easy drinking.

• �Designed for use with both hot and cold beverages. 
Keeps contents hot 12 hours or cold 30 hours.

• �14-function Columbia® multi-tool is made of Stainless 
Steel and Aluminum.

• �Multi-tool functions Include: pliers, saw blade, serrated 
knife, Phillips head and flat head screw driver, bottle 
opener, can opener and knife.

Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Bottle: 10.5"h x 
2.75"dia.; Tool: 1.61"w x 4.13"l x 0.86"d (closed); 2.75"w x 6.18"l 
x 0.86"d (open)
Std Imprint: Silk Screen (Bottle)/Laser Engrave (Tool),  
3"w x 3"h; 0.75"w x 0.375"h
Colors: Black, Bright Poppy, Charcoal, Silver, Vivid Blue
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $69.99 (c)  CAD $104.49 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/tuscanytm-coaster-set.html
https://www.primeline.com/times-square-coaster-set.html
https://www.primeline.com/columbiar-relax-in-the-elements-gift-set.html
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New! Exclusive!�
G914 Columbia® Relax in the Elements 

• �Gift set includes Columbia® COR-002 Vacuum bottle and 
COR-027 Multi-Tool in black Kraft gift box.

• �21 oz. (621 mL) Columbia® Vacuum bottle is Stainless Steel
double-wall insulated with a powder-coated finish.

• �Features Polypropylene Plastic lid with hook that screws
on and off for easy drinking.

• �Designed for use with both hot and cold beverages. 
Keeps contents hot 12 hours or cold 30 hours.

• �14-function Columbia® multi-tool is made of Stainless
Steel and Aluminum.

• �Multi-tool functions Include: pliers, saw blade, serrated 
knife, Phillips head and flat head screw driver, bottle 
opener, can opener and knife.

Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Bottle: 10.5"h x 
2.75"dia.; Tool: 1.61"w x 4.13"l x 0.86"d (closed); 2.75"w x 6.18"l 
x 0.86"d (open)
Std Imprint: Silk Screen (Bottle)/Laser Engrave (Tool), 
3"w x 3"h; 0.75"w x 0.375"h
Colors: Black, Bright Poppy, Charcoal, Silver, Vivid Blue
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $69.99 (c)  CAD $104.49 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/columbiar-relax-in-the-elements-gift-set-95278.html
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Exclusive!�
G916 Warm & Toasty 
Bottle/Blanket Combo 

• �Gift set comes packed in Kraft box and includes Columbia® 
 COR-002 Vacuum Bottle and OD311 Cozy Blanket in pouch.

• �21 oz. (621 mL) Columbia® vacuum bottle is Stainless Steel 
double-wall insulated with a powder-coated finish.

• �Features Polypropylene Plastic lid with hook that screws on  
and off for easy drinking.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.  
Keeps contents hot 12 hours and cold 30 hours.

• �Polyester Fleece blanket comes folded into  
170T Polyester zipper pouch.

• �Blanket: 160 GSM Fleece; Pouch: 170T Polyester.
Item Size: Gift Box: 14"w x 12"h x 4"d; Pouch: 12"w x 10.5"h;  
Blanket: 43"w x 60"h; Bottle: 10.5"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Spot Color Transfer (Pouch; Optional Blanket)/ 
Silk Screen (Bottle), 5"w x 4"h; 3"w x 3"h
Colors: Blue, Gray, Red
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $40.99 (c)  CAD $61.07 (c)

Exclusive! �
G904 Laid Back Comfort Gift Set 

• �Gift set includes our OD305 Mink Touch Luxury  
Fleece Blanket and PL-4198 30 oz. Samson Vacuum  
Tumbler in individual mailer gift box.

• �OD305 is made of 100% Polyester faux Mink (300 GSM, 15 oz.) with self-finish hem and 
decorative stop stitch. 

• �Washing instructions: Machine wash warm with like colors. Tumble dry low. Do not iron.
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage bag with top carry handle. 
• �PL-4198 is a BPA-free double-wall Stainless Steel vacuum tumbler with AS Plastic twist on lid.
• �Features 304 Stainless Steel interior and 201 Stainless exterior and interior Copper plating for 

extra insulation. Fits most cup holders.
• �Hand-wash only. Do not place in freezer or microwave. 
• �Cardboard gift box with kraft interior and white exterior and a secure fold over flap closure, 

ideal for dropships.
• �Limited time reduced drop ship charge of $2(X) per location. For gifts shipping individually 

package measures 4"x 14"x 12" and weighs approx. 3 lbs.
• �Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) per piece.
Item Size: Gift Box: 14"l x 12"w x 4"h; Blanket: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h;  
Tumbler: 7.87"h x 3.93"dia.
Std Imprint: Embroidery (Blanket), Silk Screen (Tumbler), 6.5"w x 5.5"h; 6"w x 3"h
Colors: Black, Reflex Blue, Red, Silver (Gray Blanket)
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $38.99 (c)  CAD $64.03 (c)

Exclusive!�
PL-8123 Evening-In Winter Gift Set 

• �Gift set includes one piece of our OD299 Econo Blanket and one 
piece of our PL-4671 17 oz. Vacuum-Insulated Bottle in a gift box.

• �The blanket is made of 100% Polyester Fleece – 10 oz. (200 GSM).
• �Double-wall Stainless Steel insulated bottle with Copper lining 

that helps keep your cold drinks colder longer and warm drinks 
warmer longer.

• �Features screw on lid.
Item Size: Gift Box: 7.625"w x 11"h x 4"d
Std Imprint: Spot Color Transfer on Fleece Blanket;  
Silk Screen/Pad Print on Bottle, 8"sq.; 2"w x 3"h  
(Modified imprint area for multi-color orders: 2"w x 2.5"h)
Colors: Black, Blue, Gray/Silver, Red
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $27.99 (c)  CAD $47.09 (c)

Exclusive! �
G918 Austin Collection Sip and Snack Set 

• �Kraft gift box packed with PL-4205 Vacuum-Insulated  
Tumbler and LB504 Auston Collection heathered Cooler Bag.

• �20 oz (600 mL) double-wall vacuum-insulated (201 Stainless Steel  
exterior and 304 Stainless Steel lining) bottle with screw on/off Bamboo lid.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Rectangular 12-can lunch bag made of Austin 300-Denier Nylon with PVC backing  

with 600-Denier Polyester with PVC backing and padded EPE Foam and Aluminum Foil 
lining and is large enough to hold the PL-4205 bottle on the go.

• �Cooler features large zipper main compartment with interior Mesh pocket,  
front zipper pocket and side Mesh pocket.

• �Features top carry handle with buckle (approx. 10.375"l x 1.25"w).
Item Size: Gift Box: 14"w x 12"h x 4"d; Bottle: 9.75"h x 2.75"dia.;  
Cooler: 8.6875"w x 10.375"h x 4.75"d
Std Imprint: Silk Screen, 8"w x 3"h; 7"w x 4"h
Colors: Heather Dark Gray (Black Bottle), Heather Burgundy (Rose Gold Bottle),  
Heather Navy Blue (Blue Bottle), Heather Teal (White Bottle)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $27.99 (c)  CAD $43.15 (c)

Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/warm-toasty-bottle-blanket-combo.html
https://www.primeline.com/laid-back-comfort-gift-set-78026.html
https://www.primeline.com/evening-in-winter-gift-set-41274.html
https://www.primeline.com/austin-collection-sip-snack-set.html
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New! Exclusive!�
G916 Warm & Toasty 
Bottle/Blanket Combo 

• �Gift set comes packed in Kraft box and includes Columbia® 
 COR-002 Vacuum Bottle and OD311 Cozy Blanket in pouch.

• �21 oz. (621 mL) Columbia® vacuum bottle is Stainless Steel 
double-wall insulated with a powder-coated finish.

• �Features Polypropylene Plastic lid with hook that screws on 
and off for easy drinking.

• �Designed for use with both hot and cold beverages. 
Keeps contents hot 12 hours and cold 30 hours.

• �Polyester Fleece blanket comes folded into 
170T Polyester zipper pouch.

• �Blanket: 160 GSM Fleece; Pouch: 170T Polyester.
Item Size: Gift Box: 14"w x 12"h x 4"d; Pouch: 12"w x 10.5"h; 
Blanket: 43"w x 60"h; Bottle: 10.5"h x 2.75"dia.
Std Imprint: Spot Color Transfer (Pouch; Optional Blanket)/
Silk Screen (Bottle), 5"w x 4"h; 3"w x 3"h
Colors: Blue, Gray, Red
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $40.99 (c)  CAD $61.07 (c)

New! Exclusive! �
G918 Austin Collection Sip and Snack Set 

• �Kraft gift box packed with PL-4205 Vacuum-Insulated 
Tumbler and LB504 Auston Collection heathered Cooler Bag.

• �20 oz (600 mL) double-wall vacuum-insulated (201 Stainless Steel 
exterior and 304 Stainless Steel lining) bottle with screw on/off Bamboo lid.

• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Rectangular 12-can lunch bag made of Austin 300-Denier Nylon with PVC backing 

with 600-Denier Polyester with PVC backing and padded EPE Foam and Aluminum Foil
lining and is large enough to hold the PL-4205 bottle on the go.

• �Cooler features large zipper main compartment with interior Mesh pocket,
front zipper pocket and side Mesh pocket.

• �Features top carry handle with buckle (approx. 10.375"l x 1.25"w).
Item Size: Gift Box: 14"w x 12"h x 4"d; Bottle: 9.75"h x 2.75"dia.; 
Cooler: 8.6875"w x 10.375"h x 4.75"d
Std Imprint: Silk Screen, 8"w x 3"h; 7"w x 4"h
Colors: Heather Dark Gray (Black Bottle), Heather Burgundy (Rose Gold Bottle), 
Heather Navy Blue (Blue Bottle), Heather Teal (White Bottle)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $27.99 (c)  CAD $43.15 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/warm-toasty-bottle-blanket-combo-95343.html
https://www.primeline.com/austin-collection-sip-snack-set-95282.html
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Exclusive!�
G901 Winter Daily Gift Set 

• �Gift set includes our AP114 Heathered/Marbled Knit Beanie with cuff and  
MG407 12 oz. Vacuum-Insulated Coffee Mug with handle in individual mailer gift box.

• �The AP114 is a 100% Acrylic rib-knit beanie with cuff featuring heathered/marbled yarn.
• �Stretches to fit most adult head sizes.
• �The MG407 Matte finish powder-coated coffee mug is double-wall vacuum-insulated.
• �Features 304 Stainless Steel interior, 201 Stainless Steel exterior and clear AS Plastic lid.
• �Designed for use with both hot and cold liquids. 
• �Do not microwave. Do not place in freezer.
• �Beanie and Mug are both hand-wash only.
• �Cardboard gift box with Kraft interior and white exterior and a secure  

fold-over flap closure, ideal for dropships.
• �Limited time reduced drop ship charge of $2(X) per location. For gifts shipping  

individually package measures 6"l x 5"w x 4"h and weighs approx. 1 lbs.
• �Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) per piece.
Item Size: Gift Box: 6"l x 4"w x 4"h; Beanie: One Size Fits Most Adults;  
Mug: 4.5"h x 4"w (including handle)
Std Imprint: Embroidery (Beanie), Pad Print (Mug), 4"w x 2"h; 2"w x 2"h
Colors: Black, Blue, Lime Green (Gray Beanie), Red (Gray Beanie), White (Gray Beanie)
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $16.99 (c)  CAD $27.48 (c)

Exclusive!�
G902 Log Cabin Warm Gift Set 

• �Gift set includes our AP116 Two-Tone Tamy Beanie with pom and  
MG69116.9 oz. Iron and Stainless Steel Log Cabin Mug in individual mailer gift box.

• �The AP116 is a 100% Acrylic-knit beanie with pom pom.
• �MG691 features an Iron mug with Enamel finish and  

304 Stainless Steel rim.
• �Do not microwave or place in freezer.
• �Designed for use with both hot and cold beverages.
• �Beanie and Mug are both hand-wash only.
• �Cardboard gift box with Kraft interior and white exterior and a secure  

fold over flap closure, ideal for dropships.
• �Limited time reduced drop ship charge of $2(X) per location. For gifts shipping 

individually package measures 6"l x 5"w x 4"h and weighs approx. 1 lbs.
• �Optional insertion of customer supplied gift card $0.50(G) per piece.
Item Size: Gift Box: 6"l x 4"w x 4"h; Beanie: One Size Fits Most Adults;  
Mug: 3.5"h x 5"w (including handle) and 3.5"dia at base
Std Imprint: Embroidery (Beanie), Pad Print (Mug),  
4.5"w x 2"h; 2.25"w x 1.75"h
Colors: Black, Navy Blue/White, Reflex Blue, Red
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $12.99 (c)  CAD $21.37 (c)

New! Exclusive!�
LG907 Homecoming Gift Set 

• �Gift set with our LG304 Heather Knit Cuff Beanie with PU patch,  
LG-9368 Vacuum-Insulated Tumbler with PU sleeve and 
Ghirardelli® Hot Cocoa.

• �Beanie is hand-wash only and the faux Leather PU patch 
measures: 1.96"w x 1.18"h.

• �BPA-free 20 oz. (591 mL) vacuum-insulated double-wall Stainless 
Steel tumbler with faux Leather sleeve with clear AS Plastic  
spill-resistant slide-lock lid.

• �Includes 1 packet of Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix which 
makes approx. one 6 oz. cup of hot cocoa.

• �Hand-wash only. Do not place in freezer or microwave.
**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Gift Box: 8"w x 6"h x 4"d; Beanie: One Size Fits Most Adults; 
Tumbler: 7.5"h x 3"dia.
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h; 4"w x 1"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $26.99 (c)  CAD N/A 

New! Exclusive!�
LG908 Snug-As-A-Bug Gift Set 

• �Gold gift box with our exclusive heathered knits and thermal bottle  
to help keep warm.

• �LG-9311 16.9 oz. (499 mL) thermal bottle made of 18/0 Stainless Steel 
exterior with Polypropylene Plastic lining and featuring soft faux  
Leather sleeve.

• �Includes our matching heather Acrylic-blend LG304 beanie,  
LG-9406 scarf and LG-9407 gloves

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring  
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration.

Item Size: Gift Box: 11.5"w x 10.5"h x 3.5"d;  
Thermal Bottle: 10"h x 2.75"dia.;  
Beanie: One Size Fits Most Adults,  
Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h
Std Imprint: Deboss, 0.75"sq.; 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $51.99 (c)  CAD $82.68 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/winter-daily-gift-set-78008.html
https://www.primeline.com/log-cabin-warm-gift-set-78015.html
https://www.primeline.com/leemantm-homecoming-gift-set.html
https://www.primeline.com/leemantm-snug-as-a-bug-gift-set.html
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New! Exclusive!�
LG907 Homecoming Gift Set 

• �Gift set with our LG304 Heather Knit Cuff Beanie with PU patch,
LG-9368 Vacuum-Insulated Tumbler with PU sleeve and 
Ghirardelli® Hot Cocoa.

• �Beanie is hand-wash only and the faux Leather PU patch
measures: 1.96"w x 1.18"h.

• �BPA-free 20 oz. (591 mL) vacuum-insulated double-wall Stainless 
Steel tumbler with faux Leather sleeve with clear AS Plastic 
spill-resistant slide-lock lid.

• �Includes 1 packet of Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix which
makes approx. one 6 oz. cup of hot cocoa.

• �Hand-wash only. Do not place in freezer or microwave.
**Shipping to U.S. address only.**
Item Size: Gift Box: 8"w x 6"h x 4"d; Beanie: One Size Fits Most Adults; 
Tumbler: 7.5"h x 3"dia.
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h; 4"w x 1"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $26.99 (c)  CAD N/A 

New! Exclusive!�
LG908 Snug-As-A-Bug Gift Set 

• �Gold gift box with our exclusive heathered knits and thermal bottle
to help keep warm.

• �LG-9311 16.9 oz. (499 mL) thermal bottle made of 18/0 Stainless Steel 
exterior with Polypropylene Plastic lining and featuring soft faux 
Leather sleeve.

• �Includes our matching heather Acrylic-blend LG304 beanie,
LG-9406 scarf and LG-9407 gloves

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring 
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration.

Item Size: Gift Box: 11.5"w x 10.5"h x 3.5"d; 
Thermal Bottle: 10"h x 2.75"dia.; 
Beanie: One Size Fits Most Adults, 
Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h
Std Imprint: Deboss, 0.75"sq.; 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Tan
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $51.99 (c)  CAD $82.68 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/leemantm-homecoming-gift-set-95283.html
https://www.primeline.com/leemantm-snug-as-a-bug-gift-set-95304.html
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New! Exclusive!�
G911 The Night Walk Gift Set 

• �Gift box packed with our HW120 Reflective Knit Beanie and  
matching color IT225 Wireless Earbuds.

• �Beanie is made of Acrylic-knit with 2 reflective stripes. 
• �Wireless earbuds are made of ABS plastic with TPE cables and feature 

volume control and microphone for easy call making and answering.
• �Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V;  

Capacity: 50 mAh; Input: DC 5V/200mA; Transmission Range:  
10m (30 ft); Wireless 4.2.

• �1-2 hr playback time.
• �Includes micro USB charging cable.
Item Size: Gift Box: 8"w x 8.625"h x 1.5"d;  
Beanie: One Size Fits Most Adults, 8"w x 7.875"h;  
Earbuds: 0.375"w x 1.875"h x 0.3125"d
Std Imprint: Embroidery (Beanie)/Pad Print (Earbuds),  
4.5"w x 2.5"h; 1.125"w x 0.25"h
Colors: Black, Reflex Blue, Red, Black/White, Orange/White,  
Neon Yellow/Lime Green
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $17.99 (c)  CAD $24.96 (c)

New! Exclusive!�
G917 Chill-Out! Scarf and Tumbler Combo 

• �Kraft gift box packed with MG687 Insulated Tumbler and 
AP505 Fleece pocket Scarf.

• �20 oz. (591 mL) double-wall tumbler with 201 Stainless 
Steel exterior and black Polypropylene Plastic interior 
with EVA non-slip base and spill-resistant slide-action lid 
with Silicone gasket. 

• �Designed for use with hot and cold liquids.
• �Fleece scarf made of 100% Polyester with pocket at either 

end for storage and added warmth for your hands.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d;  
Tumbler: 6.875"h x 2.75"dia.; Scarf: 80"l x 9.68"w
Std Imprint: Silk Screen (Tumbler)/Embroidery (Scarf ),  
2.5"w x 2"h; 4"dia.
Colors: Black, Blue, Red/Gray, Silver/Black, White/Black
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $15.99 (c)  CAD $25.12 (c)

Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L,  
$2.19(G) plus setup fee of $55(G)

https://www.primeline.com/the-night-walk-gift-set-95306.html
https://www.primeline.com/chill-out-scarf-tumbler-combo-95305.html
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 Prices as low as
 USD $36.99 (c)  CAD $54.38 (c)
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Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L,  
$2.19(G) plus setup fee of $55(G)

New! Exclusive!�
G912 The Happy Camper Combo 

• �Combo in Kraft gift box includes IT202 COB Lantern and 
Wireless Speaker and PL-4192 Vacuum Bottle.

• �COB camping lantern is made of ABS Plastic, easily pulls 
open to release light and includes Iron handles at top for 
carrying or hanging.

• �Rechargeable Lithium-Ion battery: 3.7V; 
Capacity: 300 mAh; Input: DC 5V; Output/Power: 3W; 
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless V 5.0.

• �Playback time: approx. 2 hours.
• �COB with 180 lumens.
• �Light requires 3 AAA batteries, included and

inserted with blocker and replaceable.
• �Includes charging cable and is FCC Approved.
• �26 oz. (768 mL) bottle is double-wall Copper 

vacuum-insulated and features threaded 
ABS Plastic lid with Aluminum carabiner.

Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; 
COB Light Speaker: 4.125"h x 2.75"dia.; 
Bottle: 11"h x 3"dia.
Std Imprint: Pad Print (COB Light)/Silk Screen (Bottle),
1"w x 0.75"h; 8"w x 5"h
Colors: Black/Gunmetal, Silver/Gunmetal, White/Gunmetal
Minimum order quantity: 10

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/the-happy-camper-combo-95307.html
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New! Exclusive!�
G907 Light-Up-Your-Logo Essentials Gift Set 

• �Our exclusive, patented MG365 bottle and IT142 duo charging pad in a gift box.
• �Includes illuminated logo decoration on both components.
• �16.9 oz. (500 mL) double-wall insulated bottle made of ABS Plastic exterior,  

304 Stainless Steel interior and ABS Plastic twist-on lid.
• �Bottle uses 2 replaceable button cell batteries (CR2032) which come assembled in tumbler.
• �Designed for use with hot and cold beverages.
• �Wireless charging pad made of ABS+PC Plastic and can charge 2 of your wireless enabled  

devices at once.
• �Power/Technology: Input: 5V/3A; Output: 5V/1A per each of the wireless charging panels;  

Wireless charging distance: 4~6mm (0.15"~0.23").
• �Includes 41"l PVC USB C charging cable.
• �FCC approved.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Bottle: 10"h x 2.75"dia.;  
Wireless Charger: 6.125"w x 2.4375"h x 0.375"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1.75"w x 2"h; 2"w x 1.25"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $42.99 (c)  CAD $62.72 (c)

New! Exclusive!�
G908 Light-Up-Your-Logo Everyday Gift Set 

• �Gift set includes Light-Up-Your-Logo MG369 patented insulated tumbler 
and IT229 wireless earbuds.

• �Tumbler logo is illuminated by pressing button at base or by shaking 
device. Earbud logo is illuminated while in use.

• �16 oz. (473 mL) double-wall insulated tumbler with ABS Plastic exterior and 
304 Stainless Steel interior with Polypropylene Plastic twist-on lid.

• �Designed for use with hot and cold beverages. 
• �Tumbler uses 2 replaceable button cell batteries (CR2032) which come 

assembled in tumbler.
• �Earbuds are made of ABS Plastic with soft Silicone covers  

for comfort during use.
• �Earbuds: Rechargeable Lithium-Ion battery: Capacity: 3.7V/70 mAh;  

Input: DC 5V/50mA; Output: 5mW; Wireless V 5.0; Transmission range: 10m.
• �Built-in microphone for taking/making calls.
• �Approx. audio playback time: 2.5 hours.
• �Earbuds include  USB charging cable (approx. 11.8"l).
• �FCC Approved.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Tumbler: 6.75"h x 2.75"dia.; Earbuds: 
1.625"w x 2"h x 0.75"d, 12.5"l Cable
Std Imprint: Laser Engrave, 2"w x 2"h; 0.75"w x 0.3"h
Color: Black
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $39.99 (c)  CAD $58.15 (c)

Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

Optional Stock Art Label on  
Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

https://www.primeline.com/light-up-your-logo-essentials-gift-set-95309.html
https://www.primeline.com/light-up-your-logo-everyday-set-95308.html
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New! Exclusive!�
G906 Quiet or Noise Light-Up-Your-Logo Set 

• �Gift set includes Light-Up-Your-Logo IT227 Wireless headphones and IT228 Wireless speaker.
• �Both the headphones and speaker are made of ABS Plastic and feature light inside that

illuminates your logo in white while in use.
• �Designed for use with most Smartphones, MP3 players, tablets and computers.
• �Both devices have approx. 4 hour playback time. 
• �Both include built-in microphones for answering and making phone calls.
• �Headphones: Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V, 

Capacity: 300 mAh; Input: 5V; Output: 0.25w; Transmission range:
≤10m (approx. 30 ft); Wireless 2.1. 

• �Speaker: Rechargeable Lithium-Ion battery: Capacity: 400 mah / 3.7V; Output: 3W.
• �Each of the 2 devices include charging cables.
• �FCC Approved.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; Headphones: Folded: 7"w x 4.25"h x 3.25"d; 
 In Use: 8"w x 8.25"h x 3.125"d; Speaker: 2.25"w x 2.75"h x 2.375"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1"dia.
Color: Black
Minimum order quantity: 5

 Prices as low as
 USD $54.99 (c)  CAD $74.85 (c)

New! Exclusive!�
G910 Light-Up-Your-Logo Charging Git Set 

• �Gift set includes Light-Up-Your-Logo charging essentials IT537 cable and
LG-9412 power bank, each featuring light inside main body 
 that illuminates the logo while in use.

• �ABS Plastic charging cables include USB Type C and duo 5-pin/Micro USB.
• �Cable is not an Apple® authorized product, use at your own risk.
• �Slim power bank emergency battery with PU and ABS Rubber coating 

with light up metallic center panel.
• �Power Bank: Two Rechargeable Lithium Polymer batteries; 

3.7V; Capacity: 8000 mAh (4000 mAh each); Input: DC 5V/2.0A; 
Output: DC 5V/ 1A & 2.1A. 

• �Power bank includes USB charging cable.
• �UL Certified (UL File # MH60484) and FCC Approved.
**This item can only ship to the contiguous United States 
and Canada via ground.**
Item Size: Gift Box: 7.75"w  6"h x 1.5"d; 
Cable: Deco panel: 1.5"w x 1"h x 0.375"d, USB cable is 39.25"l, 
the other 2 cables are 4.75"l; Power Bank: 5.1"w x 2.7"h x 0.5"d
Std Imprint: Laser Engrave, 0.813"w x 0.563"h; 3"w x 0.437"h
Color: Black
Minimum order quantity: 15

 Prices as low as
 USD $38.99 (c)  CAD $52.41 (c)

Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

New! Exclusive!�
G909 Light-Up-Your-Logo Adapter Git Set 

• �Gift set includes Light-Up-Your-Logo IT140 charging cable 
and IT130 AC adapter each with light inside main body that 
illuminates the logo while in use.

• �Charging cable is made of ABS Plastic, PVC and Metal and includes
one USB Type C and duo 5pin+micro USB.

• �Cable Power/Technology: Input: 5V; Output: 1A; USB 2.0.
• �ABS+PC Plastic Duo USB to AC wall Adapter.
• �Wall Charger Power: Input: AC 100-240V~, 50/60Hz, 0.4A; 

Output: Dual ports DC 5.0V/2A max (5.0V/1A each).
• �Cable is not an Apple® authorized product, use at your own risk.
• �Wall charger is UL Certified (UL File # E490050) and FCC Approved.
Item Size: Gift Box: 4.625"w x 4.625"h x 1.875"d; 
Cable: 7"l x 0.5"h x 0.5"d (including cable and key ring); 
Adapter: 1.8"w x 2.4"h x 1.5"d
Std Imprint: Laser Engrave, 1.25"w x 0.25"h; 0.625"w x 0.5"h
Color: Black
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $13.99 (c)  CAD $18.83 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/quiet-or-noise-light-up-your-logo-set-95276.html
https://www.primeline.com/light-up-your-logo-charging-git-set-95280.html
https://www.primeline.com/light-up-your-logo-adapter-git-set-95324.html
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Exclusive!�
LG-9376 Tuscany™ Mobile Portfolio Power Bank and Pen Set 

• �Includes our new elegant LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio paired with our favorite  
LG-9347 Tuscany™ Slim Executive Charger and matching LG-9304 Tuscany™ Executive Pen.

• �Full-zip faux Leather Italian PU with front open pocket.
• �Inside cover features 2 elastic tech pockets, ID slot and cable organizer.
• �Includes writing pad with approx. 30-sheets of 80g cream lined paper. 
• �Interior pen slot.
**This item can only ship to the contiguous United States and Canada via ground.**
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d;  
Power Bank: 4.375"w x 2.75"h x 0.5"d; Pen: 5.25"l
Std Imprint: Deboss on Portfolio and Power Bank/Laser Engrave on Pen,  
5"w x 8"h; 2"w x 3"h; 1.25"w x 0.25"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $44.99 (c)  CAD $61.80 (c)

New! Exclusive!�
G915 Ultimate Cork Combo 

• �Kraft gift box packed with MG874 22 oz. single-wall 
Tritan™ Plastic water bottle with Cork lid and NB203 
hard cover journal with Cork and Linen cover.

• �Bottle features screw on Cork lid.
• �Hardcover bound journal includes approx. 80-lined 

sheets of 70g beige paper.
• �Cork portion of cover is made of 100% Cork and is 

not treated with any chemical additives.
• �Cork is an Eco-reponsible material sourced from the 

bark of Cork Oak trees.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d;  
Bottle: 9.75"h x 2.75"dia.; Journal: 5.5"w x 8.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h; 3"w x 2"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)  CAD $23.73 (c)
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Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

Exclusive!�
LG-9350 Tuscany™ Power Bank and Wireless Speaker Gift Set 

• �Includes LG-9346 Tuscany™ Wireless Speaker and  
LG-9339 Tuscany™ Executive Charger. 

• �Speaker features an Aluminum case cylinder with Steel Mesh cover and  
no-slip bottom. Connects to your mobile device using wireless technology or 
through the 3.5mm audio cable (not provided). Speak hands-free into built-in 
microphone. Also play MP3 files though a USB flash drive or TF card. Includes 
Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V, Capacity: 350 mAh;  
Input: DC 5V; Output/Power: 3W; Aux in: 3.5mm audio jack;  
Transmission range: 10M (30 feet); Wireless 4.0.

• �Charger battery is a portable Lithium-Ion cell in an Aluminum alloy shell  
with PU Leatherette sleeve. Power bank includes standard USB connector  
cable to charge batter. Input: DC 5V/500mA; Output: 5V/1000mA;  
Capacity: 2200 mAh. CE, RoHS, FCC Approved and UL Certified (UL File # MH60484).

**This item can only ship to the contiguous United States and Canada via ground.**
Item Size: Gift Box: 5.5"w x 6.375"h x 2.75"d; Speaker: 2.375"dia. x 2.25"h;  
Power Bank: 3.75"w x 1"h x 1"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 0.875"h; 2"w x 0.5"h
Colors: Black, Lime Green, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $51.99 (c)  CAD $68.96 (c)

Exclusive!�
LG-9385 Tuscany™ Holiday Tech Combo 

• �Includes the LG-9346 Tuscany™ Wireless Cylinder Mini Speaker and  
the LG-9369 Tuscany™ Cylinder Power Bank emergency charger. 

• �Cylinder power bank with soft PU wrap includes standard USB connector cable to 
charge battery from your computer or any USB port with a power supply. 

• �Rechargeable Lithium-Ion battery. Input: DC 5V/550mA; Output: 5V/1000mA; 
Capacity: 2200 mAh; A power bank typically retains 80-90% of its original capacity 
resulting in an expected lifespan of 400-500 charges and discharges. CE, RoHS and 
FCC Approved. UL Certified (UL File # MH60484). 

• �Palm-sized cylinder wireless speaker with soft PU accent wrap body and no-slip 
bottom. Pair with your smartphone to use hands-free microphone feature. Push 
button to answer calls. May also be powered with 3.5mm jack and audio cable 
(cable not included).  
Rechargeable Lithium Polymer battery: 3.7V, Capacity: 350 mAh; Input: DC 5V; 
Output/Power: 3W; Aux in: 3.5mm audio jack; Rated Impedance: 4 Ohm;  
Speaker: 1.6 inches; Frequency response: 90-20KHz; SNR: = 85d;  
Sensitivity: 80db ± 2db; Distortion: = 0.3%; Transmission range: 10M (30 feet); 
Wireless 4.0. Connects to your mobile device using wireless technology or through 
the 3.5mm audio cable (not provided). Also play MP3 files though a USB flash drive 
or TF card Instructions included. CE and FCC Approved. 

• �WARNING: Refer to the item manual for safety and warning instructions.
**This item can only ship to the contiguous United States and Canada via ground.**
Item Size: Gift Box: 5.5"w x 6.375"h x 2.75"d; Speaker: 2.375"dia. x 2.25"h;  
Power Bank: 3.625"l x 1"dia.
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 0.875"h; 3"w x 0.875"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Light Blue, Lime Green,  
Navy Blue, Orange, Pink, Purple, Red, Tan
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $48.99 (c)  CAD $65.73 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/tuscanytm-mobile-padfolio-power-bank-pen-set.html
https://www.primeline.com/ultimate-cork-combo.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-power-bank-and-bluetooth-speaker-gift-set-35768.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-holiday-tech-combo-78464.html
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Exclusive!�
LG-9376 Tuscany™ Mobile Portfolio Power Bank and Pen Set 

• �Includes our new elegant LG-9371 Tuscany™ Mobile Portfolio paired with our favorite 
LG-9347 Tuscany™ Slim Executive Charger and matching LG-9304 Tuscany™ Executive Pen.

• �Full-zip faux Leather Italian PU with front open pocket.
• �Inside cover features 2 elastic tech pockets, ID slot and cable organizer.
• �Includes writing pad with approx. 30-sheets of 80g cream lined paper. 
• �Interior pen slot.
**This item can only ship to the contiguous United States and Canada via ground.**
Item Size: Gift Box: 10.5"w x 13"h x 1.2"d; Portfolio: 10.23"w x 13"h x 1"d; 
Power Bank: 4.375"w x 2.75"h x 0.5"d; Pen: 5.25"l
Std Imprint: Deboss on Portfolio and Power Bank/Laser Engrave on Pen, 
5"w x 8"h; 2"w x 3"h; 1.25"w x 0.25"h
Colors: Black, Navy Blue, Tan
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $44.99 (c)  CAD $61.80 (c)

New! Exclusive!�
G915 Ultimate Cork Combo 

• �Kraft gift box packed with MG874 22 oz. single-wall 
Plastic water bottle with Cork lid and NB203 hard 
cover journal with Cork and Linen cover.

• �Bottle features screw on Cork lid.
• �Hardcover bound journal includes approx. 80-lined

sheets of 70g beige paper.
• �Cork portion of cover is made of 100% Cork and is 

not treated with any chemical additives.
• �Cork is an Eco-reponsible material sourced from the

bark of Cork Oak trees.
Item Size: Gift Box: 7.65"w x 11"h x 4"d; 
Bottle: 9.75"h x 2.75"dia.; Journal: 5.5"w x 8.25"h x 0.25"d
Std Imprint: Silk Screen, 2.5"w x 2"h; 3"w x 2"h
Colors: Black, Blue, Lime Green, Red
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $14.99 (c)  CAD $23.73 (c)
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Optional Stock Art Label on Gift Box: 4.17"W x 8"L, $2.19(G)  
plus setup fee of $55(G)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/tuscanytm-mobile-padfolio-power-bank-pen-set.html
https://www.primeline.com/ultimate-cork-combo-95326.html
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68

SURROUND YOUR LOGO IN FIRST CLASS LUXURY

Exclusive!�
LG-9263 Tuscany™ Journal and  
Executive Stylus Pen Set 

• �Includes the LG-9221 Tuscany™ Journal with the  
PL-1231 Executive Stylus/Pen.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop 
closure and bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Aluminum twist-action ballpoint pen with soft Silicone tip for use 
with iPads®, iPhones®, tablets and other touchscreen devices. 

• �Ink Cartridge: Black, medium-point.
Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss on Journal/Laser Engrave on Pen,  
3.25"w x 3"h; 1"w x 0.25"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Light Blue, Lime Green,  
Navy Blue, Orange, Pink, Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $18.39 (c)  CAD $26.89 (c)

Exclusive!�
LG-9331 Tuscany™ Duo-Textured Luggage Tags Gift Set 

• �Gift set includes two LG-9325 Tuscany™  
Duo-Textured Luggage Tags.

• �Each faux Leather luggage tag features contrasting  
textured panels and Metal buckle strap.

• �Holds ID/business card behind acetate viewing  
window on back panel hidden by Leather flap.

Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 1.25"h
Colors: Black, Green, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $13.99 (c)  CAD $20.30 (c)

Exclusive!�
LG-9309 Tuscany™ Journal and Pen Gift Set 

• �Combines the LG-9221 Tuscany™ Journal with the LG-9304 Tuscany™ Executive Pen.
• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop closure and 

bookmark with document pocket on inside back cover.
• �Pen is twist-action Stainless Steel ballpoint with faux Leather-wrapped body.  

Ink cartridge: Black, medium-point.
Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss on Journal/Laser Engrave on Pen,  
1.25"w x 0.25"h; 3.25"w x 3"h
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $21.99 (c)  CAD $30.25 (c)

Exclusive!�
LG-9059 Voyager Lloyd Harbor Passport and 
Magnetic Luggage Tag Set 

• �Combines the LG-9098 Voyager Magnetic Luggage Tag 
and the LG-9127 Voyager Passport Jacket.

• �Each piece is made from soft, pebble Top-Grain Leather 
with faux Suede lining.

• �Passport holder measures: 3.625"w x 5.5"h x 0.25"d; 
luggage tag measures: 5"w x 2.75"h x 0.125"d.

• �Luggage tag with Magnetic closure for quick access 
includes ID card, visible through clear display panel 
and measures approx. 3.5"w x 1.94"h.

• �Price includes a one-position deboss on each piece.
Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"sq. (Each)
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $33.99 (c)  CAD $45.10 (c)

Exclusive! New Colors!�
LG-9367 Venezia Luggage Tag Set 

• �Gift set includes two LG-9360 Venezia Luggage Tags  
in elegant black gift box.

• �PU luggage tag clear PVC display window.
• �Display window measures approx. 3.16"w x 1.875"h.
• �Elastic strap (not adjustable) for attaching to baggage.
Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d;  
Luggage Tags: 4.4"w x 2.8"h x 0.16"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 1.5"h
Colors: Black, Gray*, Lime Green, Navy Blue, Orange, 
Purple*, Red, Reflex Blue*, Tan, Teal
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $8.49 (c)  CAD $12.43 (c)

*Indicates a new color in the style.

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/tuscanytm-journal-executive-stylus-pen-set-35895.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-duo-textured-luggage-tags-gift-set-35975.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-journal-pen-gift-set-35926.html
https://www.primeline.com/voyagertm-lloyd-harbor-passport-magnetic-luggage-tag-set-35855.html
https://www.primeline.com/veneziatm-luggage-tag-set-45641.html
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SURROUND YOUR LOGO IN FIRST CLASS LUXURY

Exclusive!�
LG-9263 Tuscany™ Journal and 
Executive Stylus Pen Set 

• �Includes the LG-9221 Tuscany™ Journal with the
PL-1231 Executive Stylus/Pen.

• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop
closure and bookmark with document pocket on inside back cover.

• �Aluminum twist-action ballpoint pen with soft Silicone tip for use
with iPads®, iPhones®, tablets and other touchscreen devices.

• �Ink Cartridge: Black, medium-point.
Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss on Journal/Laser Engrave on Pen, 
3.25"w x 3"h; 1"w x 0.25"h
Colors: Black, Brown, Gray, Hunter Green, Light Blue, Lime Green, 
Navy Blue, Orange, Pink, Purple, Red, Tan, White
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $18.39 (c)  CAD $26.89 (c)

Exclusive!�
LG-9331 Tuscany™ Duo-Textured Luggage Tags Gift Set 

• �Gift set includes two LG-9325 Tuscany™

Duo-Textured Luggage Tags.
• �Each faux Leather luggage tag features contrasting  

textured panels and Metal buckle strap.
• �Holds ID/business card behind acetate viewing  

window on back panel hidden by Leather flap.
Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"w x 1.25"h
Colors: Black, Green, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $13.99 (c) CAD $20.30 (c)

Exclusive!�
LG-9309 Tuscany™ Journal and Pen Gift Set 

• �Combines the LG-9221 Tuscany™ Journal with the LG-9304 Tuscany™ Executive Pen.
• �Journal features soft faux Leather cover, 80-ruled pages, elastic loop closure and 

bookmark with document pocket on inside back cover.
• �Pen is twist-action Stainless Steel ballpoint with faux Leather-wrapped body.

Ink cartridge: Black, medium-point.
Item Size: Gift Box: 8.63"w x 8"h x 1.44"d
Std Imprint: Deboss on Journal/Laser Engrave on Pen, 
1.25"w x 0.25"h; 3.25"w x 3"h
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 20

 Prices as low as
 USD $21.99 (c)  CAD $30.25 (c)

Exclusive!�
LG-9059 Voyager Lloyd Harbor Passport and 
Magnetic Luggage Tag Set 

• �Combines the LG-9098 Voyager Magnetic Luggage Tag 
and the LG-9127 Voyager Passport Jacket.

• �Each piece is made from soft, pebble Top-Grain Leather
with faux Suede lining.

• �Passport holder measures: 3.625"w x 5.5"h x 0.25"d;
luggage tag measures: 5"w x 2.75"h x 0.125"d.

• �Luggage tag with Magnetic closure for quick access
includes ID card, visible through clear display panel 
and measures approx. 3.5"w x 1.94"h.

• �Price includes a one-position deboss on each piece.
Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d
Std Imprint: Deboss, 2"sq. (Each)
Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $33.99 (c) CAD $45.10 (c)

Exclusive! New Colors!
LG-9367 Venezia Luggage Tag Set 

• �Gift set includes two LG-9360 Venezia Luggage Tags
in elegant black gift box.

• �PU luggage tag clear PVC display window.
• �Display window measures approx. 3.16"w x 1.875"h.
• �Elastic strap (not adjustable) for attaching to baggage.
Item Size: Gift Box: 7.75"w x 6"h x 1.5"d; 
Luggage Tags: 4.4"w x 2.8"h x 0.16"d
Std Imprint: Deboss, 2.5"w x 1.5"h
Colors: Black, Gray*, Lime Green, Navy Blue, Orange, 
Purple*, Red, Reflex Blue*, Tan, Teal
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
USD $8.49 (c) CAD $12.43 (c)

*Indicates a new color in the style.

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/tuscanytm-journal-executive-stylus-pen-set-35895.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-duo-textured-luggage-tags-gift-set-35975.html
https://www.primeline.com/tuscanytm-journal-pen-gift-set-35926.html
https://www.primeline.com/voyagertm-lloyd-harbor-passport-magnetic-luggage-tag-set-35855.html
https://www.primeline.com/veneziatm-luggage-tag-set-45641.html
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Exclusive!�
AP902 Knit Stripe Comfy Combo 

• �Matching striped 100% Acrylic-knit Beanie (AP115) and Scarf 
(AP515) packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch.

• �Beanie is one size fits most adults, features 3" cuff at base and 
two-tone pom pom on top. 

• �Scarf includes fringe/tassel edges. 
• �Hand-wash only. 
• �Note imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most  
(approx. 8"w x 7.25"h flat, 3" folded); Scarf: 72"l x 9.65"w
Std Imprint: Embroidery, 5"w x 2"h; 5"w x 1.25"h
Colors: White stripes on: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $15.19 (c)  CAD $20.61 (c)

Exclusive!�
LG900 Leeman™ 3-in-1 Heathered Knit Winter Set 

• �Our matching heather Acrylic-blend LG304 Beanie, LG-9406 Scarf and 
LG-9407 Gloves packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch. 

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx.  
1.96"w x 1.18"h for decoration.

• �Components are one size fits most adults. 
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults,  
Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Color: Gray
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $33.99 (c)  CAD $53.43 (c)

Exclusive!�
LG902 Leeman™ Ribbed Knit Winter Duo 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing  
with our matching LG303 Leeman™ Knit Beanie with  
Fur Pom Pom and Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf. 

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring 
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration (on front cuff  
for beanie, on end for scarf ).

• �Components are one size fits most adults. 
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults, 
approx. 8"w x 12"h; Scarf: 73.5"l x 8.25"w
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Colors: Black, Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $22.79 (c)  CAD $30.73 (c)

Exclusive!�
LG905 Leeman™ 3-Piece Rib-Knit Fur Pom Winter Set 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing with our matching Acrylic 
rib-knit accessories with PU patch: LG303 Leeman™ Knit Beanie with Fur Pom Pom, 
LG305 Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf and LG306 Leeman™ Rib Knit Gloves.

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx. 1.96"w x 1.18"h for 
decoration (on front cuff for beanie, on end for scarf and on wrists for gloves).

• �Components are one size fits most adults. 
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults, Approx. 8"w x 12"h; 
Scarf: 73.5"l x 8.25"w; Gloves: One Size Fits Most Adults
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Colors: Black, Navy Blue, Cream, Gray
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $34.49 (c)  CAD $46.50

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/knit-stripe-comfy-combo-51387.html
https://www.primeline.com/3-in-1-heathered-knit-combo-77555.html
https://www.primeline.com/leemantm-ribbed-knit-winter-duo-51196.html
https://www.primeline.com/leemantm-3-pc-rib-knit-fur-pom-winter-set-78254.html
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Exclusive!�
AP902 Knit Stripe Comfy Combo 

• �Matching striped 100% Acrylic-knit Beanie (AP115) and Scarf 
(AP515) packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch.

• �Beanie is one size fits most adults, features 3" cuff at base and 
two-tone pom pom on top. 

• �Scarf includes fringe/tassel edges. 
• �Hand-wash only. 
• �Note imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most  
(approx. 8"w x 7.25"h flat, 3" folded); Scarf: 72"l x 9.65"w
Std Imprint: Embroidery, 5"w x 2"h; 5"w x 1.25"h
Colors: White stripes on: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $15.19 (c) CAD $20.61 (c)

Exclusive!�
LG900 Leeman™ 3-in-1 Heathered Knit Winter Set 

• �Our matching heather Acrylic-blend LG304 Beanie, LG-9406 Scarf and 
LG-9407 Gloves packed in clear frosted EVA zip locking storage pouch. 

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx.  
1.96"w x 1.18"h for decoration.

• �Components are one size fits most adults. 
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults,  
Scarf: 8"w x 65.5"l; Gloves: 8.66"w x 3.14"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Color: Gray
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
USD $33.99 (c) CAD $53.43 (c)

Exclusive!�
LG902 Leeman™ Ribbed Knit Winter Duo 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing
with our matching LG303 Leeman™ Knit Beanie with
Fur Pom Pom and Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf.

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring 
approx. 1.96"w x 1.18"h for decoration (on front cuff 
for beanie, on end for scarf ).

• �Components are one size fits most adults.
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults,
approx. 8"w x 12"h; Scarf: 73.5"l x 8.25"w
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Colors: Black, Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $22.79 (c)  CAD $30.73 (c)

Exclusive!�
LG905 Leeman™ 3-Piece Rib-Knit Fur Pom Winter Set 

• �Clear frosted EVA zip locking storage pouch packing with our matching Acrylic 
rib-knit accessories with PU patch: LG303 Leeman™ Knit Beanie with Fur Pom Pom,
LG305 Leeman™ Acrylic Rib-Knit Scarf and LG306 Leeman™ Rib Knit Gloves.

• �Each piece features PU faux Leather patch measuring approx. 1.96"w x 1.18"h for 
decoration (on front cuff for beanie, on end for scarf and on wrists for gloves).

• �Components are one size fits most adults.
• �Note: Imprint unavailable on EVA pouch.
Item Size: Pouch: 11"w x 14"h; Beanie: One Size Fits Most Adults, Approx. 8"w x 12"h; 
Scarf: 73.5"l x 8.25"w; Gloves: One Size Fits Most Adults
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h (Each)
Colors: Black, Navy Blue, Cream, Gray
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $34.49 (c)  CAD $46.50

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/knit-stripe-comfy-combo-51387.html
https://www.primeline.com/3-in-1-heathered-knit-combo-77555.html
https://www.primeline.com/leemantm-ribbed-knit-winter-duo-51196.html
https://www.primeline.com/leemantm-3-pc-rib-knit-fur-pom-winter-set-78254.html
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 New!�
LG309 Leeman™ Classic Textured-Knit Beanie 

• �Textured Acrylic-knit beanie with PU patch.
• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
• �Double-layer interior for extra warmth.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults, 8.5"w x 9.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.25"w x 0.475"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $8.19 (c)  CAD $10.98 (c)

New! �
LG310 Leeman™ Stripe Knit Beanie 

• �Acrylic stripe knit beanie with PU patch.
• �Black PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Color: Navy/Gray/Dark Gray Stripe
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.99 (c)  CAD $9.32 (c)

Exclusive!�
LG-9374 Leeman™ Heathered Knit Beanie 

• �Heathered Acrylic-blend knit beanie with PU faux 
Leather patch.

• �Hand-wash only.
• �Do not iron.
Item Size: One Size Fits Most (8.75"w x 7.5"h)
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Gray, Heathered Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $9.49 (c)  CAD $12.66 (c)LG-9374 

LEEMAN™

HEATHERED KNIT BEANIE

apparel & 
headwear

Send warm wishes with our beanies, 
hoodies, jackets and more that put 
your brand front and center. 

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/leemantm-classic-textured-knit-beanie-cream.html
https://www.primeline.com/leemantm-stripe-knit-beanie.html
https://www.primeline.com/leemantm-heathered-knit-beanie-39557.html
https://vimeo.com/317519985
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 New!�
LG309 Leeman™ Classic Textured-Knit Beanie 

• �Textured Acrylic-knit beanie with PU patch.
• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
• �Double-layer interior for extra warmth.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults, 8.5"w x 9.5"h
Std Imprint: Deboss, 1.25"w x 0.475"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 40

 Prices as low as
 USD $8.19 (c)  CAD $10.98 (c)

New! �
LG310 Leeman™ Stripe Knit Beanie 

• �Acrylic stripe knit beanie with PU patch.
• �Black PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Color: Navy/Gray/Dark Gray Stripe
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.99 (c)  CAD $9.32 (c)

Exclusive!�
LG-9374 Leeman™ Heathered Knit Beanie 

• �Heathered Acrylic-blend knit beanie with PU faux
Leather patch.

• �Hand-wash only.
• �Do not iron.
Item Size: One Size Fits Most (8.75"w x 7.5"h)
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Gray, Heathered Navy Blue
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $9.49 (c)  CAD $12.66 (c)LG-9374 

LEEMAN™

HEATHERED KNIT BEANIE

apparel &
headwear

Send warm wishes with our beanies, 
hoodies, jackets and more that put 
your brand front and center. 

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/leemantm-classic-textured-knit-beanie-cream.html
https://www.primeline.com/leemantm-stripe-knit-beanie.html
https://www.primeline.com/leemantm-heathered-knit-beanie-39557.html
https://vimeo.com/317519985
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Exclusive!�
LG303 Leeman™ Knit Beanie with Fur Pom Pom 

• �Acrylic-knit beanie with faux Fur pom pom and  
PU patch on cuff for deboss.

• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
Item Size: One Size Fits Most Adults, approx. 8"w x 12"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $13.50 (c)

 �
JL-4148 LED Beanie 

• �Acrylic-knit beanie with integrated LED light panel (120 lumens) 
made of ABS and TPR.

• �Uses 2 button cell batteries (CR2032), included and replaceable.
• �Features 4 bright white LED lights with 3 levels of brightness: 

100%, 75% and 50%.
• �Remove light panel prior to washing.
Item Size: One Size Fits Most (7.87"w x 10.75"h)
Std Imprint: Embroidery, 3"w x 1.75"h
Colors: Black, Gray, Reflex Blue, Safety Green
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $8.69 (c)  CAD $12.57 (c)

New! �
LG314 Leeman™ Fuzzy Lining Slouchy Beanie 

• �Extra-warm Acrylic-knit beanie with soft and fuzzy 
Polyester lining and PU patch.

• �Soft lining for added warmth.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults, 9.125"w x 9.75"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 35

 Prices as low as
 USD $8.99 (c)  CAD $12.06 (c)

BUNDLE UP AND SHOW OFF YOUR BRAND

Exclusive!�
LG-9399 Leeman™ Cuffed Rib-Knit Beanie 

• �100% Acrylic rib-knit beanie with PU faux Leather 
patch on front cuff.

• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
Item Size: One Size Fits Most
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $6.99 (c)  CAD $9.42 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/leemantm-knit-beanie-with-fur-pom-pom.html
https://www.primeline.com/led-beanie.html
https://www.primeline.com/leemantm-fuzzy-lining-slouchy-beanie-77148.html
https://www.primeline.com/leemantm-cuffed-rib-knit-beanie.html
https://vimeo.com/270645952
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Exclusive!�
LG303 Leeman™ Knit Beanie with Fur Pom Pom 

• �Acrylic-knit beanie with faux Fur pom pom and
PU patch on cuff for deboss.

• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
Item Size: One Size Fits Most Adults, approx. 8"w x 12"h
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 30

 Prices as low as
 USD $9.99 (c)  CAD $13.50 (c)

JL-4148 LED Beanie 

• �Acrylic-knit beanie with integrated LED light panel (120 lumens)
made of ABS and TPR.

• �Uses 2 button cell batteries (CR2032), included and replaceable.
• �Features 4 bright white LED lights with 3 levels of brightness: 

100%, 75% and 50%.
• �Remove light panel prior to washing.
Item Size: One Size Fits Most (7.87"w x 10.75"h)
Std Imprint: Embroidery, 3"w x 1.75"h
Colors: Black, Gray, Reflex Blue, Safety Green
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
 USD $8.69 (c)  CAD $12.57 (c)

New! �
LG314 Leeman™ Fuzzy Lining Slouchy Beanie

• �Extra-warm Acrylic-knit beanie with soft and fuzzy 
Polyester lining and PU patch.

• �Soft lining for added warmth.
• �Hand-wash only.
Item Size: One Size Fits Most Adults, 9.125"w x 9.75"h x 0.5"d
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 35

 Prices as low as
USD $8.99 (c) CAD $12.06 (c)

BUNDLE UP AND SHOW OFF YOUR BRAND

Exclusive!�
LG-9399 Leeman™ Cuffed Rib-Knit Beanie

• �100% Acrylic rib-knit beanie with PU faux Leather 
patch on front cuff.

• �PU patch measures: 1.96"w x 1.18"h.
Item Size: One Size Fits Most
Std Imprint: Deboss, 1.5"w x 0.75"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 50

 Prices as low as
USD $6.99 (c) CAD $9.42 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/leemantm-knit-beanie-with-fur-pom-pom.html
https://www.primeline.com/led-beanie.html
https://www.primeline.com/leemantm-fuzzy-lining-slouchy-beanie-77148.html
https://www.primeline.com/leemantm-cuffed-rib-knit-beanie.html
https://vimeo.com/270645952
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 Prices as low as
 USD $27.07 (c) CAD N/A*** 

 Prices as low as
 USD $39.68 (c) CAD N/A*** 

 Prices as low as
 USD $29.58 (c) CAD N/A***

 �
S700 Champion Adult 9 oz. Double Dry Eco®  
Pullover Hood 

• �Made with recycled Polyester fibers from Plastic bottles.
• �9 oz. hooded sweatshirt made of 50% Cotton and 50% Polyester.
• �Heavy rib-knit waistband and cuffs.
• �"C" brand logo at left cuff.
• �Two-ply hood and front pouch pocket.
Item Size: Small - 3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Silk Screen, Chest (SS/EMB): 3.75"w x 3.75"h;  
Full Front (SS only): 10"w x 10"h  
(Optional Embroidery available for a fee)
Colors: Black, Charcoal Heather, Dark Green, Gold, Light Steel, Maroon, 
Navy, Royal Blue, Scarlet, Silver Gray, White
Minimum order quantity: 48

 �
BC3909 BELLA + CANVAS Unisex Triblend Sponge Fleece  
Full-Zip Hoodie 

• �Made of 8.2 oz., 50% Polyester, 37.5% Combed and Ringspun Cotton, 
12.5% Rayon.

• �32 singles.
• �Retail fit with unisex sizing.
• �Kangaroo pockets.
• �Rib cuffs and waistband.
• �Tear-away label.
Item Size: XSmall-2XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 4"h
Colors: Blue Triblend, Cardinal Triblend, Charcoal-Black Triblend, Grey Triblend, 
Navy Triblend, Solid Black Triblend
Minimum order quantity: 48

 �
88190 CORE365® Men’s Journey Fleece Jacket 

• �Made of 7.7 oz./yd2 / 260 GSM, 100% Polyester anti-pill fleece.
• �Fleece chin guard.
• �Concealed brushed tricot-lined lower pockets.
• �Audio port access through inside pocket.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75”h
Colors: Black, Burgundy, Classic Navy, Heather Charcoal, True Royal
Minimum order quantity: 6

 �
C3220 Columbia Men’s Steens Mountain™ Full-Zip Fleece 

• �Soft and warm full-zip Fleece from leading sportwear manufacturer Columbia.
• �Made of 7.4 oz., 100% Polyester MTR filament Fleece. 
• �Elastic cuffs.
• �Adjustable drawcord at bottom hem. 
• �Zippered hand pockets. 
• �Embroidered Columbia logo on left chest.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3"dia.
Colors: Black, Charcoal Heather Gray, Collegiate Navy Blue
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $50.40 (c) CAD N/A***

***Champion, BELLLA + CANVAS, CORE365® and Columbia apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Columbia products purchased must be sold only with embellishment and cannot be resold in a retail 
environment. Sale of Columbia on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Columbia brand.

The decoration of any Champion garment with the proprietary marks, names  
and logos of any professional or collegiate sports team or collegiate institution  
is expressly prohibited.

Also available!
78190 CORE365® Ladies’ Journey Fleece Jacket

Also available!
C6439 Columbia Ladies’ Benton Springs™ Full-Zip Fleece

CONNECT YOUR LOGO TO QUALITY AND STYLE

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/championr-adult-9-oz-double-dry-ecor-pullover-hood.html
https://www.primeline.com/bella-canvasr-unisex-triblend-sponge-fleece-full-zip-hoodie.html
https://www.primeline.com/core-365r-men-s-journey-fleece-jacket-94667.html
https://www.primeline.com/columbiar-men-s-steens-mountaintm-full-zip-fleece.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-journey-fleece-jacket-92498.html
https://www.primeline.com/columbiar-ladies-benton-springstm-full-zip-fleece.html
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 Prices as low as
USD $27.07 (c) CAD N/A*** 

 Prices as low as
USD $39.68 (c) CAD N/A*** 

 Prices as low as
 USD $29.58 (c) CAD N/A***

S700 Champion Adult 9 oz. Double Dry Eco®

Pullover Hood 

• �Made with recycled Polyester fibers from Plastic bottles.
• �9 oz. hooded sweatshirt made of 50% Cotton and 50% Polyester.
• �Heavy rib-knit waistband and cuffs.
• �"C" brand logo at left cuff.
• �Two-ply hood and front pouch pocket.
Item Size: Small - 3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Silk Screen, Chest (SS/EMB): 3.75"w x 3.75"h;  
Full Front (SS only): 10"w x 10"h  
(Optional Embroidery available for a fee)
Colors: Black, Charcoal Heather, Dark Green, Gold, Light Steel, Maroon, 
Navy, Royal Blue, Scarlet, Silver Gray, White
Minimum order quantity: 48

BC3909 BELLA + CANVAS Unisex Triblend Sponge Fleece 
Full-Zip Hoodie

• �Made of 8.2 oz., 50% Polyester, 37.5% Combed and Ringspun Cotton, 
12.5% Rayon.

• �32 singles.
• �Retail fit with unisex sizing.
• �Kangaroo pockets.
• �Rib cuffs and waistband.
• �Tear-away label.
Item Size: XSmall-2XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Silk Screen, 4"w x 4"h
Colors: Blue Triblend, Cardinal Triblend, Charcoal-Black Triblend, Grey Triblend, 
Navy Triblend, Solid Black Triblend
Minimum order quantity: 48

88190 CORE365® Men’s Journey Fleece Jacket 

• �Made of 7.7 oz./yd2 / 260 GSM, 100% Polyester anti-pill fleece.
• �Fleece chin guard.
• �Concealed brushed tricot-lined lower pockets.
• �Audio port access through inside pocket.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75”h
Colors: Black, Burgundy, Classic Navy, Heather Charcoal, True Royal
Minimum order quantity: 6

C3220 Columbia Men’s Steens Mountain™ Full-Zip Fleece 

• �Soft and warm full-zip Fleece from leading sportwear manufacturer Columbia.
• �Made of 7.4 oz., 100% Polyester MTR filament Fleece. 
• �Elastic cuffs.
• �Adjustable drawcord at bottom hem.
• �Zippered hand pockets.
• �Embroidered Columbia logo on left chest.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3"dia.
Colors: Black, Charcoal Heather Gray, Collegiate Navy Blue
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $50.40 (c) CAD N/A***

***Champion, BELLLA + CANVAS, CORE365® and Columbia apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Columbia products purchased must be sold only with embellishment and cannot be resold in a retail 
environment. Sale of Columbia on the internet or elsewhere without embellishment is strictly forbidden. 
Failing to comply with these policies will result in loss of privileges for selling the Columbia brand.

The decoration of any Champion garment with the proprietary marks, names
and logos of any professional or collegiate sports team or collegiate institution
is expressly prohibited.

Also available!
78190 CORE365® Ladies’ Journey Fleece Jacket

Also available!
C6439 Columbia Ladies’ Benton Springs™ Full-Zip Fleece

CONNECT YOUR LOGO TO QUALITY AND STYLE

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/championr-adult-9-oz-double-dry-ecor-pullover-hood.html
https://www.primeline.com/bella-canvasr-unisex-triblend-sponge-fleece-full-zip-hoodie.html
https://www.primeline.com/core-365r-men-s-journey-fleece-jacket-94667.html
https://www.primeline.com/columbiar-men-s-steens-mountaintm-full-zip-fleece.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-journey-fleece-jacket-92498.html
https://www.primeline.com/columbiar-ladies-benton-springstm-full-zip-fleece.html
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PROMOTE YOUR  
COMPANY IN A ZIP

New! �
CE708 CORE365® Men’s Techno Lite Three-Layer Knit Tech-Shell 

• �Made of 6 oz./yd2 / 200 GSM, 3-layer 100% Polyester interlock bonded to 
Polyester birdseye with inner membrane.

• �Features 8,000 mm waterproof rating and 1,000 g breathability rating.
• �Matching chin guard.
• �Lower concealed zippered pockets.
• �Center front reverse-coil zipper with autolock slider and reflective toggle.
• �Reflective piping at front and back yoke for 360 degree visibility.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red, Safety Yellow, True Royal
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $29.58 (c) CAD N/A***

New! �
88697 North End® Men’s Flux Mélange Bonded Fleece Jacket 

• �Bonded jacket made of 100% Polyester Microfleece and 100% Polyester 
Mélange Jersey.

• �Inside storm placket with chin guard.
• �Stretch storm cuffs with thumbholes.
• �Chest-pocket with contrast invisible zipper.
• �Lower pockets with contrast reverse coil zippers.
• �Audio port access through inside left pocket.
• �Adjustable shockcord at hem.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Carbon/Acid Green, Carbon/Black, Carbon/Olympic Red,  
Carbon/Orange Soda, Platinum/Olympic Blue
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $66.25 (c) CAD N/A***

New!  �
187330 Spyder Men’s Constant Full-Zip Sweater Fleece Jacket 

• �Made of 340 GSM, 100% Polyester sweater-knit bonded to fleece.
• �Custom Spyder-knit jacquard.
• �Brushed micro-denier tricot inner collar.
• �Raglan sleeves, modern fit.
• �Reverse coil center front zipper.
• �Zippered handwarmer pockets.
Item Size: Small-4XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3"w x 3"h
Colors: Black/Black/Red, Black Heather/Black,  
Frontier/Black/Black, Polar/Black/Black, Red/Black/Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $101.92 (c) CAD N/A***

Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder on the internet or 
elsewhere without embellishment is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will 
result in loss of privileges for selling the Spyder brand. The decoration of any Spyder garments 
with the proprietary marks, names or logos of any collegiate institution is prohibited.*** CORE365®, North End® and Spyder apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Also available!
CE708W CORE365® Ladies’ Techno Lite Three-Layer Knit Tech-Shell

Also available!
78697 North End® Ladies’ Flux Mélange Bonded Fleece Jacket

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/core-365r-men-s-techno-lite-three-layer-knit-tech-shell-94042.html
https://www.primeline.com/north-endr-men-s-flux-melange-bonded-fleece-jacket.html
https://www.primeline.com/spyderr-men-s-constant-full-zip-sweater-fleece-jacket-94476.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-techno-lite-three-layer-knit-tech-shell-94082.html
https://www.primeline.com/north-endr-ladies-flux-melange-bonded-fleece-jacket.html
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PROMOTE YOUR  
COMPANY IN A ZIP

New! �
CE708 CORE365® Men’s Techno Lite Three-Layer Knit Tech-Shell 

• �Made of 6 oz./yd2 / 200 GSM, 3-layer 100% Polyester interlock bonded to
Polyester birdseye with inner membrane.

• �Features 8,000 mm waterproof rating and 1,000 g breathability rating.
• �Matching chin guard.
• �Lower concealed zippered pockets.
• �Center front reverse-coil zipper with autolock slider and reflective toggle.
• �Reflective piping at front and back yoke for 360 degree visibility.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Carbon, Classic Navy, Classic Red, Safety Yellow, True Royal
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
USD $29.58 (c) CAD N/A***

New! �
88697 North End® Men’s Flux Mélange Bonded Fleece Jacket 

• �Bonded jacket made of 100% Polyester Microfleece and 100% Polyester 
Mélange Jersey.

• �Inside storm placket with chin guard.
• �Stretch storm cuffs with thumbholes.
• �Chest-pocket with contrast invisible zipper.
• �Lower pockets with contrast reverse coil zippers.
• �Audio port access through inside left pocket.
• �Adjustable shockcord at hem.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Carbon/Acid Green, Carbon/Black, Carbon/Olympic Red, 
Carbon/Orange Soda, Platinum/Olympic Blue
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $66.25 (c) CAD N/A***

New!  �
187330 Spyder Men’s Constant Full-Zip Sweater Fleece Jacket 

• �Made of 340 GSM, 100% Polyester sweater-knit bonded to fleece.
• �Custom Spyder-knit jacquard.
• �Brushed micro-denier tricot inner collar.
• �Raglan sleeves, modern fit.
• �Reverse coil center front zipper.
• �Zippered handwarmer pockets.
Item Size: Small-4XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3"w x 3"h
Colors: Black/Black/Red, Black Heather/Black,  
Frontier/Black/Black, Polar/Black/Black, Red/Black/Black
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
USD $101.92 (c) CAD N/A***

Spyder products purchased must be sold with embellishment. Sale of Spyder on the internet or 
elsewhere without embellishment is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will 
result in loss of privileges for selling the Spyder brand. The decoration of any Spyder garments 
with the proprietary marks, names or logos of any collegiate institution is prohibited.*** CORE365®, North End® and Spyder apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Also available!
CE708W CORE365® Ladies’ Techno Lite Three-Layer Knit Tech-Shell

Also available!
78697 North End® Ladies’ Flux Mélange Bonded Fleece Jacket

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/core-365r-men-s-techno-lite-three-layer-knit-tech-shell-94042.html
https://www.primeline.com/north-endr-men-s-flux-melange-bonded-fleece-jacket.html
https://www.primeline.com/spyderr-men-s-constant-full-zip-sweater-fleece-jacket-94476.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-techno-lite-three-layer-knit-tech-shell-94082.html
https://www.primeline.com/north-endr-ladies-flux-melange-bonded-fleece-jacket.html
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New! �
TT73 Team 365® Adult Zone Protect Lightweight Jacket 

• �Water-resistant finish jacket made of 1.7 oz./yd² / 58 GSM,  
100% Polyester Taffeta.

• �Center front coil zipper with autolock slider.
• �Lower front-concealed zippered pockets.
• �Elasticized cuffs.
• �Roll-away adjustable hood.
• �Adjustable shockcord at hem.
Item Size: XSmall-4XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75" w x 3.75" h
Colors: Black, Safety Yellow, Sport Dark Navy, Sport Forest, Sport Graphite, 
Sport Maroon, Sport Orange, Sport Purple, Sport Red, Sport Royal, White
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $19.58 (c)  CAD N/A***

New! �
41200 Marmot Men’s PreCip® Jacket 

• �PreCip® Dry Touch technology jacket made of 100% Nylon Ripstop.
• �Angel-Wing Movement™ allows for full range of motion.
• �100% seam taped.
• �Full visibility roll-up hood with integral collar.
• �Pitzips™ and Pack Pockets™.
Item Size: Small-2XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Blue Sapphire, Crocodile, Slate Grey, Team Red
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $102.92 (c) CAD N/A***

New! �
CE702 CORE365® Men’s Prevail Packable Puffer Vest 

• �Packable-style puffer vest with separate storage pouch featuring:
• �Body made of 1.2 oz./yd² / 39 GSM, 100% Polyester with water-

resistant finish.
• �Lining made of 100% Polyester.
• �Insulation made of 80 GSM Thermal Poly Fill in body and sleeves.
• �Center front zipper with autolock slider and reflective toggle.
• �Lower pockets with invisible zippers.
• �Stretch binding at sleeve and hem.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Carbon, Classic Navy
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $40.42 (c) CAD N/A***

 �
88183 CORE365® Men’s Motivate Unlined Lightweight Jacket 

• �Unlined, lightweight 100% 240T Polyester Pongee, 2.3 oz./yd² / 78 GSM with 
water-resistant finish.

• �Center front reverse coil autolock zipper with reflective toggle.
• �Audio port access through inside lower left pocket.
• �Reflective piping at shoulder yoke and center back yoke.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Burgundy, Campus Gold, Campus Purple, 
Classic Navy Blue, Classic Red, Electric Blue, Forest Green,  
Safety Yellow, True Royal, White
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $25.42 (c)  CAD N/A*** 

*** CORE365®, Team 365® and Marmot apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Marmot Mountain products purchased must be sold only with embellishment. 
Sale of Marmot Mountain on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result in loss of 
privileges for selling the Marmot Mountain brand.

Also available!
CE702W CORE365® Ladies’ Prevail Packable Puffer Vest

Also available!
46200 Marmot Ladies’ PreCip® Jacket

New!  Also available!
78183 CORE365® Ladies’ Motivate Unlined Lightweight Jacket

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/team-365r-adult-zone-protect-lightweight-jacket-93734.html
https://www.primeline.com/marmotr-men-s-precipr-jacket-94231.html
https://www.primeline.com/core365r-men-s-prevail-packable-puffer-vest.html
https://www.primeline.com/core-365tm-men-s-motivate-unlined-lightweight-jacket.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-prevail-packable-puffer-vest-94430.html
https://www.primeline.com/marmotr-ladies-precip-jacket-94818.html
https://www.primeline.com/core365r-ladies-motivate-unlined-lightweight-jacket.html
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New! 
TT73 Team 365® Adult Zone Protect Lightweight Jacket 

• �Water-resistant finish jacket made of 1.7 oz./yd² / 58 GSM,
100% Polyester Taffeta.

• �Center front coil zipper with autolock slider.
• �Lower front-concealed zippered pockets.
• �Elasticized cuffs.
• �Roll-away adjustable hood.
• �Adjustable shockcord at hem.
Item Size: XSmall-4XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75" w x 3.75" h
Colors: Black, Safety Yellow, Sport Dark Navy, Sport Forest, Sport Graphite, 
Sport Maroon, Sport Orange, Sport Purple, Sport Red, Sport Royal, White
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
USD $19.58 (c) CAD N/A***

New! �
41200 Marmot Men’s PreCip® Jacket 

• �PreCip® Dry Touch technology jacket made of 100% Nylon Ripstop.
• �Angel-Wing Movement™ allows for full range of motion.
• �100% seam taped.
• �Full visibility roll-up hood with integral collar.
• �Pitzips™ and Pack Pockets™.
Item Size: Small-2XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Blue Sapphire, Crocodile, Slate Grey, Team Red
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $102.92 (c) CAD N/A***

New! �
CE702 CORE365® Men’s Prevail Packable Puffer Vest 

• �Packable-style puffer vest with separate storage pouch featuring:
• �Body made of 1.2 oz./yd² / 39 GSM, 100% Polyester with water-

resistant finish.
• �Lining made of 100% Polyester.
• �Insulation made of 80 GSM Thermal Poly Fill in body and sleeves.
• �Center front zipper with autolock slider and reflective toggle.
• �Lower pockets with invisible zippers.
• �Stretch binding at sleeve and hem.
Item Size: Small-5XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Carbon, Classic Navy
Minimum order quantity: 6

 Prices as low as
 USD $40.42 (c) CAD N/A***

88183 CORE365® Men’s Motivate Unlined Lightweight Jacket 

• �Unlined, lightweight 100% 240T Polyester Pongee, 2.3 oz./yd² / 78 GSM with
water-resistant finish.

• �Center front reverse coil autolock zipper with reflective toggle.
• �Audio port access through inside lower left pocket.
• �Reflective piping at shoulder yoke and center back yoke.
Item Size: Small-3XL (Upcharge for sizes 2XL and up)
Std Imprint: Embroidery, 3.75"w x 3.75"h
Colors: Black, Burgundy, Campus Gold, Campus Purple, 
Classic Navy Blue, Classic Red, Electric Blue, Forest Green,  
Safety Yellow, True Royal, White
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $25.42 (c) CAD N/A*** 

*** CORE365®, Team 365® and Marmot apparel can be purchased in Canada through alphabroder.

Marmot Mountain products purchased must be sold only with embellishment. 
Sale of Marmot Mountain on the internet or elsewhere without embellishment 
is strictly forbidden. Failing to comply with these policies will result in loss of 
privileges for selling the Marmot Mountain brand.

Also available!
CE702W CORE365® Ladies’ Prevail Packable Puffer Vest

Also available!
46200 Marmot Ladies’ PreCip® Jacket

New!  Also available!
78183 CORE365® Ladies’ Motivate Unlined Lightweight Jacket

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/team-365r-adult-zone-protect-lightweight-jacket-93734.html
https://www.primeline.com/marmotr-men-s-precipr-jacket-94231.html
https://www.primeline.com/core365r-men-s-prevail-packable-puffer-vest.html
https://www.primeline.com/core-365tm-men-s-motivate-unlined-lightweight-jacket.html
https://www.primeline.com/core-365r-ladies-prevail-packable-puffer-vest-94430.html
https://www.primeline.com/marmotr-ladies-precip-jacket-94818.html
https://www.primeline.com/core365r-ladies-motivate-unlined-lightweight-jacket.html
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LG317 
LEEMANTM

CABLE-KNIT 
SHERPA THROW

Perfect for cozy nights at home or 
picnics in the park, our travel-ready 
blankets showcase your brand. 

blankets
New! �
LG317 Leeman™ Cable-Knit Sherpa Throw 

• �Double-layered blanket made of classic Acrylic cable-knit 
(290 GSM) with cozy Polyester Lambswool Sherpa  
(180 GSM) backing and faux Leather Thermo PU patch.

• �Blanket ships folded in clear PVC zip storage bag  
(15.5"w x 15"h x 5.12"d) with top carry handle.

• �PU patch appears on bottom right corner when blanket  
is unfolded and measures: Approx. 4.5"w x 2.5"h.

• �Hand-wash only.
Item Size: 47.5"w x 60"h open
Std Imprint: Deboss, 4"w x 2"h
Colors: Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $49.99 (c)  CAD $79.59 (c)

 �
OD309 Thick-Needle Sherpa Blanket 

• �Double-layer blanket with heathered top layer and 
Sherpa faux Fur bottom. 

• �Made of 100% Polyester with contrast whipstitch border.
• �Hand-wash only.
• �Each piece comes packed in clear PVC zip pouch.
Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 5"h
Colors: Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $27.89 (c)  CAD $45.78 (c)

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/leemantm-cable-knit-sherpa-throw.html
https://www.primeline.com/thick-needle-sherpa-blanket.html
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New! �
LG317 Leeman™ Cable-Knit Sherpa Throw 

• �Double-layered blanket made of classic Acrylic cable-knit
(290 GSM) with cozy Polyester Lambswool Sherpa 
(180 GSM) backing and faux Leather Thermo PU patch.

• �Blanket ships folded in clear PVC zip storage bag 
(15.5"w x 15"h x 5.12"d) with top carry handle.

• �PU patch appears on bottom right corner when blanket
is unfolded and measures: Approx. 4.5"w x 2.5"h.

• �Hand-wash only.
Item Size: 47.5"w x 60"h open
Std Imprint: Deboss, 4"w x 2"h
Colors: Cream, Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 10

 Prices as low as
 USD $49.99 (c)  CAD $79.59 (c)

OD309 Thick-Needle Sherpa Blanket 

• �Double-layer blanket with heathered top layer and
Sherpa faux Fur bottom. 

• �Made of 100% Polyester with contrast whipstitch border.
• �Hand-wash only.
• �Each piece comes packed in clear PVC zip pouch.
Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 5"h
Colors: Gray, Navy Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $27.89 (c)  CAD $45.78 (c)

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/leemantm-cable-knit-sherpa-throw-95325.html
https://www.primeline.com/thick-needle-sherpa-blanket.html
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 �
OD304 Micro Mink Sherpa Blanket 

• �Deluxe double-layer blanket soft velour Polyester faux Fur one 
side reversing to cozy Lambswool Sherpa.

• �Made of 100% Polyester faux mink (220 GSM, 11 oz.) with 
Sherpa (240 GSM, 12 oz.).

• �Concealed zipper for easy decoration.
• �Clear Vinyl zip storage bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 13"w x 15"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Black/Red Plaid, Brown, Cream, Gray, Navy Blue, Red, 
Reflex Blue, White/Gray Plaid
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $25.99 (c)  CAD $43.10 (c)

 �
OD305 Mink Touch Luxury Fleece Blanket 

• �Cozy blanket made of soft faux mink fur Velour. 
• �Made of 100% Polyester faux mink (300 GSM, 15 oz.) 

with self finish hem and decorative stop stitch. 
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage bag 

with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Burgundy, Cream, Gray, Navy Blue, Reflex Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
 USD $23.79 (c)  CAD $38.59 (c)

 �
OD303 Chenille Micro-Plush Fleece Blanket 

• �Soft plush Chenille Fleece blanket perfect for 
cuddling by the fire at summer camp.

• �Made of 100% Polyester coral Fleece, 280 GSM  
(14 oz.) with matching tricot binding edge.

• �Machine wash cold; hang dry.
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage 

bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $17.49 (c)  CAD $28.79 (c)

 �
OD299 Econo Fleece Blanket 

• �Budget-priced 100% Polyester Fleece blanket with brushed finish. 
• �Made of 200 GSM (10 oz.) Polyester Fleece.
• �Features matching color whipstitched border.
• �Optional black elastic carry strap available for $0.75(C) fee (bulk). 

For optional roll-up and insertion into carry strap a fee of  
$0.50 (G) per piece applies. Strap is available blank only.

Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 6"h (Optional Spot Color Transfer or  
4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
 USD $9.89 (c)  CAD $16.37 (c)

LUXURIOUSLY SOFT AND  
READY TO BE CUSTOMIZED

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/micro-mink-sherpa-blanket.html
https://www.primeline.com/mink-touch-luxury-fleece-blanket.html
https://www.primeline.com/chenille-micro-plush-fleece-blanket.html
https://www.primeline.com/economy-fleece-blanket.html
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OD304 Micro Mink Sherpa Blanket 

• �Deluxe double-layer blanket soft velour Polyester faux Fur one
side reversing to cozy Lambswool Sherpa.

• �Made of 100% Polyester faux mink (220 GSM, 11 oz.) with 
Sherpa (240 GSM, 12 oz.).

• �Concealed zipper for easy decoration.
• �Clear Vinyl zip storage bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 13"w x 15"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Black/Red Plaid, Brown, Cream, Gray, Navy Blue, Red, 
Reflex Blue, White/Gray Plaid
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $25.99 (c) CAD $43.10 (c)

OD305 Mink Touch Luxury Fleece Blanket 

• �Cozy blanket made of soft faux mink fur Velour. 
• �Made of 100% Polyester faux mink (300 GSM, 15 oz.) 

with self finish hem and decorative stop stitch. 
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage bag

with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Burgundy, Cream, Gray, Navy Blue, Reflex Blue
Minimum order quantity: 12

 Prices as low as
USD $23.79 (c) CAD $38.59 (c)

OD303 Chenille Micro-Plush Fleece Blanket 

• �Soft plush Chenille Fleece blanket perfect for 
cuddling by the fire at summer camp.

• �Made of 100% Polyester coral Fleece, 280 GSM 
(14 oz.) with matching tricot binding edge.

• �Machine wash cold; hang dry.
• �Each piece comes folded in clear Vinyl zip storage 

bag with top carry handle.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 12"w x 14"h
Std Imprint: Embroidery, 6.5"w x 5.5"h
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $17.49 (c)  CAD $28.79 (c)

OD299 Econo Fleece Blanket 

• �Budget-priced 100% Polyester Fleece blanket with brushed finish.
• �Made of 200 GSM (10 oz.) Polyester Fleece.
• �Features matching color whipstitched border.
• �Optional black elastic carry strap available for $0.75(C) fee (bulk).

For optional roll-up and insertion into carry strap a fee of 
$0.50 (G) per piece applies. Strap is available blank only.

Item Size: 50"w x 60"h
Std Imprint: Embroidery, 6"w x 6"h (Optional Spot Color Transfer or 
4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Gray, Navy Blue, Red, Reflex Blue
Minimum order quantity: 36

 Prices as low as
 USD $9.89 (c)  CAD $16.37 (c)

LUXURIOUSLY SOFT AND
READY TO BE CUSTOMIZED

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/micro-mink-sherpa-blanket.html
https://www.primeline.com/mink-touch-luxury-fleece-blanket.html
https://www.primeline.com/chenille-micro-plush-fleece-blanket.html
https://www.primeline.com/economy-fleece-blanket.html
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 �
LG300 Leeman™ Duo Travel Pillow Blanket 

• �100% Polyester - 9 oz. blanket with soft faux Leather 
Thermo PU patch.

• �Features panel for easy sliding over luggage trolley or 
handles for use during travel.

• �Blanket ships folded in ‘pillow’ formation.
• �PU patch measures: 4"w x 2.5"h.
• �Hand-wash only.
Item Size: Folded: 11.8"w x 13.77"h x 4.5"d;  
Flat: 55.51"w x 46.26"h
Std Imprint: Deboss, 3"w x 1.75"h
Colors: Reflex Blue, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $25.39 (c)  CAD $40.30 (c)

 �
OD302 Picnic Blanket 

• �Made of double-sided Polyester/Fleece and folds into easy carry size with  
two Nylon web handles.

• �Fleece side made of anti-pill 100% Polyester Fleece (260 GSM, 13 oz.) and 
opposite side is 210-Denier Polyester Oxford with PU-coating to resist  
moisture on the ground.

• �Features matching tricot binding and convenient hook and loop  
fastener closure.

• �Front open pocket (visible in folded position) measuring approx. 10"w x 9.5"h.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 13"w x 10"h x 2"d
Std Imprint: Silk Screen, 8"w x 5"h (Optional Embroidery, Spot Color Transfer or  
4CP Transfer available for a fee. Imprint area for embroidery : 5"w x 4"h)
Colors: Black, Blackwatch Plaid (Multi), Buffalo Check, Charcoal Gray,  
Hunter Green, Navy Blue, Reflex Blue, Black/White Check
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $31.85 (c)

 �
LT-3618 Roll-Up Blanket 

• �Made of Plush 100% Polyester Fleece – 180 GSM (8 oz.) with 
600-Denier Polyester trim and hook and loop fastener closure.

• �Front flap with pocket (visible in rolled position).
• �Whipstitch trimand matching webbed handle.
Item Size: Folded: 12.125"w x 5.25"dia.; Unfolded: 47"w x 53"h
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 2.5"h  
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Blue, Gray, Navy Blue, Red
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $7.69 (c)  CAD $13.04 (c)

GREAT GIFTS FOR THE GREAT OUTDOORS

https://www.primeline.com/
https://www.primeline.com/leemantm-duo-travel-pillow-blanket-49935.html
https://www.primeline.com/picnic-blanket.html
https://www.primeline.com/roll-up-blanket-35527.html
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LG300 Leeman™ Duo Travel Pillow Blanket 

• �100% Polyester - 9 oz. blanket with soft faux Leather 
Thermo PU patch.

• �Features panel for easy sliding over luggage trolley or 
handles for use during travel.

• �Blanket ships folded in ‘pillow’ formation.
• �PU patch measures: 4"w x 2.5"h.
• �Hand-wash only.
Item Size: Folded: 11.8"w x 13.77"h x 4.5"d; 
Flat: 55.51"w x 46.26"h
Std Imprint: Deboss, 3"w x 1.75"h
Colors: Reflex Blue, Tan
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
USD $25.39 (c) CAD $40.30 (c)

OD302 Picnic Blanket 

• �Made of double-sided Polyester/Fleece and folds into easy carry size with
two Nylon web handles.

• �Fleece side made of anti-pill 100% Polyester Fleece (260 GSM, 13 oz.) and 
opposite side is 210-Denier Polyester Oxford with PU-coating to resist 
moisture on the ground.

• �Features matching tricot binding and convenient hook and loop
fastener closure.

• �Front open pocket (visible in folded position) measuring approx. 10"w x 9.5"h.
Item Size: Open: 50"w x 60"h; Folded: 13"w x 10"h x 2"d
Std Imprint: Silk Screen, 8"w x 5"h (Optional Embroidery, Spot Color Transfer or 
4CP Transfer available for a fee. Imprint area for embroidery : 5"w x 4"h)
Colors: Black, Blackwatch Plaid (Multi), Buffalo Check, Charcoal Gray, 
Hunter Green, Navy Blue, Reflex Blue, Black/White Check
Minimum order quantity: 24

 Prices as low as
 USD $18.99 (c)  CAD $31.85 (c)

LT-3618 Roll-Up Blanket 

• �Made of Plush 100% Polyester Fleece – 180 GSM (8 oz.) with 
600-Denier Polyester trim and hook and loop fastener closure.

• �Front flap with pocket (visible in rolled position).
• �Whipstitch trimand matching webbed handle.
Item Size: Folded: 12.125"w x 5.25"dia.; Unfolded: 47"w x 53"h
Std Imprint: Spot Color Transfer, 7"w x 2.5"h 
(Optional 4CP Transfer available for a fee)
Colors: Black, Blue, Gray, Navy Blue, Red
Minimum order quantity: 25

 Prices as low as
 USD $7.69 (c)  CAD $13.04 (c)

GREAT GIFTS FOR THE GREAT OUTDOORS

sales@midwestsinglesource.com | 316.267.6333 | midwestsinglesource.com

https://www.primeline.com/leemantm-duo-travel-pillow-blanket-49935.html
https://www.primeline.com/picnic-blanket.html
https://www.primeline.com/roll-up-blanket-35527.html


gift guide
2021


	technology
	bags
	stationery
	drinkware
	tools
	gift sets
	apparel & headwear
	blankets



